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АНОТАЦІЯ

Рамка компетенцій для працівників у сфері громадського здоров’я в Європейському регіоні Всесвітньої 
організації охорони здоров’я (ВООЗ), розроблена ВООЗ та Асоціацією шкіл громадського здоров’я у Євро-
пейському регіоні (ASPHER), призначена для розробників політик, працівників, які займаються плануван-
ням людських ресурсів у сфері охорони здоров’я або розвитком персоналу у сфері громадського здоров’я, 
та інших зацікавлених сторін, таких як навчальні заклади, інститути громадського здоров’я й інші сторони, 
відповідальні за реалізацію політики, а також професійні організації. Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER спря-
мована на надання підтримки в реалізації Європейської програми роботи ВООЗ на 2020–2025 рр. «Спільні 
дії для міцнішого здоров’я» та досягненні Цілей сталого розвитку, зокрема, Цілі сталого розвитку 3 щодо 
універсального охоплення послугами у сфері охорони здоров’я. Вона була розроблена в контексті Резолюції 
Європейського регіонального комітету ВООЗ EUR/RC67/R5 щодо забезпечення сталих людських ресурсів у 
сфері охорони здоров’я в Європейському регіоні ВООЗ: рамкова основа для дій [WHO Regional Committee for 
Europe resolution EUR/RC67/R5 towards a sustainable health workforce in the WHO European Region: framework 
for action]. Держави-члени зацікавлені в отриманні рекомендацій щодо розбудови спроможностей люд-
ських ресурсів у сфері громадського здоров’я. Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER може слугувати відправ-
ною точкою для розробки компетенцій, що відповідають конкретному контексту. Ця публікація призначена 
для надання підтримки в застосуванні до людських ресурсів у сфері громадського здоров’я інструментів, 
представлених у документі The toolkit for a sustainable health workforce in the WHO European Region [Набір 
інструментів для забезпечення сталих людських ресурсів у сфері охорони здоров’я в Європейському регіоні 
ВООЗ], включаючи заходи щодо підвищення рівнів освіти та ефективності кадрів, планування й інвестицій, 
розбудови спроможностей, аналізу й моніторингу.
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Загальні зусилля з розробки Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER координувала Katarzyna 
Czabanowska, Маастрихтський університет, президентка Асоціації шкіл громадського здо-
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активно працюють над розвитком компетенцій у сфері громадського здоров’я, зокрема 
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Вступ
Потреба в інвестиціях у людські ресурси у сфері громадського здоров’я на сьогодні є вели-
кою, як ніколи. Пандемія COVID-19 продемонструвала масштаб загрози, яку становлять 
спалахи інфекційних хвороб, а також важливість людських ресурсів у сфері громадського 
здоров’я для реагування на такі спалахи. На тлі старіння населення, зростання видатків на 
охорону здоров’я та епідемії неінфекційних хвороб суспільство не може дозволити собі не 
інвестувати в людські ресурси у сфері громадського здоров’я.

Ще до пандемії COVID-19 у кількох міжнародних резолюціях було вказано на важливість 
зміцнення компетенцій людських ресурсів у сфері охорони здоров’я для досягнення Цілей 
сталого розвитку та універсального охоплення послугами у сфері охорони здоров’я. На гло-
бальному рівні Комісія високого рівня Організації Об’єднаних Націй із питань працевлашту-
вання у сфері охорони здоров’я та економічного зростання (1) визначила 10 рекомендацій і 
п’ять негайних заходів щодо трансформації людських ресурсів у сфері охорони здоров’я для 
досягнення Цілей сталого розвитку. Вони включали рекомендацію щодо масштабування 
трансформаційної високоякісної освіти і навчання впродовж життя та зміни моделей нав-
чання, що передбачає відмову від вузьких спеціалізацій та акцент на формуванні компетен-
цій, які відповідають місцевому контексту, впродовж життя. Резолюція Всесвітньої асамблеї 
охорони здоров’я WHA69.19 щодо Глобальної стратегії ВООЗ із розвитку людських ресурсів 
у сфері охорони здоров’я: трудові ресурси-2030 [World Health Assembly resolution WHA69.19 
on the Global Strategy on Human Resources for Health: Workforce 2030] (2) містить заклик до 
професійних рад, асоціацій і регуляторних органів ухвалити нормативно-правові акти для 
оптимізації компетенцій людських ресурсів та підтримувати співпрацю між представниками 
різних професій із метою розвитку набору навичок, що відповідає потребам населення. Що 
стосується Європейського регіону, Резолюція EUR/RC67/R5 щодо забезпечення сталих люд-
ських ресурсів у сфері охорони здоров’я в Європейському регіоні ВООЗ: рамкова основа 
для дій [Resolution EUR/RC67/R5 towards a sustainable health workforce in the WHO European 
Region: framework for action] (3) містить заклик до держав-членів трансформувати освіту і 
підготовку та оптимізувати ефективність, якість і вплив працівників у сфері охорони здо-
ров’я, а також забезпечити відповідність інвестицій у людські ресурси у сфері охорони здо-
ров’я поточним і майбутнім потребам населення та систем охорони здоров’я.

Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER може слугувати відправною точкою для різноманітних 
видів діяльності, спрямованих на посилення людських ресурсів у сфері громадського здо-
ров’я в Європейському регіоні. Громадське здоров’я є наріжним каменем сталого розвитку, 
а людські ресурси у цій сфері — основою зусиль суспільства, спрямованих на профілактику 
хвороб, продовження життя, захист і промоцію здоров’я наших громад.
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Що таке рамка компетенцій і навіщо 
вона потрібна?
Компетенції — це поєднання індивідуальних характеристик (таких як знання, навички та 
особисте або професійне ставлення), необхідних людям для виконання покладеної на них 
ролі (4,5). Компетенції у сфері громадського здоров’я виходять за традиційні межі конкрет-
них дисциплін і дозволяють працівникам у сфері громадського здоров’я виконувати основні 
оперативні функції громадського здоров’я (ОФГЗ) та застосовувати підходи у сфері громад-
ського здоров’я, необхідні для виконання їхньої ролі (6).

У той час як інші загальновизнані рамки компетенцій (7,8) призначені головним чином для 
використання у сфері освіти, Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER була розроблена на основі 
системного підходу та призначена для застосування в межах широкого діапазону заходів, 
включаючи заходи у сфері політики, які стосуються різних етапів кар’єри окремих праців-
ників і всього ринку праці (9,10). Таким чином, Рамку компетенцій ВООЗ-ASPHER можна 
застосовувати для розробки заходів із покращення освіти і результативності роботи кадрів, 
а також для планування, інвестування, розбудови спроможностей, аналізу та моніторингу. 
Наприклад, Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER може бути корисною для:

	⦁ розробки освітніх програм для отримання різних освітньо-кваліфікаційних рівнів, а також 
програм безперервного професійного розвитку;

	⦁ оцінювання наявних спроможностей і можливостей та визначення потреб у підготовці;

	⦁ забезпечення належних кількості, складу та розподілу персоналу і навичок у командах у 
сфері громадського здоров’я в різних контекстах;
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	⦁ планування та обґрунтування необхідності сталих інвестицій для підтримки розвитку 
людських ресурсів;

	⦁ планування політик щодо підготовки людських ресурсів, політик щодо притоку та від-
току кадрів, а також політик щодо розв’язання проблеми некоректного розподілу та 
неефективності, що впливають на людські ресурси у сфері громадського здоров’я, у тому 
числі на залучення, найм, утримання, продуктивність та поєднання навичок працівників і 
команд у сфері громадського здоров’я;

	⦁ розробки систем акредитації та атестації;

	⦁ розробки посадових інструкцій, запитань для співбесід, а також систем оцінювання ефек-
тивності й забезпечення якості; та

	⦁ сприяння співпраці між представниками різних дисциплін та організацій.

Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER буде корисною на різних організаційних рівнях, у тому 
числі на рівні окремих працівників (напр., для планування кар’єри), на рівні служб (напр., для 
оцінювання поєднання навичок і вимог до компетенцій), на рівні організацій (напр., для пла-
нування людських ресурсів), а також на регіональному та національному рівнях (напр., для 
планування і розробки політик щодо людських ресурсів).

Додаткову інформацію про інструменти розвитку людських ресурсів у сфері охорони здо-
ров’я, частиною яких можна вважати Рамку компетенцій ВООЗ-ASPHER, див. у документі 
The toolkit for a sustainable health workforce in the WHO European Region [Набір інструментів 
для забезпечення сталих людських ресурсів у сфері охорони здоров’я в Європейському регі-
оні ВООЗ] та пов’язаних із ним інструментах і рекомендаціях (10).
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Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER

Для кого вона призначена?
Визначення того, хто входить до ключових людських ресурсів у сфері громадського здо-
ров’я, відрізняється в різних країнах, як і визначення поняття «громадське здоров’я» та 
організаційні механізми, створені для забезпечення надання послуг у сфері громадського 
здоров’я. Однак у більшості випадків можна розрізняти: ключові людські ресурси у сфері 
громадського здоров’я; ширші людські ресурси у сфері охорони здоров’я, які роблять вне-
сок у громадське здоров’я; та інших працівників, діяльність яких може суттєво впливати на 
здоров’я населення (11).

До ключових людських ресурсів у сфері громадського здоров’я належать люди, для яких 
діяльність у сфері громадського здоров’я складає основну частину функцій, і які, як очіку-
ється, повинні постійно володіти всіма основними компетенціями на базовому рівні та підви-
щувати рівні компетенцій мірою розвитку їхньої кар’єри (12). Ця група є основною цільовою 
аудиторією Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER.

Крім того, розрізняють також ширші людські ресурси у сфері охорони здоров’я, які роблять 
внесок у діяльність у сфері громадського здоров’я, та інших працівників, робота яких може 
суттєво впливати на здоров’я населення, хоча вони не завжди вважають себе частиною 
людських ресурсів у сфері громадського здоров’я (11). Працівники, що належать до обох цих 
груп, не зобов’язані мати всі основні компетенції, представлені в цій Рамці, однак повинні 
володіти певним набором компетенцій залежно від їхньої ролі.
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Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER була розроблена у відповідь на потребу вийти за межі 
професійної бульбашки і впровадити ширше розуміння концепції працівників у сфері гро-
мадського здоров’я, що ґрунтується на комплексних знаннях і спільному досвіді. Відправ-
ною точкою для всіх зусиль, спрямованих на професіоналізацію громадського здоров’я, є 
потреби населення у сфері охорони здоров’я, а не інтереси професійної спільноти.

Як розроблялась ця Рамка?
Розробка компетенцій розпочалась з огляду літератури та підготовки першого проєкту для 
проведення консультацій. За результатами огляду літератури було виявлено 10 наявних 
рамок компетенцій для працівників у сфері громадського здоров’я (7,8,13–20). На основі 
свого бачення автори відібрали з 10 рамок ті компетенції, які, на їхню думку, найкраще відпо-
відають контексту Європейського регіону, і підготували перший проєкт Рамки компетенцій 
ВООЗ-ASPHER.

Група експертів розглянула перший проєкт під час зустрічі в червні 2018 р. (21). Після цієї 
зустрічі було проведено шість раундів консультацій, до яких були запрошені працівники у 
сфері громадського здоров’я з широкого кола державних організацій та організацій грома-
дянського суспільства, для розгляду наступних проєктів публікації. Після кожного раунду 
консультацій зворотний зв’язок від експертів і зацікавлених сторін ретельно вивчали та 
переглядали на предмет дублювань, невідповідностей і формулювання. Консультації завер-
шилися, коли було досягнуто консенсусу щодо остаточного набору компетенцій, представ-
лених у цій публікації. У додатку 1 детальніше описані методи, використані під час розробки 
Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER.

Очікується, що Рамка компетенцій еволюціонуватиме для реагування на потреби працівни-
ків у сфері громадського здоров’я, що виконують різні ролі в Європейському регіоні. Вона 
також адаптуватиметься до змін у потребах населення у сфері охорони здоров’я в умовах 
постійної еволюції соціального і технологічного середовища.

Що включає ця Рамка компетенцій?
Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER передбачає більш комплексний та інтегрований погляд 
до задоволення потреб і попиту населення на основі підходу, що зосереджується на громад-
ському здоров’ї. Вона зосереджується на трьох основних категоріях (рис. 1):

	⦁ Зміст і контекст: наука, знання й теорія, які лежать в основі практик у сфері громадського 
здоров’я;

	⦁ Зв’язки та взаємодія: компетенції, пов’язані з комунікацією, співпрацею і мережуванням, 
необхідні для лідерства та партнерства із зацікавленими сторонами; та

	⦁ Ефективність і досягнення: компетенції, потрібні для забезпечення ухвалення правильних 
рішень та вжиття правильних заходів для покращення здоров’я населення.

Такий підхід допомагає вийти за межі класичних форм професійного розвитку, орієнтованих 
на інтереси певної професійної групи, і зробити ширший акцент на задоволенні потреб насе-
лення та створенні людино центрованих послуг.

Ці три категорії розділені на 10 розділів (рис. 2), що містять загалом 84 компетенції.
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Рис. 1. Три категорії, включені до Рамки компетенцій для працівників у сфері громадського 
здоров’я в Європейському регіоні, розробленої ВООЗ та ASPHER

Рамка компетенцій 
для працівників 

у сфері громадського 
здоров’я 

в Європейському 
регіоні, розроблена 

ВООЗ та ASPHER

Зміст 
та контекст

Ефективність 
та досягнення

Зв’язки 
та взаємодія

Категорії, включені до Рамки 
компетенцій ВООЗ-ASPHER:

1.	 Зміст та контекст
2.	 Зв’язки та взаємодія
3.	 Ефективність та досягнення

Рис. 2. Десять розділів, включених до Рамки компетенцій для працівників у сфері громад-
ського здоров’я в Європейському регіоні, розробленої ВООЗ та ASPHER

Категорії, включені до Рамки 
компетенцій ВООЗ-ASPHER:

Зміст та контекст
1.	 Наука та практика
2.	 Промоція здоров’я
3.	 Законодавство, політики 

та етика
4.	 Єдине здоров’я та безпека 

здоровʼя

Зв’язки та взаємодія
5.	 Лідерство та системне  

мислення
6.	 Співпраця та партнерство
7.	 Комунікація, культура 

та адвокація

Ефективність та досягнення
8.	 Врядування та управління 

ресурсами
9.	 Професійний розвиток 

та усвідомлене дотримання 
етичних норм

10.	 Організаційна грамотність 
та гнучкість
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здоров’я

Єдине здоров’я 
та безпека 

здоров’я

Лідерство 
та системне 
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Співпраця 

та партнерство
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культура 

та адвокація
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та управління 

ресурсами
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розвиток 

та усвідомлене 
дотримання 

етичних норм

Організаційна 
грамотність 
та гнучкість

Законодавство, 
політики та етика

Рамка компетенцій 
для працівників 

у сфері громадського 
здоров’я 

в Європейському 
регіоні, розроблена 

ВООЗ та ASPHER

Для кожної компетенції в Рамці наведені дескриптори рівнів, які допомагають визначити 
ступінь володіння компетенцією. Для спрощення користування Рамкою використовуються 
лише три рівні: компетентний, досвідчений та експерт. Ці три рівні ґрунтуються на Моделі 
отримання навичок братів Дрейфус (22,23). На рис. 3 описані три рівні кваліфікації, а в 
додатку 2 наведені дескриптори, що ілюструють, як рівень експерта, досвідченого або ком-
петентного працівника проявляється на практиці.
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Рис. 3. Людські ресурси у сфері громадського здоров’я за рівнями

	⦁ Концентрується на ключових аспектах 
проблем

	⦁ Діє інтуїтивно та лише в окремих випадках 
потребує обмірковування

	⦁ Аналізує функціонування системи

	⦁ Оцінює якість виконаної роботи 
в організації

	⦁ Бере на себе керівні ролі

	⦁ Розробляє стратегії та розподіляє керівні 
обов’язки

	⦁ Має значні повноваження 
та відповідальність

	⦁ Керує персоналом на різних рівнях

	⦁ Ухвалює рішення, поєднуючи інтуїцію 
та аналітичне мислення

	⦁ Бачить ситуацію загалом і взаємозв’язок 
між ухваленими рішеннями

	⦁ Бере на себе керівні ролі

	⦁ Несе керівну відповідальність

	⦁ Має базову освіту у сфері охорони здоров’я

	⦁ Значною мірою покладається на свої 
ключові компетенції у сфері громадського 
здоров’я

	⦁ Розуміє, що комплексна робота вимагає 
нестандартного підходу до ухвалення 
рішень, у якому жорсткі правила не завжди 
є застосовними

	⦁ Може керувати невеликими групами 
співробітників
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ОФГЗ Європейського регіонального бюро ВООЗ (6) містять детальне визначення спромож-
ностей та послуг у сфері громадського здоров’я, що забезпечує можливість ефективної 
комунікації між лідерами та розробниками політик у сфері громадського здоров’я з метою 
зміцнення громадського здоров’я на національному і регіональному рівнях. Тому важ-
ливо проілюструвати, як кожен розділ Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER узгоджується з 
ОФГЗ. З цією метою кожна компетенція в цій Рамці пов’язана з однією або кількома ОФГЗ. 
У додатку 3 описаний взаємозв’язок між ОФГЗ та Рамкою компетенцій ВООЗ-ASPHER.
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Вичерпний перелік компетенцій

Зміст та контекст
1.	Наука та практика

Епідеміологія інфекційних та неінфекційних хвороб; Демографія; Біостатистика; Кількісні та 
якісні методи дослідження; Оцінювання та аналіз; Науково обґрунтоване дослідження; Ви-
мірювання, моніторинг та звітування; Індикатори здоров’я; Системи охорони здоров’я; Здо-
ров’я населення; Нерівність доступу до послуг у сфері охорони здоров’я

1.1	 Знає особливості демографічної структури в певних суспільстві/громаді та розуміє 
процес демографічних змін та їхній вплив на громадське здоров’я

1.2	 Здатний описати ключові особливості епідеміології значущих причин захворювано-
сті та смертності населення, за яке відповідає

1.3	 Використовує необхідні статистичні дані та індикатори здоров’я ефективно для по-
кращення знань та отримання науково обґрунтованих даних про здоров’я населення, 
в т. ч. груп ризику та вразливих груп населення

1.4	 Знає, як збирати, аналізувати та оцінювати докази зі всіх джерел даних для ухвален-
ня рішень
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1.5	 Обізнаний щодо потреб населення на основі факторів тягаря хвороб, індикаторів, ха-
рактеристики ризиків та потреби в доступі до послуг у сфері охорони здоров’я

1.6	 Бере участь в оцінюваннях потреб у сфері охорони здоров’я на рівні громад, а також 
керує такими оцінюваннями, забезпечуючи врахування при їх проведенні біологіч-
них, соціальних, поведінкових, економічних, культурних, політичних та фізичних де-
термінант здоров’я, а також ширших детермінант, таких як нестача ресурсів

1.7	 Розробляє та проводить науково обґрунтовані якісні та/або кількісні дослідження, 
що доповнюють наукову базу для громадського здоров’я із залученням у процес від-
повідних зацікавлених сторін

1.8	 Оцінює місцеві послуги та втручання у сфері громадського здоров’я, застосовуючи 
перевірені методики, що ґрунтуються на визнаних моделях оцінювання

1.9	 Розробляє та впроваджує стандарти, протоколи і процедури, засновані на передових 
національних та/або міжнародних практиках у сфері громадського здоров’я 

1.10	 Розуміє структуру систем охорони здоров’я та громадського здоров’я, їх врядування, 
механізми фінансування та організацію послуг

1.11	 Знає основоположні принципи основних оперативних функцій громадського здо-
ров’я, розуміє та враховує їхній вплив на організацію, партнерів та систему громад-
ського здоров’я

© WHO/Khaled Mostafa
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Зміст та контекст
2.	Промоція здоров‘я

Навчання та промоція здоров’я за суспільної участі; Грамотність у сфері охорони здоров’я 
індивідуальному, організаційному або популяційному рівнях; Розширення прав та можли-
востей громадян; Оцінювання потреб у сфері охорони здоров’я; Скринінг та вторинна профі-
лактика; Оцінювання втручань та програм сприяння здоровому способу життя

2.1	 Оцінює спрямованість і обсяг ініціатив щодо промоції здоров’я шляхом аналізу по-
треби для досягнення позитивних змін у здоров’ї індивіда та громади

2.2	 Знає та підтримує заходи і програми з промоції та підвищення обізнаності щодо здо-
рового способу життя, а також бере участь у таких заходах і програмах задля впро-
вадження належних практик на індивідуальному, організаційному або популяційному 
рівнях

2.3	 Використовує науково обґрунтовані методи, стратегії та міжсекторальні підходи для 
промоції здоров’я населення та впливу на політики щодо здоров’я

2.4	 Оцінює ефективність заходів промоції здорового способу життя, направлених на змі-
ни на рівні громади та індивідуальному рівні, у публічній чи соціальній політиці для 
покращення здоровʼя та якості життя 

2.5	 Сприяє залученню, розширенню та розвитку цінних можливостей у громаді для за-
безпечення активної участі громадян у розвитку здорових громад та ухваленні відпо-
відних рішень

2.6	 За потреби створює і поширює достовірну та науково обґрунтовану інформацію для 
протидії маркетингу харчової, тютюнової та алкогольної індустрії, спрямованому на 
підвищення продажів

2.7	 Знає принципи первинної і вторинної профілактики, а також програм скринінгу

2.8	 Розуміє та усуває першопричини нерівностей у здоров’ї та їхні наслідки (такі як вжи-
вання наркотичних речовин, алкоголю, куріння), забезпечуючи справедливий доступ 
до послуг у сфері охорони здоров’я
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Зміст та контекст
3.	Законодавство, політики та етика

Міжнародне та європейське законодавство і нормативно-правові акти; Європейське законо-
давство про громадське здоров’я; Стратегії та стратегічний підхід (міжнародний, національ-
ний та місцевий рівень); Розроблення політик та планування; Оцінювання та впровадження 
програм і політик; Визначення пріоритетів; Етика, етичні практики та ухвалення рішень

3.1	 Знає, розуміє і застосовує національне, міжнародне та європейське законодавство і 
нормативно-правові акти для посилення захисту та зміцнення здоров’я і добробуту

3.2	 Застосовує науково обґрунтовані принципи та концепції для обговорення питань, 
пов’язаних зі здоров’ям, фіскальних, адміністративних, правових, соціальних та полі-
тичних питань на робочому місці

3.3	 Оцінює та порівнює системи надання медичних і соціальних послуг різних країн, які 
відображають політичні, організаційні та юридичні контексти, і використовує цей 
досвід для покращення доступу, регулювання та справедливості в системах охорони 
здоров’я

3.4	 Бере участь у впровадженні політик та планів у сфері охорони здоров’я і соціального 
забезпечення, що допомагають гарантувати право на справедливі та ефективні по-
слуги у сфері охорони здоров’я, а також сприяють формуванню середовища, сприят-
ливого для здоров’я 

3.5	 Забезпечує розроблення та впровадження стратегій на основі відповідних доказів, 
законодавства, процедур планування на випадок надзвичайних ситуацій, регламен-
тів та політик

3.6	 Дотримується вимог законодавства, кодексів та стандартів етичної практики, що 
обумовлюють професійну діяльність у сфері громадського здоров’я, при взаємодії з 
іншими особами, організаціями і громадами

© WHO/Антон Борисюк
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Зміст та контекст
4.	Єдине здоров’я та безпека здоровʼя

Здоров’я населення; Захист здоров’я; Безпека праці; Безпека харчових продуктів; Здоров’я 
тварин; Транскордонна охорона здоров’я; Міжнародна охорона здоров’я; Глобальні ризики 
та загрози; Готовність та реагування; Пандемії; Довкілля та здоров’я; Зміна клімату

4.1	 Розуміє локальне значення підходу «Єдине здоров’я», його міжсекторальний зв’язок 
та вплив на стан здоров’я населення

4.2	 Критично аналізує зміни, ключові фактори та ресурси, що формують підхід «Єдине 
здоров’я», для ухвалення рішень, зокрема щодо готовності та реагування на надзви-
чайні ситуації на місцевому та міжнародному рівнях

4.3	 Знає та за необхідності застосовує Міжнародні медико-санітарні правила для коор-
динації та розвитку стратегічного партнерства і ресурсів у ключових секторах та на-
прямках безпеки здоров’я

4.4	 Розуміє та пропагує охорону та безпеку праці як мультидисциплінарну сферу, що сто-
сується безпеки, здоров’я та добробуту на робочому місці

4.5	 Знає практичні принципи безпечності харчових продуктів, важливі для сфери гро-
мадського здоров’я

4.6	 Розуміє основні принципи вакцинокерованих інфекцій та надає поради щодо органі-
заційних аспектів заходів з вакцинації

4.7	 Знає міжсекторальні науково обґрунтовані настанови та системи нагляду, профілак-
тики і контролю щодо хвороб та інших критичних подій у сфері громадського здо-
ров’я, а також бере участь у розробці та застосуванні таких настанов та систем

4.8	 Проводить нагляд за ризиками та загрозами, що охоплюють увесь спектр факторів, 
які визначають та впливають на здоров’я, для виявлення потреби у втручаннях

4.9	 Визначає мінімальні або базові стандарти безпеки при наданні послуг із охорони 
здоров’я для розробки та впровадження програм нагляду, управління ризиками та 
забезпечення сталого надання послуг у сфері охорони здоров’я

4.10	 Визначає та описує екологічні детермінанти здоров’я та зв’язки між захистом довкіл-
ля і політиками у сфері громадського здоров’я 

4.11	 Знає та правильно визначає ключові аспекти процесу зміни клімату та їхній вплив 
на громадське здоров’я, а також розуміє роль сфери громадського здоров’я у захисті 
довкілля
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Зв’язки та взаємодія
5.	Лідерство та системне мислення

Візія, місія та стратегія; Індивідуальні задачі – робота в команді; Управління змінами та інно-
ваціями; Розуміння теорій комплексних систем та їх застосування на практиці; Навчання та 
розвиток на робочому місці; Розвиток персоналу; Емоційний інтелект

5.1	 Надихає та мотивує інших працювати та досягати результату в рамках спільного ба-
чення, програми та/або цілей організації

5.2	 Виступає прикладом для наслідування, будує довіру та демонструє позитивну, від-
криту до взаємодії поведінку

5.3	 Сприяє розвитку лідерства серед інших

5.4	 Чітко визначає та підтримує ролі й обов’язки всіх членів команди, включаючи зов-
нішніх зацікавлених сторін

5.5	 Проявляє емоційний інтелект, розуміючи вплив особистих переконань, цінностей та 
поведінки людей на ухвалення власних рішень та на реакцію інших

5.6	 Демонструє практичність, гнучкість та адаптивність у процесі роботи з іншими, ро-
блячи наголос на досягненні цілей, а не на суворому дотриманні традиційних та за-
гальноприйнятих методів роботи

5.7	 Ефективно керує міждисциплінарними командами, забезпечуючи злагоджену роботу 
в різних сферах практики в системі громадського здоров’я

5.8	 Просуває необхідні зміни (поведінкові та/або культурні) в організації, громадах та/або 
на індивідуальному рівні 

5.9	 Розуміє принципи системного мислення та застосовує їх у систематичних досліджен-
нях для аналізу, моделювання та вдосконалення організацій/послуг у сфері громад-
ського здоров’я на різних стратегічних рівнях
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Зв’язки та взаємодія
6.	Співпраця та партнерство

Ефективне співробітництво; Створення альянсів та партнерств; Мережування та нала-
годження зв’язків; Робота з наявними міжвідомчими та міжсекторальними мережами і роз-
будова таких мереж; Співпраця та управління роботою із зацікавленими сторонами

6.1	 Ефективно співпрацює з організаційними структурами місцевого, національного та 
міжнародного рівнів у різних секторах

6.2	 Розуміє та враховує в роботі взаємозалежність, інтеграцію та конкуренцію між заці-
кавленими сторонами сфері громадського здоров’я

6.3	 Визначає і налагоджує відносини із зацікавленими сторонами в міждисциплінарних 
та міжсекторальних проєктах для вдосконалення послуг та досягнення цілей у сфері 
громадського здоров’я, а також здійснює управління такими відносинами

6.4	 Будує, підтримує та ефективно використовує стратегічні альянси, коаліції, професійні 
мережі та партнерства для планування, отримання доказів і впровадження програм 
та послуг, що мають спільні цілі та пріоритети, з метою покращення здоров’я і добро-
буту населення

6.5	 Оцінює партнерства та усуває бар’єри для ефективної співпраці з метою вдоскона-
лення послуг у сфері громадського здоров’я

6.6	 Розуміє та застосовує ефективні методи взаємодії з наглядовими радами та управ-
лінськими структурами, включаючи регуляторні, професійні та акредитаційні агенції

© WHO/Pierre Albouy. Д-р Тедрос Аданом Гебреїсус, Генеральний директор ВООЗ, та д-р Ганс 
Анрі П. Клюге, Директор Європейського регіонального бюро ВООЗ
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Зв’язки та взаємодія
7.	Комунікація, культура та адвокація

Ефективна комунікація: письмова та усна, в т.  ч. комунікації зі ЗМІ; Наукова комунікація; 
Презентації; Повага до різноманіття та інклюзивності; Історичний та культурний контекст; 
Адвокація та дипломатія

7.1	 Комунікує стратегічно шляхом визначення цільової аудиторії, аналізу її думок та роз-
робки прийнятних для неї повідомлень

7.2	 Ефективно спілкується та поширює інформацію на різних організаційних рівнях для 
забезпечення політичних зобов’язань щодо цілей або програм у сфері громадського 
здоров’я, їх підтримки та суспільного визнання

7.3	 Доступно викладає факти та наукові докази, інтегруючи їх у розробку політик і прак-
тик для різних зацікавлених сторін та груп населення, зокрема для підвищення ефек-
тивності реагування на ризики, загрози та шкоду для здоров’я

7.4	 Ефективно комунікує з питань здоров’я (включно з ризиками) усно та письмово 
через різні актуальні медіа та інструменти соціального маркетингу, адаптуючи пові-
домлення для широкої, професійної, академічної та політичної аудиторії

7.5	 Розуміє і враховує культурні особливості та чутливість при спілкуванні з різними гру-
пами населення

7.6	 З повагою та доступно доносить фахову думку, заохочує інших, в т. ч. членів громади 
та пацієнтів, висловлюватися та долучатися до ухвалення рішень

7.7	 Готує та поширює інформаційні матеріали для комунікації в межах організації та між 
організаціями, такі як порядок денний зустрічей, презентації, звіти та інформація про 
проєкти

7.8	 Адвокатує впровадження послуг і публічних політик, направлених на промоцію та за-
хист здоров’я і добробуту на індивідуальному рівні та на рівні громад
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Ефективність та досягнення
8.	Врядування та управління ресурсами

Управління людськими ресурсами; Організація, адміністрування та управління ресурсами; 
Фінансове планування; Забезпечення якості; Технічні знання та логістика; Основи економіки 
охорони здоров’я; Економічні оцінювання та аналіз

8.1	 Ефективно застосовує знання організаційних систем, теорій і особливостей поведін-
ки для встановлення пріоритетів, узгодження та залучення відповідних ресурсів для 
досягнення чітких стратегічних цілей і завдань

8.2	 Ефективно керує людьми шляхом розподілу та роз’яснення завдань, забезпечує до-
статніми ресурсами, доступом до навчання та надає регулярний зворотний зв’язок 
щодо результатів роботи

8.3	 Ефективно планує розподіл робочих завдань для досягнення цілей, встановлених 
організацією

8.4	 Розробляє посадові інструкції для цілей кадрового забезпечення на різних організа-
ційних рівнях, проводить співбесіди та оцінює кандидатів на роботу

8.5	 Демонструє знання базових бізнес-практик, таких як технічні завдання, бізнес-плани, 
контрактування та проєктний менеджмент

8.6	 Проактивно проводить розробку та моніторинг стандартів якості, застосовує інстру-
менти моніторингу для встановлення внутрішніх та зовнішніх сприятливих факторів і 
барʼєрів, що впливають на виконання 10 ОФГЗ

8.7	 Ефективно використовує ключові принципи фінансового менеджменту, зокрема фі-
нансове планування та індикатори ефективності діяльності

8.8	 Ефективно застосовує принципи та програми управління ризиками, такі як оцінюван-
ня та аналіз ризиків 

8.9	 Розуміє та застосовує принципи економічного мислення у сфері громадського 
здоров’я

8.10	 Проводить економічне оцінювання певних процедур, втручань, стратегій або політик
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Ефективність та досягнення
9.	Професійний розвиток та усвідомлене дотримання 
етичних норм

Професійний розвиток та усвідомлене дотримання етичних норм; Безперервний професій-
ний розвиток; Навчання протягом життя; Етична професійна поведінка

9.1	 Демонструє здатність до безперервного професійного розвитку у сфері громадсько-
го здоров’я

9.2	 Самостійно оцінює та задовольняє потреби щодо власного розвитку на основі карʼєр-
них цілей та необхідних компетенцій

9.3	 Діє відповідно до етичних стандартів та норм із чесністю, пропагує професійну під-
звітність, соціальну відповідальність та громадські інтереси 

9.4	 Критично оцінює власні практики відповідно до принципів громадського здоров’я, 
в т. ч. здійснює критичний самоаналіз

9.5	 Керується науково обґрунтованою професійною практикою та просуває таку 
практику

9.6	 Забезпечує можливості для професійного розвитку інших

9.7	 Ідентифікує та вирішує ситуації наявності конфлікту інтересів згідно з нормами, полі-
тиками та процедурами організації

© WHO/Lindsay Mackenzie
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Ефективність та досягнення
10.	Організаційна грамотність та гнучкість

Застосування технологій; Управління даними; Підприємництво; Залучення коштів; Креатив-
ність, аналіз та синтез; Цифрове здоров’я та соціальні мережі; Розуміння функцій та послуг 
громадського здоров’я

10.1	 Демонструє підприємницьку спрямованість через проактивність, інноваційний під-
хід, управління ризиками, генерування потенційних рішень у критичних ситуаціях та 
оцінювання доцільності таких рішень

10.2	 Демонструє працездатність, наполегливість та вміння мобілізувати власні ресурси 
та енергію в умовах існування загрози або у складній ситуації

10.3	 Проявляє стресостійкість та здатність справлятись із невизначеністю у роботі

10.4	 Активно готується та адаптується до мінливих професійних середовищ і обставин

10.5	 Виконує завдання вчасно та у визначених часових рамках

10.6	 Застосовує методології, (цифрові) технології та належні практики для управління, 
аналізу та зберігання даних і медичної інформації 

10.7	 Розуміє та застосовує низку відповідних інструментів інформаційних технологій, со-
ціальних мереж та програмного забезпечення 

10.8	 Шукає та вміє подавати заявки для отримання фінансових ресурсів і можливостей, 
відповідає на пропозиції щодо нових проєктів, розробляє та подає заявки на проєкти 
та гранти, а також розробляє тендерну і проєктну документацію

© WHO/Антон Борисюк
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Висновки
Послуги у сфері громадського здоров’я в різних країнах Європейського регіону суттєво від-
різняються, тому очікується, що і способи використання Рамки компетенцій ВООЗ-APSHER 
у різних контекстах також значною мірою варіюватимуться. Нашою метою було створити 
ресурс, який можна адаптувати до широкого спектра конкретних потреб і контекстів.

При розробці Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER застосовувався інклюзивний підхід; корис-
тувачі також повинні застосовувати інклюзивний підхід при адаптації цієї Рамки до свого 
контексту. Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER ґрунтується на чіткому нормативному розу-
мінні того, що таке громадське здоров’я і які компетенції мають найбільше значення для 
забезпечення універсального охоплення ефективними, дієвими та людино центрованими 
послугами у сфері громадського здоров’я. Тому зацікавлені сторони повинні бути залучені до 
адаптації компетенцій до їхніх перспектив, а також брати на себе зобов’язання щодо подаль-
шого розвитку та використання компетенцій на практиці. До зацікавлених сторін належать:

	⦁ національні й субнаціональні органи влади;

	⦁ національні й субнаціональні органи влади у сфері громадського здоров’я (роботодавці);

	⦁ професійні асоціації і спілки;

	⦁ асоціації у сфері громадського здоров’я;

	⦁ органи акредитації й атестації;

	⦁ відділи кадрів і керівники; та

	⦁ академічні установи, заклади освіти й підготовки.

Для підтримання актуальності Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER її потрібно буде періо-
дично оновлювати. Окрім адаптації змісту компетенцій до мінливого характеру викликів у 
сфері громадського здоров’я, бажано коригувати також формат Рамки з урахуванням дос-
віду роботи держав-членів із цією публікацією. ВООЗ та ASPHER планують продовжувати 
співпрацю та розробляти інструменти для спрощення використання Рамки компетенцій 
ВООЗ-ASPHER, включаючи інструмент самооцінювання, який окремі працівники зможуть 
використовувати для оцінювання свого рівня компетенцій, а також інструмент самооціню-
вання, який організації зможуть використовувати для визначення компетенцій, необхідних 
для виконання діяльності і функцій організації та для аналізу компетенцій свого персоналу.

З огляду на епідемію неінфекційних хвороб, постійну загрозу інфекційних хвороб, старіння 
населення та зростання видатків на охорону здоров’я, на сьогодні послуги у сфері громад-
ського здоров’я є актуальними як ніколи. Оскільки держави-члени в Європейському регіоні 
прагнуть реалізувати порядок денний у сфері сталого розвитку та досягти універсального 
охоплення послугами у сфері охорони здоров’я, потребу в компетентних людських ресурсах 
у сфері громадського здоров’я не можна недооцінювати. Кожна людина і кожна громада в 
регіоні має право на найвищий досяжний рівень здоров’я та добробуту. Рамка компетенцій 
ВООЗ-ASPHER допоможе забезпечити наявність компетентних людських ресурсів у сфері 
громадського здоров’я, які відіграватимуть центральну роль у реалізації цього права.
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Додаток 1.
Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER: 
методи та теоретичний підхід

Методи
Рамки компетенцій для працівників у сфері громадського здоров’я, розроблені в інших кра-
їнах, базуються на різних філософських підходах до того, як їх слід застосовувати до різних 
категорій працівників. Наприклад, згідно з рамкою, розробленою в Новій Зеландії (13), очіку-
ється, що всі працівники, які належать до основних людських ресурсів у сфері громадського 
здоров’я, повинні мати мінімальний рівень знань і навичок, визначених компетенціями. Для 
порівняння, у Сполучених Штатах Америки (14) та Канаді (15) були зроблені спроби оціню-
вати компетенції в порівнянні з визначеними рівнями.

У Рамці компетенцій ВООЗ-ASPHER використане поєднання цих підходів і визначені міні-
мальні очікування щодо компетенцій усіх працівників, які належать до основних людських 
ресурсів у сфері громадського здоров’я, незалежно від країни або сектору громадського 
здоров’я, в яких вони працюють. Крім того, у ній визначені вищі рівні компетенцій (досвід-
чений або експерт), якими повинні володіти працівники у сфері громадського здоров’я для 
виконання своєї більш специфічної ролі. Рівні компетентного працівника, досвідченого 
працівника та експерта ґрунтуються на Моделі отримання навичок братів Дрейфус. Брати 
Дрейфус виділяли два додаткові рівні: новачок і просунутий початківець (22,23). У контексті 
працівників у сфері громадського здоров’я це можуть бути студенти або представники шир-
ших людських ресурсів у сфері громадського здоров’я. Крім того, деякі працівники матимуть 
статус просунутого експерта або корифея (24). Однак Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER фор-
мально не описує ці інші рівні, оскільки вона зосереджена на основних людських ресурсах у 
сфері громадського здоров’я.

Модель братів Дрейфус була додатково використана для визначення трьох рівнів ролей. 
Очікується, що працівники першого рівня матимуть більшість компетенцій на рівні експерта, 
і деякі компетенції — на рівні досвідченого або компетентного працівника. Працівники дру-
гого рівня матимуть переважно компетенції на рівні досвідченого працівника; водночас, 
деякі їхні компетенції будуть на рівні компетентного працівника або експерта. Працівники 
третього рівня володіють переважно компетенціями на рівні компетентного працівника, 
але можуть бути досвідченими або навіть експертами у конкретних сферах, пов’язаних із 
їхньою роллю.

Процес розробки Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER включав огляд літератури та шість раун-
дів обміну думками із залученням експертів і зацікавлених сторін, включаючи представ-
ників широкого кола установ та агентств, таких як Європейське регіональне бюро ВООЗ, 
ASPHER, Європейський центр з профілактики та контролю хвороб, Європейська асоціація 
громадського здоров’я, IANPHI, мережа «EuroNet», Маастрихтський університет, Польська 
рада з питань розвитку людських ресурсів у сфері громадського здоров’я, Національний 
інститут громадського здоров’я Польщі, члени Консорціуму спільних магістерських програм 
«Europubhealth» та окремі експерти у сфері громадського здоров’я з Європи і Північної Аме-
рики, а також консультації з Коаліцією партнерів для зміцнення служб громадського здо-
ров’я в Європейському регіоні ВООЗ.
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Огляд літератури включав огляд наукових статей, індексованих у базах Medline/PubMed та 
Embase (до 31 жовтня 2017 р.), із використанням таких пошукових термінів:

	⦁ («education, public health professional»[MeSH]) ТА «professional competence»[MeSH]

	⦁ («competency-based education»[MeSH]) ТА «education, public health professional»[MeSH].

За допомогою цих алгоритмів було виявлено 119 і 54 статті відповідно. Усі вони були ре-
тельно переглянуті. Крім того, був проведений електронний пошук національних асоціацій, 
відповідних установ і агентств у кожній країні Європейського Союзу та ще кількох ключових 
країнах світу.

За результатами пошуку літератури та оцінювання на рівні країн було виявлено 10 рамок 
компетенцій для працівників у сфері громадського здоров’я (7,8,13–20).

Австралійська рамка має дуже корисні категорії, однак компетенції були розроблені спеці-
ально для охорони здоров’я корінного населення і жителів островів Торресової протоки в 
містах, сільських і віддалених районах (16). Крім того, був проведений огляд рамки Органі-
зації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) (17), яка була розроблена поза кон-
текстом громадського здоров’я. Однак, ця рамка виявилася важливою з огляду на рівні в 
рамках категорій. Окрім того, для посилення наявних наборів компетенцій і визначень кате-
горій упродовж усього процесу використовували іншу релевантну інформацію, що включає 
компетенції та конкретні описи категорій (25).

Були виділені дві рамки компетенцій — Рамка, розроблена ОЕСР (17), та Рамка навичок і 
знань у сфері громадського здоров’я Сполученого Королівства (18) — з огляду на розподіл 
сфер компетенцій за ширшими категоріями: міжособистісні компетенції та налагодження 
зв’язків (пізніше перейменована у «зв’язки та взаємодія»), зміст і контекст та наука про 
громадське здоров’я (пізніше перейменована у «зміст та контекст») та надання послуг і 
досягнення (пізніше перейменована в «ефективність та досягнення»). Ці три категорії були 
сформовані за результатами мозкового штурму за участі експертів та з урахуванням обґрун-
тування основних сфер.

Зворотний зв’язок за результатами оглядів ретельно вивчали та переглядали на предмет 
дублювань, щоб забезпечити послідовність і відповідність змісту. Перелік компетенцій 
щоразу адаптували, сортували на основі різних поглядів широкого кола експертів, що прово-
дили огляди, та поширювали з метою досягнення консенсусу. Були також використані додат-
кові матеріали, запропоновані рецензентами (такі як документ Leadership Competencies for 
Healthcare Services Managers [Лідерські компетенції для керівників служб охорони здоров’я] 
та рамка компетенцій для епідеміологів у сфері громадського здоров’я, залучених до наг-
ляду за інфекційними хворобами та реагування на них у Європейському Союзі (27)). Додат-
кові матеріали використовувалися також у процесі огляду (26–32).

Теоретичний підхід
Вибір компетенцій, склад сфер і принципи, що лежать у їх основі, перегукуються з описа-
ними Erwin & Brownson (33) п’ятьма критично важливими спроможностями і можливостями, 
якими повинен володіти практик у сфері громадського здоров’я майбутнього, що включа-
ють «системне мислення і системні методи, комунікаційні спроможності, підприємницьку 
спрямованість, трансформаційну етику, аналіз політик і реагування». Це також нагадує про 
важливість розуміння предмета діяльності працівника у сфері громадського здоров’я (34):

	⦁ створення та розбудова стратегії щодо бази знань та інфраструктури для здійснення 
втручань у сфері громадського здоров’я, націлених на першопричини проблем;
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	⦁ активація загальносистемних і міжгалузевих мереж зв’язків та взаємодії, які уможлив-
люють вжиття комплексних заходів із реагування; та

	⦁ забезпечення високої ефективності та досягнень у сфері громадського здоров’я.

	⦁ Зрештою, дуже важливо забезпечувати наявність певного набору знань у різних дисци-
плінах і зазначених типів спроможностей, включаючи етику та аналіз систем і політик.

Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER може допомогти створити більш уніфіковані людські 
ресурси, забезпечуючи спільне розуміння і впровадження ключових концепцій і практик. 
Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER допомагає пояснити суть і цілі сфери громадського здо-
ров’я, а також визначити знання, навички та установки, необхідні системам громадського 
здоров’я для задоволення потреб населення та для надання послуг або провадження діяль-
ності у сфері громадського здоров’я організаціями або програмами. Крім того, Рамка ком-
петенцій ВООЗ-ASPHER забезпечить основу для процесу самооцінювання з урахуванням 
контексту, що допоможе окремим працівникам у сфері громадського здоров’я визначати 
свої потреби в підготовці. Також Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER забезпечить організа-
ційну структуру для скерування розробки програм освіти та підготовки (35). Насамкінець, 
роботодавці у сфері громадського здоров’я також можуть використовувати цю Рамку для 
визначення важливих компетенцій, необхідних для заповнення посад та пошуку кандидатів, 
які їх мають, а також для розробки посадових інструкцій, запитань для співбесід та систем 
оцінювання й атестації з метою підтримки розвитку й управління ресурсами та забезпе-
чення передавання навичок.

Завдяки такому широкому підходу запропонована Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER може 
бути корисною для працівників у сфері громадського здоров’я, академічних установ, закла-
дів освіти й підготовки, організацій-роботодавців у сфері громадського здоров’я, національ-
них органів влади (міністерств охорони здоров’я), департаментів громадського здоров’я 
місцевих органів влади, органів акредитації і професійних палат.

Цю нову Рамку пропонується адаптувати відповідно до різних рівнів і ролей працівників у 
сфері громадського здоров’я, як коротко описано нижче:

	⦁ політичний (стратегічний) рівень: високопосадовці та суб’єкти, відповідальні за ухва-
лення рішень;

	⦁ рівень розробки політик: органи влади, відповідальні за розробку політик, законодавчі 
органи влади та керівники ключових установ;

	⦁ рівень управління: міністерства, департаменти міністерств та інші ключові органи влади, 
які повинні розуміти проблеми у сфері громадського здоров’я та реагувати на них відпо-
відним чином;

	⦁ рівень адвокації: працівники, з якими потрібно комунікувати, підвищувати їхню обізна-
ність та переконувати впроваджувати позитивні зміни й реалізовувати ефективні про-
грами у сфері громадського здоров’я; та

	⦁ операційний рівень: працівники, відповідальні за розробку і реалізацію програм у сфері 
громадського здоров’я, та фахівці-практики, відповідальні за вжиття відповідних заходів.

	⦁ Керівники відділів кадрів зможуть визначити конкретні компетенції, необхідні для певних 
ролі або рівня в організації, та використовувати їх для атестації або розробки посадових 
інструкцій. Крім того, відповідно до інклюзивного підходу, запропоновану Рамку можна 
широко використовувати на різних рівнях.
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	⦁ На індивідуальному рівні: у процесах оцінювання ефективності та розвитку працівників, 
які повинні бути компетентними, досвідченими або експертами в різних компетенціях; 
крім того, Рамка може бути певною мірою корисною для працівників інших рівнів за шка-
лою братів Дрейфус.

	⦁ На рівні служб: для оцінювання компетенцій у рамках команди або ОФГЗ у порівнянні 
з тим, що необхідно для надання послуги, що допомагає визначити потреби у розвитку 
людських ресурсів та необхідні додаткові знання на рівні служби.

	⦁ На рівні організації: для проведення загальноорганізаційного оцінювання на основі вимог, 
визначених у договорах і стратегічних планах, із метою надання керівникам і лідерам 
рекомендацій щодо розвитку людських ресурсів та планування людських ресурсів шля-
хом виявлення дублювань, прогалин і недостатнього застосування наявних компетенцій.

	⦁ На регіональному і національному рівнях: для планування й розвитку людських ресурсів 
у сфері громадського здоров’я.

	⦁ Очікується, що використання Рамки компетенцій ВООЗ-ASPHER забезпечить багато пере-
ваг, включаючи:

	⦁ можливості для більш узгодженого вимірювання компетенцій у різних організаціях і кра-
їнах, що зробить знання та навички більш значущими і придатними для застосування в 
інших умовах; та

	⦁ основу для відкритих і прозорих обговорень про компетенції (знання, навички та уста-
новки), необхідні для виконання певної ролі чи обіймання певної посади у сфері громад-
ського здоров’я, що може стати підґрунтям для подальшого розвитку шляхом підготовки, 
підвищення рівня задоволеності роботою, додаткового оцінювання ефективності або 
атестації.

Варто зазначити, що Рамку компетенцій ВООЗ-ASPHER можна адаптувати, а її система-
тичне використання забезпечить можливість відстежувати тенденції і зміни у пріоритетах, 
що стосуються компетенцій. Крім того, пілотування інструмента в різних умовах, системах 
громадського здоров’я, організаційних структурах і культурах надасть змогу визначити прі-
оритетність сфер компетенції та адаптувати й видозмінювати його на основі контексту (24).

Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER виходить за межі вузькоспеціалізованих підходів, що 
призводять до ізоляції, характерних для всіх рамок компетенцій; це є критично важливою 
умовою ефективної зміни наявних та формування майбутніх сталих і людино центрованих 
людських ресурсів у сфері громадського здоров’я (36,37).

Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER ілюструє новий напрямок руху у визначенні та розвитку 
компетенцій. Ці інновації є особливо важливими з двох причин. По-перше, Рамка компетен-
цій ВООЗ-ASPHER втілює нову форму професіоналізму та розвитку професійних знань, яка 
не ґрунтується на традиційних формах елітарних знань і стратегіях ексклюзії. По-друге, у 
Рамці компетенцій ВООЗ-ASPHER компетенції не визначаються на основі професійних рис, 
навичок та компетентності. Крім того, вона передбачає більш комплексний та інтегрова-
ний підхід до задоволення потреб і попиту населення на основі підходу, що зосереджується 
на громадському здоров’ї. Вона сфокусована на трьох основних темах: змісті та контексті, 
зв’язках та взаємодії, ефективності та досягненнях. Такий підхід допомагає вийти за межі 
класичних форм професійного розвитку, що ґрунтуються на стратегіях, орієнтованих на інте-
реси та заснованих на владі певної професійної групи, зробити ширший акцент на якомога 
ефективнішому задоволенні потреб населення і створенні людино центрованих послуг.

Рамка компетенцій ВООЗ-ASPHER ґрунтується на системному підході у сфері охорони здо-
ров’я та враховує зв’язки між компетенціями і спроможностями. Вона встановлює зв’язки 
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між різними рівнями систем охорони здоров’я, організаціями і людьми, залученими до 
розвитку компетенцій людських ресурсів у сфері громадського здоров’я, виходячи за межі 
поточних професійних підходів до визначення компетенцій, що призводять до ізоляції. Таким 
чином, вона надає можливість оцінювати та зміцнювати компетенції людських ресурсів у 
сфері громадського здоров’я на різних рівнях урядування (установ, організацій, окремих 
працівників та інших людей), використовуючи різні важелі політики.

У Рамці компетенцій ВООЗ-ASPHER описаний інноваційний спосіб визначення та розвитку 
професійних компетенцій. Саме тому її актуальність виходить далеко за межі людських 
ресурсів у сфері громадського здоров’я. Крім того, така інноваційна модель може також 
висвітлити з більш загальної перспективи роль громадського здоров’я і людських ресурсів у 
сфері громадського здоров’я в пошуку нових рішень для нагальних проблем у сфері охорони 
здоров’я (потреби в покращенні профілактики хвороб, посиленні первинної медичної допо-
моги, справедливості, різноманітності і солідарності тощо) та наданні інтегрованих людино 
центрованих послуг.

Очікується, що Рамка розвиватиметься для реагування на потреби працівників у сфері гро-
мадського здоров’я, що виконують різні ролі в Європейському регіоні. Вона також адапту-
ватиметься до змін у потребах населення у сфері охорони здоров’я в умовах постійної зміни 
соціального і технологічного середовища (38,39).
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Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
ви
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на
ю
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то
ро

ни
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ут
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ри
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Я 

м
ож

у 
зв

ер
ну

ти
ся

 д
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ео

бх
ід

ні
 е

кс
пе

рт
ні

 
зн

ан
ня

, я
кщ

о 
по

тр
іб

но
 п

ро
ве

ст
и 

бі
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ас
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щ
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 н
ац

іо
-
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х 
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іж

на
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ах
. Я

 
та
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ж

 о
чо
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ю

 р
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ня
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-
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х 
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 р
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х 

по
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к 
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о 
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 у
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ь 

у 
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х 
пр

оц
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ах
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Я 
до
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е 
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ді
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м
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-
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ко
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о 
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щ
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іо
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х 
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ю
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це
с 
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зр
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іс
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-

ви
х 
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ол

ів
 і 
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ов
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ви
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ро
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 і 
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ю
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щ
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на

ці
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ал
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их
 і 

м
іж
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х.

 Я
 б

ер
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 Р
оз

ум
іє

 с
тр

ук
ту

ру
 

си
ст

ем
 о

хо
ро

ни
 з

до
ро

в’
я 

та
 г

ро
м

ад
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ко
го

 з
до

ро
в’
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їх
 в

ря
ду

ва
нн

я,
 м

ех
ан

із
м

и 
ф

ін
ан

су
ва

нн
я 

та
 о

рг
ан

із
а-

ці
ю

 п
ос

лу
г

Я 
м

аю
 гл

иб
ок

і з
на

нн
я 

щ
од

о 
ст

ру
к-

ту
ри

, в
ря

ду
ва

нн
я 

та
 м

ех
ан

із
м

ів
 

ф
ін

ан
су

ва
нн

я 
си

ст
ем

и 
ох

ор
он

и 
зд

ор
ов

’я
 м

оє
ї к

ра
їн

и,
 а

 т
ак

ож
 з

на
ю

, 
як

і с
тр

ук
ту

ру
, в

ря
ду

ва
нн

я 
та

 м
ех

а-
ні

зм
и 

ф
ін

ан
су

ва
нн

я 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
ть

 
в 

ін
ш

их
 к

ра
їн

ах
. Я

 в
ик

ор
ис

то
ву

ю
 ц

і 
ек

сп
ер

тн
і з

на
нн

я,
 щ

об
 п

ро
по

ну
ва

ти
 

ал
ьт

ер
на

ти
вн

і м
од

ел
і т

а 
за

бе
зп

еч
у-

ва
ти

 й
 п

рі
ор

ит
из

ув
ат

и 
ф

ін
ан

су
ва

нн
я 

зм
ін

.

Я 
м

аю
 н

ал
еж

ні
 з

на
нн

я 
пр

о 
ст

ру
кт

ур
у, 

вр
яд

ув
ан

ня
 т

а 
м

ех
ан

із
м

и 
ф

ін
ан

су
-

ва
нн

я 
си

ст
ем

и 
ох

ор
он

и 
зд

ор
ов

’я
 

м
оє

ї к
ра

їн
и.

Я 
зн

аю
, я

к 
ор

га
ні

зо
ва

ні
 т

а 
ф

ін
ан

-
су

ю
ть

ся
 п

ос
лу

ги
 у

 с
ф

ер
і о

хо
ро

ни
 

зд
ор

ов
’я

 й
 с

оц
іа

ль
но

ї д
оп

ом
ог

и.
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 З
на

є 
ос

но
во

по
ло

ж
ні

 
пр

ин
ци

пи
 о

сн
ов

ни
х 

оп
е-

ра
ти

вн
их

 ф
ун

кц
ій

 г
ро

м
ад

-
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я,
 р

оз
ум

іє
 

та
 в

ра
хо

ву
є 

їх
ні

й 
вп

ли
в 

на
 о

рг
ан

із
ац

ію
, п

ар
тн

ер
ів

 
та

 с
ис

те
м

у 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
О

Ф
ГЗ

 
і з

на
ю

, я
к 

їх
 м

ож
на

 з
ас

то
со

ву
ва

ти
 

дл
я 

пе
ре

гл
яд

у 
ор

га
ні

за
ці

ї ф
ун

кц
ій

 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я.

Я 
м

ож
у 

оп
ис

ат
и 

ф
ун

кц
ії 

гр
ом

ад
-

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

в 
м

ої
й 

ор
га

ні
за

ці
ї 

ві
дн

ос
но

 1
0 

О
Ф

ГЗ
.

Я 
ро

зу
м

ію
, я

к 
м

оя
 р

ол
ь 

вп
ис

ує
ть

ся
 

в 
ш

ир
ш

ий
 п

ор
яд

ок
 д

ен
ни

й 
у 

сф
ер

і 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

та
 ф

ун
кц

ії 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 я
кі

 в
ик

он
у-

ю
ть

 о
рг

ан
із

ац
ії 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я
.
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га

ні
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сп
ос
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у 

ж
ит
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О
ці

ню
є 

сп
ря

м
ов

ан
іс

ть
 

і о
бс

яг
 ін

іц
іа

ти
в 

щ
од

о 
пр

ом
оц

ії 
зд

ор
ов

’я
 ш

ля
-

хо
м

 а
на

лі
зу

 п
от

ре
би

 д
ля

 
до

ся
гн

ен
ня

 п
оз

ит
ив

ни
х 

зм
ін

 у
 з

до
ро

в’
ї і

нд
ив

ід
а 

та
 

гр
ом

ад
и

Я 
ві

дп
ов

ід
аю

 з
а 

ді
ял

ьн
іс

ть
, с

пр
я-

м
ов

ан
у 

на
 п

ро
м

оц
ію

 з
до

ро
в’

я,
 щ

о 
ґр

ун
ту

єт
ьс

я 
на

 о
ці

ню
ва

нн
і п

от
ре

б.
 Я

 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
ви

ко
ри

-
ст

ан
ня

 т
ео

рі
ї п

ро
м

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

 т
а 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

 т
ак

і з
на

нн
я 

пр
и 

оц
і-

ню
ва

нн
і в

ар
іа

нт
ів

 р
еа

лі
за

ці
ї і

ні
ці

ат
ив

 
із

 п
ро

м
оц

ії 
зд

ор
ов

’я
.

Я 
до

бр
е 

во
ло

ді
ю

 н
ав

ич
ка

м
и 

ви
ко

-
ри

ст
ан

ня
 т

ео
рі

ї п
ро

м
оц

ії 
зд

ор
ов

’я
 

та
 в

ар
іа

нт
ів

 р
еа

лі
за

ці
ї і

ні
ці

ат
ив

 із
 

пр
ом

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

.

Я 
ко

м
пе

те
нт

ни
й/

-а
 у

 в
ик

ор
ис

та
нн

і 
те

ор
ії 

пр
ом

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

 т
а 

ва
рі

ан
-

ті
в 

ре
ал

із
ац

ії 
ін

іц
іа

ти
в 

із
 п

ро
м

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

.
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Зн
ає

 т
а 

пі
дт

ри
м

ує
 

за
хо

ди
 і 

пр
ог

ра
м

и 
з 

пр
ом

оц
ії 

та
 п

ід
ви

щ
ен

ня
 

об
із

на
но

ст
і щ

од
о 

зд
о-

ро
во

го
 с

по
со

бу
 ж

ит
тя

, а
 

та
ко

ж
 б

ер
е 

уч
ас

ть
 у

 т
ак

их
 

за
хо

да
х 

і п
ро

гр
ам

ах
 з

ад
ля

 
вп

ро
ва

дж
ен

ня
 н

ал
еж

ни
х 

пр
ак

ти
к 

на
 ін

ди
ві

ду
ал

ь-
но

м
у, 

ор
га

ні
за

ці
йн

ом
у 

аб
о 

по
пу

ля
ці

йн
ом

у 
рі

вн
ях

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
пр

ом
о-

ці
ї з

до
ро

в’
я.

 Я
 в

ик
ор

ис
то

ву
ю

 м
ож

-
ли

во
ст

і д
ля

 п
ід

ви
щ

ен
ня

 о
бі

зн
ан

ос
ті

 
пр

о 
пр

об
ле

м
и 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я
 с

ер
ед

 л
ю

де
й 

аб
о 

гр
уп

, із
 

як
им

и 
пр

ац
ю

ю
. Я

 з
аб

ез
пе

чу
ю

, щ
об

 
ф

ор
м

ал
ьн

а 
і н

еф
ор

м
ал

ьн
а 

ді
ял

ь-
ні

ст
ь,

 п
ов

’я
за

на
 із

 п
ро

св
іт

ою
 т

а 
гр

а-
м

от
ні

ст
ю

 у
 с

ф
ер

і о
хо

ро
ни

 з
до

ро
в’

я,
 

ґр
ун

ту
ва

ла
ся

 н
а 

ф
ак

ти
чн

их
 д

ан
их

 
та

/а
бо

 т
ео

рі
ї.

Я 
до

бр
е 

во
ло

ді
ю

 н
ав

ич
ка

м
и 

пр
ом

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

. М
оя

 р
ол

ь 
пе

ре
дб

ач
ає

 п
ід
-

ви
щ

ен
ня

 о
бі

зн
ан

ос
ті

 п
ро

 п
ро

бл
ем

и 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

се
ре

д 
лю

де
й 

аб
о 

гр
уп

, з
 я

ки
м

и 
я 

пр
ац

ю
ю

. 
Я 

за
бе

зп
еч

ую
, щ

об
 ф

ор
м

ал
ьн

а 
і 

не
ф

ор
м

ал
ьн

а 
ді

ял
ьн

іс
ть

, п
ов

’я
за

на
 

із
 п

ро
св

іт
ою

 т
а 

гр
ам

от
ні

ст
ю

 у
 с

ф
ер

і 
ох

ор
он

и 
зд

ор
ов

’я
, ґ

ру
нт

ув
ал

ас
я 

на
 

ф
ак

ти
чн

их
 д

ан
их

 т
а/

аб
о 

те
ор

ії.

Я 
вж

ив
аю

 в
сі

х 
м

ож
ли

ви
х 

за
хо

ді
в 

дл
я 

пр
ом

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

 н
ас

ел
ен

ня
, у

 
то

м
у 

чи
сл

і п
ід

ви
щ

ен
ня

 г
ра

м
от

но
ст

і у
 

сф
ер

і о
хо

ро
ни

 з
до

ро
в’

я.
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Ви
ко

ри
ст

ов
ує

 н
ау

ко
во

 
об

ґр
ун

то
ва

ні
 м

ет
од

и,
 с

тр
а-

те
гії

 т
а 

м
іж

се
кт

ор
ал

ьн
і 

пі
дх

од
и 

дл
я 

пр
ом

оц
ії 

зд
о-

ро
в’

я 
на

се
ле

нн
я 

та
 в

пл
ив

у 
на

 п
ол

іт
ик

и 
щ

од
о 

зд
ор

ов
’я

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
ви

ко
-

ри
ст

ан
ня

 н
ау

ко
во

 о
бґ

ру
нт

ов
ан

их
 

м
ет

од
ів

 д
ля

 в
пл

ив
у 

на
 д

ер
ж

ав
ні

 
по

лі
ти

ки
 т

а 
ст

ра
те

гії
 щ

од
о 

зд
ор

ов
’я

 
в 

рі
зн

их
 с

ек
то

ра
х 

та
 о

рг
ан

із
ац

ія
х.

 Я
 

на
да

ю
 р

ек
ом

ен
да

ці
ї щ

од
о 

ви
ко

ри
-

ст
ан

ня
 т

ак
их

 м
ет

од
ів

 т
а 

зд
ій

сн
ю

ю
 

на
гл

яд
 з

а 
їх

 в
ик

ор
ис

та
нн

ям
 ін

ш
им

и 
пр

ац
ів

ни
ка

м
и.

Я 
до

бр
е 

во
ло

ді
ю

 н
ав

ич
ка

м
и 

ви
ко

-
ри

ст
ан

ня
 н

ау
ко

во
 о

бґ
ру

нт
ов

ан
их

 
м

ет
од

ів
 д

ля
 в

пл
ив

у 
на

 д
ер

ж
ав

ні
 

по
лі

ти
ки

 т
а 

ст
ра

те
гії

 щ
од

о 
зд

ор
ов

’я
. 

Я 
пі

дт
ри

м
ую

 ін
ш

их
 п

ра
ці

вн
ик

ів
 у

 
ви

ко
ри

ст
ан

ні
 т

ак
их

 м
ет

од
ів

.

Я 
ко

м
пе

те
нт

ни
й/

-а
 у

 в
ик

ор
ис

та
нн

і 
на

ук
ов

о 
об

ґр
ун

то
ва

ни
х 

м
ет

од
ів

 п
ро

-
м

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

 у
 с

во
їй

 п
ов

ся
кд

ен
ні

й 
пр

ак
ти

ці
.
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О
ці

ню
є 

еф
ек

ти
вн

іс
ть

 
за

хо
ді

в 
пр

ом
оц

ії 
зд

о-
ро

во
го

 с
по

со
бу

 ж
ит

тя
, 

на
пр

ав
ле

ни
х 

на
 з

м
ін

и 
на

 
рі

вн
і г

ро
м

ад
и 

та
 ін

ди
ві

ду
-

ал
ьн

ом
у 

рі
вн

і, у
 п

уб
лі

чн
ій

 
чи

 с
оц

іа
ль

ні
й 

по
лі

ти
ці

 д
ля

 
по

кр
ащ

ен
ня

 з
до

ро
в’

я 
та

 
як

ос
ті

 ж
ит

тя

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
оц

і-
ню

ва
нн

я 
еф

ек
ти

вн
ос

ті
 д

ія
ль

но
ст

і з
 

пр
ом

оц
ії 

зд
ор

ов
’я

 т
а 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

 
їх

 д
ля

 у
пр

ав
лі

нн
я 

зм
ін

ам
и 

на
 р

із
ни

х 
рі

вн
ях

 у
 р

із
ни

х 
се

кт
ор

ах
.

Я 
до

бр
е 

во
ло

ді
ю

 н
ав

ич
ка

м
и 
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за

ко
ні

в 
та

 н
ор

м
ат

ив
но

-п
ра

во
ви

х 
ак

ті
в,

 щ
о 

ст
ос

ую
ть

ся
 м

оє
ї р

ол
і.

Я 
зн

аю
 з

ак
он

и 
та

 н
ор

м
ат

ив
но

-п
ра

-
во

ві
 а

кт
и,

 я
кі

 п
ря

м
о 

чи
 о

по
се

ре
д-

ко
ва

но
 с

то
су

ю
ть

ся
 м

ог
о 

на
пр

ям
ку

 
пр

ак
ти

ки
 у

 с
ф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я
, т

а 
до

тр
им

ую
ся

 їх
.

О
Ф

ГЗ
 

6 
і 8

3.
2 

За
ст

ос
ов

ує
 н

ау
ко

во
 

об
ґр

ун
то

ва
ні

 п
ри

нц
ип

и 
та

 
ко

нц
еп

ці
ї д

ля
 о

бг
ов

ор
ен

ня
 

пи
та

нь
, п

ов
’я

за
ни

х 
зі

 з
до

-
ро

в’
ям

, ф
іс

ка
ль

ни
х,

 а
дм

і-
ні

ст
ра

ти
вн

их
, п

ра
во

ви
х,

 
со

ці
ал

ьн
их

 т
а 

по
лі

ти
чн

их
 

пи
та

нь
 н

а 
ро

бо
чо

м
у 

м
іс

ці

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 п
ол

іт
ич

ні
 н

ав
ич

ки
 

та
 н

ав
ич

ки
 в

пл
ив

у. 
Д

ов
ір

а 
до

 м
ої

х 
ар

гу
м

ен
ті

в 
по

си
лю

єт
ьс

я 
за

вд
як

и 
ви

ко
ри

ст
ан

ню
 с

ил
ьн

ої
 д

ок
аз

ов
ої

 
ба

зи
 т

а 
на

ук
ов

их
 п

ри
нц

ип
ів

 і 
ко

н-
це

пц
ій

 д
ля

 о
бг

ов
ор

ен
ь 

пр
ав

ов
их

, 
со

ці
ал

ьн
их

 і 
по

лі
ти

чн
их

 п
ит

ан
ь.

Я 
до

бр
е 

во
ло

ді
ю

 н
ав

ич
ка

м
и 

ви
ко

ри
-

ст
ан

ня
 д

ок
аз

ів
 т

а 
на

ук
ов

их
 п

ри
нц

и-
пі

в 
дл

я 
пі

дк
рі

пл
ен

ня
 м

ої
х 

ар
гу

м
ен

ті
в 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я,
 щ

о 
ст

ос
ую

ть
ся

 п
ра

во
ви

х,
 с

оц
іа

ль
ни

х 
та

 п
ол

іт
ич

ни
х 

пи
та

нь
, у

 м
еж

ах
 м

оє
ї 

ро
лі

.

Я 
на

м
аг

аю
ся

 в
ик

ор
ис

то
ву

ва
ти

 
до

ка
зи

 д
ля

 п
ід

кр
іп

ле
нн

я 
ар

гу
м

ен
ті

в,
 

як
і с

то
су

ю
ть

ся
 п

ра
во

ви
х,

 с
оц

іа
ль

ни
х 

і п
ол

іт
ич

ни
х 

пи
та

нь
 у

 с
ф

ер
і г

ро
м

ад
-

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 т
а 

ро
зу

м
ію

 в
аж

ли
-

ві
ст

ь 
їх

 в
ик

ор
ис

та
нн

я.
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3.
3 

О
ці

ню
є 

та
 п

ор
ів
-

ню
є 

си
ст

ем
и 

на
да

нн
я 

м
ед

ич
ни

х 
і с

оц
іа

ль
ни

х 
по

сл
уг

 р
із

ни
х 

кр
аї

н,
 я

кі
 

ві
до

бр
аж

аю
ть

 п
ол

іт
ич

ні
, 

ор
га

ні
за

ці
йн

і т
а 

ю
ри

ди
чн

і 
ко

нт
ек

ст
и,

 і 
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 

це
й 

до
св

ід
 д

ля
 п

ок
ра

-
щ

ен
ня

 д
ос

ту
пу

, р
ег

ул
ю
-

ва
нн

я 
та

 с
пр

ав
ед

ли
во

ст
і в

 
си

ст
ем

ах
 о

хо
ро

ни
 з

до
-

ро
в’

я

Як
 л

ід
ер

/-
ка

, я
 м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
по

лі
ти

чн
ог

о 
та

 з
ак

он
од

ав
чо

го
 

се
ре

до
ви

щ
а.

 Р
оз

ро
бл

яю
чи

 н
ов

і 
пі

дх
од

и 
до

 р
оз

в’
яз

ан
ня

 п
ро

бл
ем

 у
 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 я
 а

на
-

лі
зу

ю
 ін

ш
і с

ф
ер

и 
чи

 р
ег

іо
ни

 у
 с

во
їй

 
та

 ін
ш

их
 к

ра
їн

ах
, щ

об
 з

на
йт

и 
пр

и-
кл

ад
и 

на
ле

ж
но

ї п
ра

кт
ик

и,
 я

ку
 в

ар
то

 
до

сл
ід

ит
и,

 т
а 

ур
ок

и,
 я

кі
 м

ож
на

 з
 н

их
 

ви
не

ст
и.

Я 
до

бр
е 

ор
іє

нт
ую

ся
 в

 п
ол

іт
ич

но
м

у 
та

 
за

ко
но

да
вч

ом
у 

се
ре

до
ви

щ
і, в

 я
ко

м
у 

пр
ац

ю
ю

. Р
оз

ро
бл

яю
чи

 н
ов

і п
ід

хо
ди

 
до

 р
оз

в’
яз

ан
ня

 п
ро

бл
ем

 у
 с

ф
ер

і 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

в 
м

еж
ах

 м
оє

ї 
ко

м
ан

ди
, я

 а
на

лі
зу

ю
 ін

ш
і с

ф
ер

и 
чи

 
ре

гіо
ни

 у
 с

во
їй

 т
а 

ін
ш

их
 к

ра
їн

ах
, щ

об
 

зн
ай

ти
 п

ри
кл

ад
и 

на
ле

ж
но

ї п
ра

кт
ик

и,
 

як
у 

ва
рт

о 
до

сл
ід

ит
и,

 т
а 

ур
ок

и,
 я

кі
 

м
ож

на
 з

 н
их

 в
ин

ес
ти

.

Я 
ко

м
пе

те
нт

ни
й/

-а
 у

 п
ол

іт
ич

но
м

у 
та

 
за

ко
но

да
вч

ом
у 

се
ре

до
ви

щ
і, в

 я
ко

м
у 

я 
пр

ац
ю

ю
. Я

 у
св

ід
ом

лю
ю

, щ
о 

в 
ін

ш
их

 
ко

нт
ек

ст
ах

 м
ож

ут
ь 

за
ст

ос
ов

ув
ат

ис
я 

ал
ьт

ер
на

ти
вн

і п
ід

хо
ди

.

О
Ф
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3.
4 

Бе
ре

 у
ча

ст
ь 

у 
вп

ро
ва

-
дж

ен
ні

 п
ол

іт
ик

 т
а 

пл
ан

ів
 

у 
сф

ер
і о

хо
ро

ни
 з

до
ро

в’
я 

і 
со

ці
ал

ьн
ог

о 
за

бе
зп

еч
ен

ня
, 

щ
о 

до
по

м
аг

аю
ть

 г
ар

ан
ту

-
ва

ти
 п

ра
во

 н
а 

сп
ра

ве
дл

ив
і 

та
 е

ф
ек

ти
вн

і п
ос

лу
ги

 у
 

сф
ер

і о
хо

ро
ни

 з
до

ро
в’

я,
 а

 
та

ко
ж

 с
пр

ия
ю

ть
 ф

ор
м

у-
ва

нн
ю

 с
ер

ед
ов

ищ
а,

 с
пр

и-
ят

ли
во

го
 д

ля
 з

до
ро

в’
я

Як
 л

ід
ер

/-
ка

 у
 с

ф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

, я
 з

об
ов

’я
за

ни
й/

-а
 з

ді
йс

ню
-

ва
ти

 а
дв

ок
ац

ію
 с

оц
іа

ль
но

ї с
пр

ав
ед

-
ли

во
ст

і, н
ав

іт
ь 

ко
ли

 п
ра

во
 н

а 
до

ст
уп

 
до

 п
ев

ни
х 

по
сл

уг
 у

 с
ф

ер
і о

хо
ро

ни
 

зд
ор

ов
’я

 і 
со

ці
ал

ьн
ог

о 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 

су
пе

ре
чи

ть
 п

ол
іт

ич
ни

м
 і 

ф
ін

ан
со

-
ви

м
 у

м
ов

ам
. Я

 з
аб

ез
пе

чу
ю

, щ
об

 
ух

ва
лю

ва
ні

 р
іш

ен
ня

 б
ул

и 
пі

дк
рі

пл
ен

і 
до

ка
за

м
и 

щ
од

о 
еф

ек
ти

вн
ос

ті
, а

 
та

ко
ж

 с
пр

ав
ед

ли
ві

ст
ь 

до
ст

уп
у 

і р
оз

-
по

ді
лу

 р
ес

ур
сі

в 
ві

дп
ов

ід
но

 д
о 

по
тр

еб
 

як
 у

 м
еж

ах
 о

дн
іє

ї с
лу

ж
би

, т
ак

 і 
м

іж
 

сл
уж

ба
м

и.

М
оя

 р
ол

ь 
вк

лю
ча

є 
на

да
нн

я 
до

по
-

м
ог

и 
в 

ро
зр

об
ці

 т
а 

ре
ал

із
ац

ії 
по

лі
ти

к 
у 

сф
ер

і о
хо

ро
ни

 з
до

ро
в’

я 
та

 с
оц

іа
ль

-
но

го
 з

аб
ез

пе
че

нн
я.

 П
ри

 р
оз

ро
бц

і 
та

ки
х 

по
лі

ти
к 

я 
за

бе
зп

еч
ую

 н
ая

в-
ні

ст
ь 

до
ка

зі
в 

щ
од

о 
їх

 е
ф

ек
ти

вн
ос

ті
 

та
 с

пр
ав

ед
ли

во
ст

і в
ід

по
ві

дн
о 

до
 

по
тр

еб
.

М
оя

 р
ол

ь 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 з

до
-

ро
в’

я 
сп

ри
яє

 н
ад

ан
ню

 с
пр

ав
ед

ли
во

ї 
та

 е
ф

ек
ти

вн
ої

 м
ед

ич
но

ї д
оп

ом
ог

и,
 а

 
та

ко
ж

 р
еа

лі
за

ці
ї п

ол
іт

ик
, с

пр
ям

ов
а-

ни
х 

на
 п

ок
ра

щ
ен

ня
 з

до
ро

в’
я 

на
се

-
ле

нн
я.

О
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3.
5 

За
бе

зп
еч

ує
 р

оз
ро

-
бл

ен
ня

 т
а 

вп
ро

ва
дж

ен
ня

 
ст

ра
те

гій
 н

а 
ос

но
ві

 
ві

дп
ов

ід
ни

х 
до

ка
зі

в,
 

за
ко

но
да

вс
тв

а,
 п

ро
це

ду
р 

пл
ан

ув
ан

ня
 н

а 
ви

па
до

к 
на

дз
ви

ча
йн

их
 с

ит
уа

ці
й,

 
ре

гл
ам

ен
ті

в 
та

 п
ол

іт
ик

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

в 
пи

та
нн

ях
 

ро
зр

об
ки

 т
а 

вп
ро

ва
дж

ен
ня

 с
тр

а-
те

гій
 н

а 
м

іс
це

во
м

у, 
ре

гіо
на

ль
но

м
у 

аб
о 

на
ці

он
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
ях

. Я
 в

ик
о-

ри
ст

ов
ую

 с
во

ї е
кс

пе
рт

ні
 з

на
нн

я 
щ

од
о 

от
ри

м
ан

ня
 й

 а
на

лі
зу

 д
ок

аз
ів

 
та

 р
оз

ум
ін

ня
 м

іс
це

во
ї з

ак
он

од
ав

чо
ї 

й 
но

рм
ат

ив
но

ї б
аз

и 
дл

я 
ро

зр
об

ки
 

бі
ль

ш
 е

ф
ек

ти
вн

их
 п

ол
іт

ик
 і 

ст
ра

те
гій

.

Я 
до

бр
е 

во
ло

ді
ю

 н
ав

ич
ка

м
и 

ро
з-

ро
бк

и 
та

 в
пр

ов
ад

ж
ен

ня
 с

тр
ат

ег
ії 

ра
зо

м
 з

і с
во

єю
 к

ом
ан

до
ю

.

Я 
зн

аю
, щ

о 
пе

ре
дб

ач
ає

 в
пр

ов
а-

дж
ен

ня
 с

тр
ат

ег
ії.

 Я
 б

ер
у 

уч
ас

ть
 у

 
ро

зр
об

ці
 с

тр
ат

ег
ій

 н
а 

ос
но

ві
 н

ая
вн

их
 

до
ка

зі
в.
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3.
6 

Д
от

ри
м

ує
ть

ся
 в

им
ог

 
за

ко
но

да
вс

тв
а,

 к
од

ек
сі

в 
та

 с
та

нд
ар

ті
в 

ет
ич

но
ї 

пр
ак

ти
ки

, щ
о 

об
ум

ов
лю

-
ю

ть
 п

ро
ф

ес
ій

ну
 д

ія
ль

ні
ст

ь 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

, п
ри

 в
за

єм
од

ії 
з 

ін
ш

им
и 

ос
об

ам
и,

 о
рг

ан
із

а-
ці

ям
и 

і г
ро

м
ад

ам
и

Я 
за

вж
ди

 д
от

ри
м

ую
ся

 с
во

їх
 ю

ри
ди

ч-
ни

х 
зо

бо
в’

яз
ан

ь.
 О

дн
ак

 я
 т

ак
ож

 м
аю

 
м

ор
ал

ьн
і з

об
ов

’я
за

нн
я 

та
 в

ра
хо

-
ву

ю
 п

ро
ф

ес
ій

ні
 к

од
ек

си
 п

ра
кт

ик
и 

й 
ет

ич
ні

 р
ам

ки
 в

 к
он

те
кс

ті
 р

іш
ен

ь,
 я

кі
 я

 
ух

ва
лю

ю
. П

ра
кт

ик
а 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
-

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

є 
ск

ла
дн

ою
 з

 т
оч

ки
 

зо
ру

 е
ти

ки
. Я

 в
ик

ор
ис

то
ву

ю
 с

во
ї 

ек
сп

ер
тн

і з
на

нн
я,

 щ
об

 у
ра

хо
ву

ва
ти

 
ко

нф
лі

кт
 ін

те
ре

сі
в 

ок
ре

м
их

 л
ю

де
й,

 
гр

уп
, г

ро
м

ад
 т

а 
м

ай
бу

тн
іх

 п
ок

ол
ін

ь.
 Я

 
за

бе
зп

еч
ую

, щ
об

 м
ій

 п
ер

со
на

л 
та

ко
ж

 
до

тр
им

ув
ал

ис
я 

та
ки

х 
зо

бо
в’

яз
ан

ь.

Я 
зн

аю
 н

ор
м

и 
за

ко
но

да
вс

тв
а 

і 
пр

оф
ес

ій
ни

х 
ко

де
кс

ів
 п

ра
кт

ик
и,

 
по

в’
яз

ан
і з

 м
оє

ю
 р

ол
лю

, т
а 

до
тр

им
у-

ю
ся

 їх
. Я

 т
ак

ож
 к

ер
ую

ся
 е

ти
чн

им
и 

ра
м

ка
м

и 
пр

и 
ух

ва
ле

нн
і р

іш
ен

ь.

Я 
зн

аю
 в

сі
 в

ід
по

ві
дн

і н
ор

м
и 

за
ко

-
но

да
вс

тв
а 

і к
од

ек
сі

в 
пр

оф
ес

ій
но

ї 
пр

ак
ти

ки
 т

а 
до

тр
им

ую
ся

 їх
 у

 с
во

їй
 

вз
ає

м
од

ії 
з 

ін
ш

им
и.
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4.
1 

Ро
зу

м
іє

 л
ок

ал
ьн

е 
зн

ач
ен

ня
 п

ід
хо

ду
 «

Єд
ин

е 
зд

ор
ов

’я
», 

йо
го

 м
іж

се
кт

о-
ра

ль
ни

й 
зв

’я
зо

к 
та

 в
пл

ив
 

на
 с

та
н 

зд
ор

ов
’я

 н
ас

е-
ле

нн
я

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
пі

д-
хо

ду
 «

Єд
ин

е 
зд

ор
ов

’я
».

 Я
к 

лі
де

р/
-к

а,
 

я 
по

кр
ащ

ую
 з

до
ро

в’
я 

та
 д

об
ро

бу
т 

лю
де

й 
ш

ля
хо

м
 з

ап
об

іга
нн

я 
ри

зи
ка

м
 

та
 п

ом
’я

кш
ен

ня
 н

ас
лі

дк
ів

 к
ри

з,
 я

кі
 

ви
ни

ка
ю

ть
 у

 к
он

те
кс

ті
 в

за
єм

од
ії 

м
іж

 
лю

дь
м

и,
 т

ва
ри

на
м

и 
та

 д
ов

кі
лл

ям
. 

Хо
ча

 п
ід

хі
д 

«Є
ди

не
 з

до
ро

в’
я»

 з
аз

ви
-

ча
й 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

ть
 у

 к
он

те
кс

ті
 

ін
ф

ек
ці

йн
их

 х
во

ро
б 

і д
ов

кі
лл

я 
та

 
зд

ор
ов

’я
, я

 з
ас

то
со

ву
ю

 й
ог

о 
пр

ин
-

ци
пи

 д
о 

вс
іх

 ф
ун

кц
ій

 г
ро

м
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

, з
а 

як
і я

 в
ід

по
ві

да
ю

.

Я 
ро

зу
м

ію
 п

ід
хі

д 
«Є

ди
не

 з
до

ро
в’

я»
 т

а 
за

ст
ос

ов
ую

 й
ог

о 
у 

св
ої

й 
пр

оф
ес

ій
ні

й 
пр

ак
ти

ці
 д

ля
 п

ок
ра

щ
ен

ня
 з

до
ро

в’
я 

та
 д

об
ро

бу
ту

 л
ю

де
й 

ш
ля

хо
м

 з
ап

об
і-

га
нн

я 
ри

зи
ка

м
 і 

по
м

’я
кш

ен
ня

 н
ас

лі
д-

кі
в 

кр
из

, я
кі

 в
ин

ик
аю

ть
 у

 к
он

те
кс

ті
 

вз
ає

м
од

ії 
м

іж
 л

ю
дь

м
и,

 т
ва

ри
на

м
и 

та
 д

ов
кі

лл
ям

. Х
оч

а 
пі

дх
ід

 «
Єд

ин
е 

зд
ор

ов
’я

» 
за

зв
ич

ай
 в

ик
ор

ис
то

ву
ю

ть
 

у 
ко

нт
ек

ст
і і

нф
ек

ці
йн

их
 х

во
ро

б 
і 

до
вк

іл
ля

 т
а 

зд
ор

ов
’я

, я
 з

ас
то

со
ву

ю
 

йо
го

 п
ри

нц
ип

и 
до

 в
сі

х 
ф

ун
кц

ій
 г

ро
-

м
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 з
а 

як
і я

 в
ід

по
ві
-

да
ю

.

Я 
ро

зу
м

ію
 в

аж
ли

ві
ст

ь 
по

кр
ащ

ен
ня

 
зд

ор
ов

’я
 т

а 
до

бр
об

ут
у 

лю
де

й 
із

 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
м

 п
ід

хо
ду

 «
Єд

ин
е 

зд
о-

ро
в’

я»
 ш

ля
хо

м
 з

ап
об

іга
нн

я 
ри

зи
ка

м
 

та
 п

ом
’я

кш
ен

ня
 н

ас
лі

дк
ів

 к
ри

з,
 я

кі
 

ви
ни

ка
ю

ть
 у

 к
он

те
кс

ті
 в

за
єм

од
ії 

м
іж

 
лю

дь
м

и,
 т

ва
ри

на
м

и 
та

 д
ов

кі
лл

ям
.
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Рі
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те

нт
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О
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4.
2 

Кр
ит

ич
но

 а
на

лі
зу

є 
зм

ін
и,

 к
лю

чо
ві

 ф
ак

то
ри

 
та

 р
ес

ур
си

, щ
о 

ф
ор

м
ую

ть
 

пі
дх

ід
 «

Єд
ин

е 
зд

ор
ов

’я
», 

дл
я 

ух
ва

ле
нн

я 
рі

ш
ен

ь,
 

зо
кр

ем
а 

щ
од

о 
го

то
вн

ос
ті

 
та

 р
еа

гу
ва

нн
я 

на
 н

ад
зв

и-
ча

йн
і с

ит
уа

ці
ї н

а 
м

іс
це

-
во

м
у 

та
 м

іж
на

ро
дн

ом
у 

рі
вн

ях

Як
 л

ід
ер

/-
ка

, я
 п

ро
ак

ти
вн

о 
ро

зр
о-

бл
яю

 і 
ре

ал
із

ую
 п

ор
яд

ок
 д

ен
ни

й 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

та
 

ре
аг

ую
 н

а 
по

ді
ї, щ

о 
ш

ви
дк

о 
зм

і-
ню

ю
ть

ся
, в

ик
ор

ис
то

ву
ю

чи
 п

ід
хі

д 
«Є

ди
не

 з
до

ро
в’

я»
. У

 в
ип

ад
ка

х,
 щ

о 
по

тр
еб

ую
ть

 р
еа

кт
ив

ни
х 

ді
й,

 я
 п

ра
-

цю
ю

 е
ф

ек
ти

вн
іш

е 
за

вд
як

и 
на

яв
ни

м
 

пл
ан

ам
 р

еа
гу

ва
нн

я 
на

 ін
ци

де
нт

и 
аб

о 
ре

єс
тр

ам
 р

из
ик

ів
. Я

 п
ра

цю
ю

 н
а 

м
іс

це
во

м
у, 

на
ці

он
ал

ьн
ом

у 
та

 м
іж

на
-

ро
дн

ом
у 

рі
вн

ях
.

Я 
пр

ац
ю

ю
 п

ро
ак

ти
вн

о,
 я

кщ
о 

це
 

м
ож

ли
во

, а
ле

 т
ак

ож
 м

аю
 п

ла
ни

 д
ля

 
ви

па
дк

ів
, щ

о 
по

тр
еб

ую
ть

 р
еа

кт
ив

ни
х 

ді
й 

на
 о

сн
ов

і п
ід

хо
ду

 «
Єд

ин
е 

зд
о-

ро
в’

я»
, д

ля
 з

аб
ез

пе
че

нн
я 

го
то

вн
ос

ті
 

до
 н

ад
зв

ич
ай

ни
х 

си
ту

ац
ій

, п
ла

ну
-

ва
нн

я 
на

 в
ип

ад
ок

 н
ад

зв
ич

ай
ни

х 
си

ту
ац

ій
 т

а 
ре

аг
ув

ан
ня

 н
а 

ни
х 

на
 

м
іс

це
во

м
у 

аб
о 

на
ці

он
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
і.

Я 
ро

зу
м

ію
 п

ід
хі

д 
«Є

ди
не

 з
до

ро
в’

я»
. 

За
 п

от
ре

би
 я

 н
ад

аю
 ін

ш
им

 п
ід

тр
им

ку
 

у 
ре

аг
ув

ан
ні

 н
а 

на
дз

ви
ча

йн
і с

ит
уа

ці
ї 

та
 го

ст
рі

 п
од

ії.

О
Ф

ГЗ
 2

4.
3 

Зн
ає

 т
а 

за
 н

ео
бх

ід
но

ст
і 

за
ст

ос
ов

ує
 М

іж
на

ро
дн

і 
м

ед
ик

о-
са

ні
та

рн
і п

ра
-

ви
ла

 д
ля

 к
оо

рд
ин

ац
ії 

та
 

ро
зв

ит
ку

 с
тр

ат
ег

іч
но

го
 

па
рт

не
рс

тв
а 

і р
ес

ур
сі

в 
у 

кл
ю

чо
ви

х 
се

кт
ор

ах
 т

а 
на

пр
ям

ка
х 

бе
зп

ек
и 

зд
о-

ро
в’

я

Я 
м

аю
 гл

иб
ок

і е
кс

пе
рт

ні
 з

на
нн

я 
щ

од
о 

ві
дп

ов
ід

ни
х 

на
ці

он
ал

ьн
их

 
та

 м
іж

на
ро

дн
их

 н
ор

м
ат

ив
но

-п
ра

-
во

ви
х 

ак
ті

в 
і з

ак
он

од
ав

ст
ва

, щ
о 

ст
ос

ую
ть

ся
 з

ах
ис

ту
 з

до
ро

в’
я.

 Я
 

ви
ко

ну
ю

 л
ід

ер
сь

ку
 р

ол
ь 

у 
ро

зв
ит

ку
 

ст
ра

те
гіч

ни
х 

м
ер

еж
 і 

ко
ор

ди
на

ці
ї 

ро
зс

лі
ду

ва
нь

 с
па

ла
хі

в 
та

 ін
ци

де
нт

ів
, 

по
в’

яз
ан

их
 із

 д
ов

кі
лл

ям
 т

а 
зд

о-
ро

в’
ям

.

Я 
до

бр
е 

зн
аю

 з
ак

он
од

ав
ст

во
 т

а 
но

рм
ат

ив
но

-п
ра

во
ві

 а
кт

и 
у 

сф
ер

і 
за

хи
ст

у 
зд

ор
ов

’я
 і 

за
ст

ос
ов

ую
 їх

 у
 

м
еж

ах
 с

во
єї

 р
ол

і. 
Я 

бе
ру

 у
ча

ст
ь 

у 
ді

ял
ьн

ос
ті

 с
тр

ат
ег

іч
ни

х 
м

ер
еж

 т
а 

ко
м

ан
д 

із
 у

пр
ав

лі
нн

я 
сп

ал
ах

ам
и 

й 
ін

ци
де

нт
ам

и,
 п

ов
’я

за
ни

м
и 

з 
до

вк
іл
-

ля
м

 т
а 

зд
ор

ов
’я

м
.

Я 
м

аю
 з

аг
ал

ьн
і з

на
нн

я 
пр

о 
за

ко
-

но
да

вс
тв

о 
та

 н
ор

м
ат

ив
но

-п
ра

во
ві

 
ак

ти
 у

 с
ф

ер
і з

ах
ис

ту
 з

до
ро

в’
я,

 я
кі

 
за

ст
ос

ов
ую

ть
ся

 в
 м

ої
й 

кр
аї

ні
. Я

кщ
о 

я 
ви

яв
ля

ю
 п

ро
бл

ем
у, 

по
в’

яз
ан

у 
із

 з
ах

и-
ст

ом
 з

до
ро

в’
я,

 я
 п

ов
ід

ом
ля

ю
 п

ро
 ц

е 
св

ог
о 

бе
зп

ос
ер

ед
нь

ог
о 

ке
рі

вн
ик

а 
та

/а
бо

 п
ра

ці
вн

ик
ів

, в
ід

по
ві

да
ль

ни
х 

за
 з

ах
ис

т 
зд

ор
ов

’я
.



37

О
Ф

ГЗ
Ко

м
пе

те
нц

ія
Рі

ве
нь

 1
 —

 е
кс

пе
рт

Рі
ве

нь
 2

 —
 д

ос
ві

дч
ен

ий
Рі

ве
нь

 3
 —

 к
ом

пе
те

нт
ни

й

О
Ф

ГЗ
 

3 
і 5

4.
4 

Ро
зу

м
іє

 т
а 

пр
оп

аг
ує

 
ох

ор
он

у 
та

 б
ез

пе
ку

 п
ра

ці
 

як
 м

ул
ьт

ид
ис

ци
пл

ін
ар

ну
 

сф
ер

у, 
щ

о 
ст

ос
ує

ть
ся

 б
ез

-
пе

ки
, з

до
ро

в’
я 

та
 д

об
ро

-
бу

ту
 н

а 
ро

бо
чо

м
у 

м
іс

ці

Я 
м

аю
 гл

иб
ок

і е
кс

пе
рт

ні
 з

на
нн

я 
ві

дп
ов

ід
ни

х 
на

ці
он

ал
ьн

их
 т

а 
м

іж
на

-
ро

дн
их

 н
ор

м
ат

ив
но

-п
ра

во
ви

х 
ак

ті
в 

і 
за

ко
но

да
вс

тв
а,

 щ
о 

ст
ос

ую
ть

ся
 б

ез
-

пе
ки

 н
а 

ро
бо

чо
м

у 
м

іс
ці

 т
а 

ох
ор

он
и 

пр
ац

і. 
Я 

ви
ко

ну
ю

 л
ід

ер
сь

ку
 р

ол
ь 

у 
за

бе
зп

еч
ен

ні
 д

от
ри

м
ан

ня
 п

ра
во

ви
х 

зо
бо

в’
яз

ан
ь,

 п
ов

’я
за

ни
х 

із
 м

оє
ю

 
ро

лл
ю

. Я
 т

ак
ож

 у
ж

ив
ат

им
у 

ві
дп

ов
ід
-

ни
х 

за
хо

ді
в,

 я
кщ

о 
м

ен
і с

та
не

 в
ід

ом
о 

пр
о 

се
рй

оз
ну

 п
ро

бл
ем

у 
зі

 з
до

ро
в’

ям
 

у 
м

ен
е 

аб
о 

ко
го

сь
 із

 м
ої

х 
ко

ле
г.

Я 
до

бр
е 

зн
аю

 з
ак

он
од

ав
ст

во
 т

а 
но

р-
м

ат
ив

но
-п

ра
во

ві
 а

кт
и 

у 
сф

ер
ах

 о
хо

-
ро

ни
 п

ра
ці

 т
а 

бе
зп

ек
и 

на
 р

об
оч

ом
у 

м
іс

ці
, щ

о 
ст

ос
ую

ть
ся

 м
іс

ця
 м

оє
ї 

ро
бо

ти
, і 

за
ст

ос
ов

ую
 їх

 у
 м

еж
ах

 с
во

єї
 

ро
лі

. Я
 т

ак
ож

 у
ж

ив
ат

им
у 

ві
дп

ов
ід

ни
х 

за
хо

ді
в,

 я
кщ

о 
м

ен
і с

та
не

 в
ід

ом
о 

пр
о 

се
рй

оз
ну

 п
ро

бл
ем

у 
зі

 з
до

ро
в’

ям
 у

 
м

ен
е 

аб
о 

ко
го

сь
 із

 м
ої

х 
ко

ле
г.

Я 
м

аю
 з

аг
ал

ьн
і з

на
нн

я 
пр

о 
за

ко
но

-
да

вс
тв

о 
та

 н
ор

м
ат

ив
но

-п
ра

во
ві

 а
кт

и 
у 

сф
ер

ах
 о

хо
ро

ни
 п

ра
ці

 т
а 

бе
зп

ек
и 

на
 р

об
оч

ом
у 

м
іс

ці
, я

кі
 з

ас
то

со
ву

-
ю

ть
ся

 в
 м

ої
й 

кр
аї

ні
. Я

кщ
о 

я 
ви

яв
ля

ю
 

пр
об

ле
м

у, 
по

в’
яз

ан
у 

зі
 з

до
ро

в’
ям

 
і б

ез
пе

ко
ю

, я
 п

ов
ід

ом
ля

ю
 п

ро
 ц

е 
св

ог
о 

бе
зп

ос
ер

ед
нь

ог
о 

ке
рі

вн
ик

а 
та

/а
бо

 п
ра

ці
вн

ик
ів

, в
ід

по
ві

да
ль

ни
х 

за
 о

хо
ро

ну
 п

ра
ці

. Я
 т

ак
ож

 у
ж

ив
ат

им
у 

ві
дп

ов
ід

ни
х 

за
хо

ді
в,

 я
кщ

о 
м

ен
і с

та
не

 
ві

до
м

о 
пр

о 
се

рй
оз

ну
 п

ро
бл

ем
у 

зі
 

зд
ор

ов
’я

м
 у

 м
ен

е 
аб

о 
ко

го
сь

 із
 м

ої
х 

ко
ле

г.

О
Ф

ГЗ
 3

4.
5 

Зн
ає

 п
ра

кт
ич

ні
 п

ри
н-

ци
пи

 б
ез

пе
чн

ос
ті

 х
ар

чо
-

ви
х 

пр
од

ук
ті

в,
 в

аж
ли

ві
 

дл
я 

сф
ер

и 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
ва

ж
-

ли
ви

х 
дл

я 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

пр
ин

ци
пі

в 
бе

зп
еч

но
ст

і х
ар

чо
ви

х 
пр

од
ук

ті
в.

 Я
 в

ик
он

ую
 л

ід
ер

сь
ку

 р
ол

ь 
у 

за
бе

зп
еч

ен
ні

 їх
 з

ас
то

су
ва

нн
я 

на
 

пр
ак

ти
ці

, у
 т

ом
у 

чи
сл

і м
ож

у 
вж

ив
ат

и 
за

хо
ді

в 
пр

им
ус

ов
ог

о 
ха

ра
кт

ер
у 

у 
ра

зі
 

не
об

хі
дн

ос
ті

.

Я 
м

аю
 н

ал
еж

ні
 з

на
нн

я 
щ

од
о 

ва
ж
-

ли
ви

х 
дл

я 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

пр
ин

ци
пі

в 
бе

зп
еч

но
ст

і х
ар

чо
ви

х 
пр

о-
ду

кт
ів

. М
оя

 р
ол

ь 
пе

ре
дб

ач
ає

 з
аб

ез
-

пе
че

нн
я 

їх
 з

ас
то

су
ва

нн
я 

на
 п

ра
кт

иц
і, 

у 
то

м
у 

чи
сл

і м
ож

ли
ві

ст
ь 

уж
ит

тя
 

за
хо

ді
в 

пр
им

ус
ов

ог
о 

ха
ра

кт
ер

у 
у 

ра
зі

 
не

об
хі

дн
ос

ті
.

Я 
зн

аю
 і 

за
ст

ос
ов

ую
 в

аж
ли

ві
 д

ля
 

гр
ом

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я 
пр

ин
ци

пи
 

бе
зп

еч
но

ст
і х

ар
чо

ви
х 

пр
од

ук
ті

в.
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6 

Ро
зу

м
іє

 о
сн

ов
ні

 п
ри

н-
ци

пи
 в

ак
ци

но
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ії.
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 т
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ац
ю

ю
.
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Ви
ст

уп
ає

 п
ри

кл
ад

ом
 

дл
я 

на
сл

ід
ув

ан
ня

, б
уд

ує
 

до
ві

ру
 т

а 
де

м
он

ст
ру

є 
по

зи
ти

вн
у, 

ві
дк

ри
ту

 д
о 

вз
ає

м
од

ії 
по

ве
ді

нк
у

Як
 л

ід
ер

/-
ка

, я
 п

ра
цю

ю
 н

ад
 с

тв
ор

ен
-

ня
м

 і 
пі

дт
ри

м
ан

ня
м

 а
вт

ор
ит

ет
у 

та
 

до
ві

ри
, щ

об
 е

ф
ек

ти
вн

іш
е 

уп
ра

вл
ят

и 
зм

ін
ам

и.
 Я

 п
ра

гн
у 

бу
ти

 п
ри

кл
ад

ом
 

дл
я 

на
сл

ід
ув

ан
ня

 д
ля

 л
ю

де
й 

у 
м

ої
й 

ко
м

ан
ді

 і 
за

 її
 м

еж
ам

и 
та

 д
ем

он
-

ст
ру

ю
 п

оз
ит

ив
ну

, в
ід

кр
ит

у 
до

 в
за

є-
м

од
ії 

по
ве

ді
нк

у.

Я 
ус

ві
до

м
лю

ю
 в

аж
ли

ві
ст

ь 
по

бу
до

ви
 

та
 п

ід
тр

им
ан

ня
 д

ов
ір

и 
м

іж
 м

но
ю

 
та

 л
ю

дь
м

и,
 з

 я
ки

м
и 

я 
пр

ац
ю

ю
. Я

 
пр

аг
ну

 б
ут

и 
пр

ик
ла

до
м

 д
ля

 н
ас

лі
ду

-
ва

нн
я 

дл
я 

лю
де

й 
у 

м
ої

й 
ко

м
ан

ді
 т

а 
де

м
он

ст
ру

ю
 п

оз
ит

ив
ну

, в
ід

кр
ит

у 
до

 
вз

ає
м

од
ії 

по
ве

ді
нк

у.

Я 
ус

ві
до

м
лю

ю
 в

аж
ли

ві
ст

ь 
по

бу
до

ви
 

та
 п

ід
тр

им
ан

ня
 д

ов
ір

и 
м

іж
 м

но
ю

 т
а 

лю
дь

м
и,

 з
 я

ки
м

и 
я 

пр
ац

ю
ю

.
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Сп
ри

яє
 р

оз
ви

тк
у 

лі
де

р-
ст

ва
 с

ер
ед

 ін
ш

их
Як

 л
ід

ер
/-

ка
, я

 в
ід

по
ві

да
ю

 з
а 

св
ою

 
ко

м
ан

ду
 і 

м
аю

 о
бо

в’
яз

ки
 щ

од
о 

уп
ра

вл
ін

ня
 її

 р
об

от
ою

. Я
 з

аб
ез

пе
чу

ю
 

чл
ен

ам
 с

во
єї

 к
ом

ан
ди

 ф
ор

м
ал

ьн
і і

 
не

ф
ор

м
ал

ьн
і м

ож
ли

во
ст

і р
оз

ви
тк

у 
лі

де
рс

ьк
их

 н
ав

ич
ок

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 

їх
ні

х 
ет

ап
у 

ка
р’

єр
и 

аб
о 

пр
аг

не
нь

.

Я 
ві

дп
ов

ід
аю

 з
а 

св
ою

 к
ом

ан
ду

 і 
м

аю
 о

бо
в’

яз
ки

 щ
од

о 
на

гл
яд

у 
за

 її
 

ро
бо

то
ю

. Я
 п

ра
гн

у 
до

ся
гт

и 
гл

иб
о-

ко
го

 р
оз

ум
ін

ня
 п

ід
хо

ді
в 

до
 р

оз
ви

тк
у 

ок
ре

м
их

 п
ра

ці
вн

ик
ів

 т
а 

ко
м

ан
д.

Хо
ча

 я
 н

е 
ви

ко
ну

ю
 к

ер
ів

но
ї р

ол
і, я

 
ус

ві
до

м
лю

ю
 в

аж
ли

ві
ст

ь 
зн

ан
ь 

пр
о 

ро
зв

ит
ок

 о
кр

ем
их

 п
ра

ці
вн

ик
ів

 і 
ко

м
ан

д 
дл

я 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 го

то
вн

ос
ті

 
вз

ят
и 

на
 с

еб
е 

ці
 о

бо
в’

яз
ки

 в
 м

ай
бу

т-
нь

ом
у.



41

О
Ф

ГЗ
Ко

м
пе

те
нц

ія
Рі

ве
нь

 1
 —

 е
кс

пе
рт

Рі
ве

нь
 2

 —
 д

ос
ві

дч
ен

ий
Рі

ве
нь

 3
 —

 к
ом

пе
те

нт
ни

й

О
Ф

ГЗ
 7

5.
4 

Ч
іт

ко
 в

из
на

ча
є 

та
 

пі
дт

ри
м

ує
 р

ол
і й

 о
бо

в’
яз

ки
 

вс
іх

 ч
ле

ні
в 

ко
м

ан
ди

, в
кл

ю
-

ча
ю

чи
 з

ов
ні

ш
ні

х 
за

ці
ка

в-
ле

ни
х 

ст
ор

ін

Як
 л

ід
ер

/-
ка

, я
 з

аб
ез

пе
чу

ю
, щ

об
 у

ст
а-

но
вл

ен
і м

но
ю

 о
бо

в’
яз

ки
 і 

за
вд

ан
ня

 
дл

я 
пе

рс
он

ал
у 

бу
ли

 ч
іт

ки
м

и,
 т

а 
щ

об
 

ко
ж

ен
 п

ра
ці

вн
ик

 м
ав

 ч
іт

ке
 у

яв
ле

нн
я 

пр
о 

йо
го

 о
со

би
ст

і р
ол

ь 
та

 о
бо

в’
яз

ки
.

Я 
чі

тк
о 

ро
зу

м
ію

 с
во

ї р
ол

ь 
і в

ід
по

ві
-

да
ль

ні
ст

ь,
 а

 т
ак

ож
 з

аб
ез

пе
чу

ю
, щ

об
 

ко
ле

ги
 і 

лю
ди

, я
ки

м
и 

я 
ке

ру
ю

, ч
іт

ко
 

ро
зу

м
іл

и 
їх

.

Я 
чі

тк
о 

ро
зу

м
ію

 с
во

ї р
ол

ь 
і о

бо
в’

яз
ки

. 
Як

щ
о 

м
ен

і щ
ос

ь 
не

 з
ро

зу
м

іл
о,

 я
 

зв
ер

та
ю

ся
 п

о 
ро

з’
яс

не
нн

я 
до

 с
во

го
 

бе
зп

ос
ер

ед
нь

ог
о 

ке
рі

вн
ик

а.

О
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П
ро

яв
ля

є 
ем

оц
ій

ни
й 

ін
те

ле
кт

, р
оз

ум
ію

чи
 в

пл
ив

 
ос

об
ис

ти
х 

пе
ре

ко
на

нь
, 

ці
нн

ос
те

й 
та

 п
ов

ед
ін

ки
 

лю
де

й 
на

 у
хв

ал
ен

ня
 в

ла
с-

ни
х 

рі
ш

ен
ь 

та
 н

а 
ре

ак
ці

ю
 

ін
ш

их

Ем
оц

ій
ни

й 
ін

те
ле

кт
 —

 о
дн

а 
з 

м
ої

х 
си

ль
ни

х 
ст

ор
ін

. Я
 р

оз
ум

ію
, я

к 
м

ої
 

ос
об

ис
ті

 п
ер

ек
он

ан
ня

, ц
ін

но
ст

і т
а 

по
ве

ді
нк

а 
вп

ли
ва

ю
ть

 н
а 

ух
ва

ле
нн

я 
м

но
ю

 р
іш

ен
ь 

та
 н

а 
ре

ак
ці

ю
 ін

ш
их

. 
Ц

е 
до

по
м

аг
ає

 м
ен

і з
ді

йс
ню

ва
ти

 
бі

ль
ш

 е
ф

ек
ти

вн
у 

ад
во

ка
ці

ю
 з

до
ро

в’
я 

на
се

ле
нн

я.

Я 
за

вж
ди

 н
ам

аг
аю

ся
 у

св
ід

ом
лю

ва
ти

, 
як

 м
ої

 е
м

оц
ії 

вп
ли

ва
ю

ть
 н

а 
ін

ш
их

. 
Я 

на
м

аг
аю

ся
 в

ик
ор

ис
то

ву
ва

ти
 с

во
ї 

ем
оц

ії 
дл

я 
пі

дт
ри

м
ан

ня
 п

оз
ит

ив
ни

х 
ві

дн
ос

ин
 у

 к
ом

ан
ді

. Я
 ш

ук
аю

 м
ож

-
ли

во
ст

і д
ля

 в
до

ск
он

ал
ен

ня
, о

тр
и-

м
ую

чи
 з

во
ро

тн
ий

 з
в’

яз
ок

 п
ро

 с
во

ю
 

по
ве

ді
нк

у, 
по

в’
яз

ан
у 

з 
ем

оц
ій

ни
м

 
ін

те
ле

кт
ом

.

Я 
ус

ві
до

м
лю

ю
, щ

о 
ем

оц
ій

ни
й 

ін
те

-
ле

кт
 є

 в
аж

ли
во

ю
 я

кі
ст

ю
 д

ля
 п

ра
ці

в-
ни

ка
 у

 с
ф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я.
 

Я 
на

м
аг

аю
ся

 в
ід

ст
еж

ув
ат

и,
 я

к 
м

ої
 

ос
об

ис
ті

 п
ог

ля
ди

 і 
по

чу
тт

я 
вп

ли
ва

-
ю

ть
 н

а 
м

ою
 п

ро
ф

ес
ій

ну
 п

ов
ед

ін
ку

. Я
 

ш
ук

аю
 м

ож
ли

во
ст

і д
ля

 п
ок

ра
щ

ен
ня

 
св

оє
ї п

ов
ед

ін
ки

, п
ов

’я
за

но
ї з

 е
м

о-
ці

йн
им

 ін
те

ле
кт

ом
, з

а 
до

по
м

ог
ою

 
пі

дг
от

ов
ки

 т
а 

на
ст

ав
ни

цт
ва

.
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Д
ем

он
ст

ру
є 

пр
ак

ти
ч-

ні
ст

ь,
 г

ну
чк

іс
ть

 т
а 

ад
ап

-
ти

вн
іс

ть
 у

 п
ро

це
сі

 р
об

от
и 

з 
ін

ш
им

и,
 р

об
ля

чи
 н

аг
ол

ос
 

на
 д

ос
яг

не
нн

і ц
іл

ей
, а

 н
е 

на
 с

ув
ор

ом
у 

до
тр

им
ан

ні
 

тр
ад

иц
ій

ни
х 

та
 з

аг
ал

ьн
о-

пр
ий

ня
ти

х 
м

ет
од

ів
 р

об
от

и

Як
 л

ід
ер

/-
ка

, я
 о

ці
ню

ю
 м

ож
ли

во
ст

і 
і д

ос
лі

дж
ую

 а
ль

те
рн

ат
ив

ні
 п

ід
хо

ди
 

в 
ра

м
ка

х 
ро

бо
ти

 н
а 

ос
но

ві
 п

ар
тн

ер
-

ст
ва

, д
ем

он
ст

ру
ю

чи
 п

ра
кт

ич
ні

ст
ь,

 
гн

уч
кі

ст
ь 

та
 а

да
пт

ив
ні

ст
ь,

 д
ля

 д
ос

яг
-

не
нн

я 
ви

зн
ач

ен
их

 ц
іл

ей
 і 

пр
іо

ри
те

ті
в 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я.

Я 
де

м
он

ст
ру

ю
 п

ра
кт

ич
ні

ст
ь,

 г
ну

ч-
кі

ст
ь 

та
 а

да
пт

ив
ні

ст
ь 

у 
ро

бо
ті

 з
 

ін
ш

им
и 

дл
я 

до
ся

гн
ен

ня
 ц

іл
ей

 у
 с

ф
ер

і 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я.

Я 
зн

аю
, щ

о 
ін

од
і м

ен
і п

от
рі

бн
о 

бу
ти

 
гн

уч
ки

м
/-

ою
, щ

об
 в

ик
он

ув
ат

и 
до

ру
-

че
ну

 м
ен

і р
ол

ь.
 Я

кщ
о 

я 
не

 в
пе

вн
е-

ни
й/

-а
 у

 ч
ом

ус
ь,

 я
 к

он
су

ль
ту

ю
ся

 з
і 

св
ої

м
 б

ез
по

се
ре

дн
ім

 к
ер

ів
ни

ко
м

.
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Еф
ек

ти
вн

о 
ке

ру
є 

м
іж

ди
сц

ип
лі

на
рн

им
и 

ко
м

ан
да

м
и,

 з
аб

ез
пе

чу
-

ю
чи

 з
ла

го
дж

ен
у 

ро
бо

ту
 в

 
рі

зн
их

 с
ф

ер
ах

 п
ра

кт
ик

и 
в 

си
ст

ем
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я

Я 
еф

ек
ти

вн
о 

ке
ру

ю
 м

іж
ди

сц
ип

лі
на

р-
ни

м
и 

ко
м

ан
да

м
и 

та
ки

м
 ч

ин
ом

, щ
об

 
во

ни
 п

ра
цю

ва
ли

 с
ко

ор
ди

но
ва

но
 т

а 
га

ра
нт

ув
ал

и 
зд

ор
ов

’я
 н

ас
ел

ен
ня

 а
бо

 
на

ле
ж

не
 ф

ун
кц

іо
ну

ва
нн

я 
си

ст
ем

и 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я.

Я 
оч

ол
ю

ю
 м

іж
ди

сц
ип

лі
на

рн
і 

ко
м

ан
ди

 т
а 

пр
ац

ю
ю

 у
 їх

 с
кл

ад
і.

Хо
ча

 з
аз

ви
ча

й 
я 

пр
ац

ю
ю

 у
 с

кл
ад

і 
м

іж
ди

сц
ип

лі
на

рн
ої

 к
ом

ан
ди

, ін
од

і я
 

оч
ол

ю
ю

 н
ев

ел
ик

у 
гр

уп
у 

за
ці

ка
вл

е-
ни

х 
ст

ор
ін

 д
ля

 в
ик

он
ан

ня
 п

ев
но

го
 

за
вд

ан
ня

.
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П
ро

су
ва

є 
не

об
хі

дн
і 

зм
ін

и 
(п

ов
ед

ін
ко

ві
 т

а/
аб

о 
ку

ль
ту

рн
і) 

в 
ор

га
ні

за
ці

ї, 
гр

ом
ад

ах
 т

а/
аб

о 
на

 ін
ди

ві
-

ду
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
і

Я 
м

аю
 гл

иб
ок

і е
кс

пе
рт

ні
 з

на
нн

я 
щ

од
о 

сп
ри

ян
ня

 з
м

ін
ам

 т
а 

уп
ра

вл
ін

ня
 

ни
м

и 
на

 р
ів

ні
 о

рг
ан

із
ац

ії, 
гр

ом
ад

и 
чи

 ін
ди

ві
ду

ал
ьн

ом
у 

рі
вн

і, о
тр

им
ан

і в
 

хо
ді

 в
ід

по
ві

дн
ої

 п
ід

го
то

вк
и.

Я 
пі

дт
ри

м
ую

 ін
іц

іа
ти

ви
, н

ац
іл

ен
і н

а 
зм

ін
и 

на
 р

ів
ні

 о
рг

ан
із

ац
ії, 

гр
ом

ад
и 

чи
 н

а 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
і. 

Я 
та

ко
ж

 
м

ож
у 

на
да

ва
ти

 к
ол

ег
ам

 п
ід

тр
им

ку
 в

 
ад

ап
та

ці
ї д

о 
зм

ін
 н

а 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
і ч

и 
рі

вн
і о

рг
ан

із
ац

ії.

Я 
ро

зу
м

ію
 п

ри
нц

ип
и 

сп
ри

ян
ня

 
зм

ін
ам

 н
а 

рі
вн

і о
рг

ан
із

ац
ії, 

гр
ом

ад
и 

чи
 н

а 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
і. 

Я 
м

ож
у 

ві
ді

гр
ав

ат
и 

пе
вн

у 
ро

ль
 у

 в
пр

ов
а-

дж
ен

ні
 з

м
ін

 у
 с

во
їй

 м
ер

еж
і.
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Ро
зу

м
іє

 п
ри

нц
ип

и 
си

ст
ем

но
го

 м
ис

ле
нн

я 
та

 
за

ст
ос

ов
ує

 їх
 у

 с
ис

те
м

а-
ти

чн
их

 д
ос

лі
дж

ен
ня

х 
дл

я 
ан

ал
із

у, 
м

од
ел

ю
ва

нн
я 

та
 

вд
ос

ко
на

ле
нн

я 
ор

га
ні

за
-

ці
й/

по
сл

уг
 у

 с
ф

ер
і г

ро
м

ад
-

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я 

на
 р

із
ни

х 
ст

ра
те

гіч
ни

х 
рі

вн
ях

Д
ля

 р
оз

ро
бк

и 
вт

ру
ча

нь
, н

ац
іл

ен
их

 
на

 р
оз

в’
яз

ан
ня

 п
ро

бл
ем

 у
 с

ф
ер

і 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 я
 з

ас
то

со
-

ву
ю

 к
ом

пл
ек

сн
ий

 с
ис

те
м

ни
й 

пі
дх

ід
, 

щ
об

 а
на

лі
зу

ва
ти

 в
за

єм
оз

в’
яз

ки
 м

іж
 

рі
зн

им
и 

ко
м

по
не

нт
ам

и 
бі

ль
ш

их
 с

ис
-

те
м

. Я
 е

кс
пе

рт
/-

ка
 в

 с
ис

те
м

ат
ич

ни
х 

до
сл

ід
ж

ен
ня

х,
 а

 о
тж

е,
 м

ож
у 

по
в’

яз
у-

ва
ти

 е
ле

м
ен

ти
 с

ит
уа

ці
ї м

іж
 с

об
ою

 в
 

ра
м

ка
х 

ці
лі

сн
ог

о 
си

ст
ем

но
го

 п
ід

хо
ду

.

Я 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
 с

ис
те

м
не

 м
ис

ле
нн

я 
дл

я 
по

кр
ащ

ен
ня

 н
ад

ан
ня

 п
ос

лу
г 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я 
на

 
рі

вн
і м

оє
ї о

рг
ан

із
ац

ії.
 Я

 м
ож

у 
об

ґр
ун

-
ту

ва
ти

 с
во

ї р
іш

ен
ня

 р
ез

ул
ьт

ат
ам

и 
си

ст
ем

но
го

 д
ос

лі
дж

ен
ня

, я
ке

 д
оп

о-
м

аг
ає

 п
ов

’я
за

ти
 м

іж
 с

об
ою

 о
кр

ем
і 

ел
ем

ен
ти

 в
 р

ам
ка

х 
ці

лі
сн

ог
о 

си
ст

ем
-

но
го

 п
ід

хо
ду

.

Я 
ро

зу
м

ію
, щ

о 
ор

га
ні

за
ці

ї у
 с

ф
ер

і 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 я
к 

пр
ав

ил
о,

 
м

аю
ть

 с
кл

ад
ну

 с
тр

ук
ту

ру
 т

а 
вк

лю
-

ча
ю

ть
 б

аг
ат

о 
ко

м
по

не
нт

ів
. Т

ом
у 

я 
на

м
аг

аю
ся

 п
ов

’я
зу

ва
ти

 е
ле

м
ен

ти
 

си
ту

ац
ії 

м
іж

 с
об

ою
 в

 р
ам

ка
х 

ці
лі

с-
но

го
 с

ис
те

м
но

го
 п

ід
хо

ду
.
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о
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тн
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о;
 С

тв
ор

ен
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сі

в 
та

 п
ар

тн
ер

ст
в;

 М
ер

еж
ув

ан
ня

 т
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на
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дж

ен
ня

 з
в’

яз
кі

в;
 Р

об
от

а 
з 

на
яв

ни
-

м
и 

м
іж

ві
до

м
чи

м
и 

та
 м

іж
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ор

ал
ьн
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м
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ак
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; С
пі
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ця
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-
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м
и 
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ор
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Еф
ек

ти
вн

о 
сп

ів
пр

ац
ю

є 
з 

ор
га

ні
за

ці
йн

им
и 

ст
ру

к-
ту

ра
м

и 
м

іс
це

во
го

, н
ац

іо
-

на
ль

но
го

 т
а 

м
іж

на
ро

дн
ог

о 
рі

вн
ів

 у
 р

із
ни

х 
се

кт
ор

ах

М
оя

 р
ол

ь 
лі

де
ра

/-
ки

 в
им

аг
ає

 в
ід

 
м

ен
е 

не
об

хі
дн

их
 е

кс
пе

рт
ни

х 
зн

ан
ь 

дл
я 

на
ла

го
дж

ен
ня

 п
ар

тн
ер

сь
ки

х 
ві

дн
ос

ин
 т

а 
ро

бо
ти

 з
 п

ар
тн

ер
сь

ки
м

и 
ор

га
ні

за
ці

ям
и 

у 
рі

зн
их

 с
ек

то
ра

х,
 

по
те

нц
ій

но
 н

а 
м

іс
це

во
м

у, 
на

ці
он

ал
ь-

но
м

у 
чи

 м
іж

на
ро

дн
ом

у 
рі

вн
і.

М
ій

 д
ос

ві
д 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я
 д

оз
во

ля
є 

м
ен

і е
ф

ек
ти

вн
о 

пр
ац

ю
ва

ти
 з

 н
из

ко
ю

 з
ац

ік
ав

ле
ни

х 
ст

ор
ін

 із
 р

із
ни

х 
ор

га
ні

за
ці

й 
і с

ек
то

рі
в 

у 
м

ої
й 

м
іс

це
во

ст
і, а

 т
ак

ож
 у

 р
ег

іо
ні

 
чи

 к
ра

їн
і.

М
оя

 к
ом

пе
те

нц
ія

 у
 с

ф
ер

і г
ро

м
ад

-
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я 
до

зв
ол

яє
 м

ен
і 

пр
ац

ю
ва

ти
 з

 н
из

ко
ю

 з
ац

ік
ав

ле
ни

х 
ст

ор
ін

 із
 р

із
ни

х 
ор

га
ні

за
ці

й 
аб

о 
се

к-
то

рі
в,

 п
ер

ев
аж

но
 у

 м
ої

й 
м

іс
це

во
ст

і.
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Ро
зу

м
іє

 т
а 

вр
ах

ов
ує

 в
 

ро
бо

ті
 в

за
єм

оз
ал

еж
ні

ст
ь,

 
ін

те
гр

ац
ію

 т
а 

ко
нк

ур
ен

ці
ю

 
м

іж
 з

ац
ік

ав
ле

ни
м

и 
ст

ор
о-

на
м

и 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я

З 
ог

ля
ду

 н
а 

ва
ж

ли
ві

ст
ь 

сп
ів

пр
ац

і і
 

па
рт

не
рс

тв
а 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я
, я

, я
к 

лі
де

р/
-к

а,
 а

на
лі

зу
ю

 
пр

іо
ри

те
ти

 т
а 

м
от

ив
ац

ію
 о

кр
ем

их
 

лю
де

й 
та

 о
рг

ан
із

ац
ій

. Н
а 

ос
но

ві
 

ре
зу

ль
та

ті
в 

та
ко

го
 а

на
лі

зу
 і 

ці
ле

й,
 

як
их

 я
 п

ра
гн

у 
до

ся
гт

и,
 я

 в
ир

іш
ую

, 
як

ий
 п

ід
хі

д 
за

ст
ос

ов
ув

ат
и 

в 
м

ай
-

бу
тн

іх
 в

ід
но

си
на

х:
 п

ри
ст

ос
ув

ан
ня

, 
ун

ик
ан

ня
, с

пі
вп

ра
цю

, к
он

ку
ре

нц
ію

 ч
и 

ко
м

пр
ом

іс
.

Я 
ус

ві
до

м
лю

ю
, щ

о 
дл

я 
то

го
, щ

об
 

до
бр

е 
ви

ко
ну

ва
ти

 с
во

ю
 р

ол
ь 

і н
ал

а-
го

дж
ув

ат
и 

еф
ек

ти
вн

е 
па

рт
не

рс
тв

о,
 

я 
по

ви
не

н/
-н

а 
ро

зу
м

іт
и 

пр
іо

ри
те

ти
 і 

м
от

ив
ац

ію
 ш

ир
ок

ог
о 

ко
ла

 з
ац

ік
ав

ле
-

ни
х 

ст
ор

ін
.

Я 
ро

зу
м

ію
, щ

о 
дл

я 
ко

м
пе

те
нт

но
го

 
ви

ко
на

нн
я 

св
оє

ї р
ол

і я
 п

ов
ин

ен
/-

на
 

пр
ац

ю
ва

ти
 з

 ш
ир

ок
им

 к
ол

ом
 з

ац
і-

ка
вл

ен
их

 с
то

рі
н.

 Я
 н

ам
аг

аю
ся

 р
оз

у-
м

іт
и 

їх
ні

 п
рі

ор
ит

ет
и 

та
 м

от
ив

ац
ію

.
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Ви
зн

ач
ає

 і 
на

ла
го

дж
ує

 
ві

дн
ос

ин
и 

із
 з

ац
ік

ав
-

ле
ни

м
и 

ст
ор

он
ам

и 
в 

м
іж

ди
сц

ип
лі

на
рн

их
 т

а 
м

іж
се

кт
ор

ал
ьн

их
 п

ро
єк

та
х 

дл
я 

вд
ос

ко
на

ле
нн

я 
по

сл
уг

 
та

 д
ос

яг
не

нн
я 

ці
ле

й 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

, а
 т

ак
ож

 з
ді

йс
-

ню
є 

уп
ра

вл
ін

ня
 т

ак
им

и 
ві

дн
ос

ин
ам

и

Я 
на

ла
го

дж
ую

 з
в’

яз
ки

 т
а 

уп
ра

вл
яю

 
ві

дн
ос

ин
ам

и 
із

 з
ац

ік
ав

ле
ни

м
и 

ст
ор

о-
на

м
и,

 т
ак

им
и 

як
 к

ер
ів

ни
ки

 б
із

не
сі

в,
 

пр
ед

ст
ав

ни
ки

 п
ро

м
ис

ло
во

ст
і, н

еу
ря

-
до

ві
 о

рг
ан

із
ац

ії, 
м

ед
ич

ні
 п

ра
ці

вн
ик

и,
 

по
лі

ти
ки

, п
ац

іє
нт

и 
та

 в
ра

зл
ив

і г
ру

пи
 

на
се

ле
нн

я.
 Ц

е 
до

по
м

аг
ає

 м
ен

і с
тв

о-
рю

ва
ти

 с
тр

ат
ег

іч
ні

 а
ль

ян
си

, к
оа

лі
ці

ї, 
па

рт
не

рс
тв

а 
та

 п
ро

ф
ес

ій
ні

 м
ер

еж
і 

дл
я 

пл
ан

ув
ан

ня
 і 

ре
ал

із
ац

ії 
пр

ог
ра

м
 

та
 п

ос
лу

г 
із

 м
ет

ою
 д

ос
яг

не
нн

я 
сп

іл
ь-

ни
х 

ці
ле

й.

Я 
ро

зв
ив

аю
 і 

пі
дт

ри
м

ую
 в

ід
но

си
ни

 
із

 з
ац

ік
ав

ле
ни

м
и 

ст
ор

он
ам

и 
в 

ін
ш

их
 

ор
га

ні
за

ці
ях

, я
кі

 з
ам

ов
ля

ю
ть

 а
бо

 
на

да
ю

ть
 п

ос
лу

ги
 у

 с
ф

ер
і о

хо
ро

ни
 

зд
ор

ов
’я

 т
а 

со
ці

ал
ьн

ог
о 

за
бе

зп
е-

че
нн

я,
 г

ро
м

ад
сь

ки
м

и 
і в

ол
он

те
р-

сь
ки

м
и 

гр
уп

ам
и,

 а
 т

ак
ож

 о
кр

ем
им

и 
па

ці
єн

та
м

и 
і п

ре
дс

та
вн

ик
ам

и 
гр

о-
м

ад
сь

ко
ст

і.

Я 
пе

ре
ва

ж
но

 п
ра

цю
ю

 в
 р

ам
ка

х 
на

яв
но

ї м
ер

еж
і, а

ле
 ц

е 
вс

е 
од

но
 

пе
ре

дб
ач

ає
 р

оз
ви

то
к 

і п
ід

тр
им

ан
ня

 
ві

дн
ос

ин
 із

 к
ол

ег
ам

и,
 п

ар
тн

ер
сь

ки
м

и 
ор

га
ні

за
ці

ям
и 

та
 ін

ш
им

и 
за

ці
ка

вл
е-

ни
м

и 
ст

ор
он

ам
и,

 в
ол

он
те

рс
ьк

им
и 

гр
уп

ам
и,

 п
ац

іє
нт

ам
и 

та
 г

ро
м

ад
сь

кі
-

ст
ю

.
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Бу
ду

є,
 п

ід
тр

им
ує

 т
а 

еф
ек

ти
вн

о 
ви

ко
ри

ст
ов

ує
 

ст
ра

те
гіч

ні
 а

ль
ян

си
, к

оа
-

лі
ці

ї, п
ро

ф
ес

ій
ні

 м
ер

еж
і т

а 
па

рт
не

рс
тв

а 
дл

я 
пл

ан
у-

ва
нн

я,
 о

тр
им

ан
ня

 д
ок

аз
ів

 і 
вп

ро
ва

дж
ен

ня
 п

ро
гр

ам
 т

а 
по

сл
уг

, щ
о 

м
аю

ть
 с

пі
ль

ні
 

ці
лі

 т
а 

пр
іо

ри
те

ти
, з

 м
ет

ою
 

по
кр

ащ
ен

ня
 з

до
ро

в’
я 

і 
до

бр
об

ут
у 

на
се

ле
нн

я

Я 
вм

іл
о 

ст
во

рю
ю

 т
а 

пі
дт

ри
м

ую
 

ст
ра

те
гіч

ні
 а

ль
ян

си
, к

оа
лі

ці
ї, м

ер
еж

і 
та

 п
ар

тн
ер

ст
ва

 у
 р

ол
і л

ід
ер

а/
-к

и 
аб

о 
уч

ас
ни

ка
/-

ці
. Я

 р
об

лю
 ц

е 
дл

я 
то

го
, щ

об
 е

ф
ек

ти
вн

о 
ре

ал
із

ов
ув

ат
и 

пр
іо

ри
те

ти
 т

а 
за

вд
ан

ня
 м

оє
ї о

рг
а-

ні
за

ці
ї. 

Ц
е 

на
да

є 
м

ен
і м

ож
ли

ві
ст

ь 
пл

ан
ув

ат
и,

 о
тр

им
ув

ат
и 

до
ка

зи
, в

пр
о-

ва
дж

ув
ат

и 
пр

ог
ра

м
и 

та
 д

ос
яг

ат
и 

сп
іл

ьн
их

 ц
іл

ей
.

Я 
пі

дт
ри

м
ую

 в
ід

но
си

ни
 із

 з
ац

ік
ав

ле
-

ни
м

и 
ст

ор
он

ам
и 

в 
ін

ш
их

 о
рг

ан
із

а-
ці

ях
, я

кі
 з

ам
ов

ля
ю

ть
 а

бо
 н

ад
аю

ть
 

по
сл

уг
и 

у 
сф

ер
і о

хо
ро

ни
 з

до
ро

в’
я 

і 
со

ці
ал

ьн
ог

о 
за

бе
зп

еч
ен

ня
, г

ро
м

ад
-

сь
ки

м
и 

ор
га

ні
за

ці
ям

и 
та

 о
рг

ан
із

а-
ці

ям
и 

гр
ом

ад
ян

сь
ко

го
 с

ус
пі

ль
ст

ва
. 

Ц
е 

м
ає

 в
аж

ли
ве

 з
на

че
нн

я 
дл

я 
от

ри
м

ан
ня

 д
ок

аз
ів

, н
ео

бх
ід

ни
х 

дл
я 

вп
ро

ва
дж

ен
ня

 п
ро

гр
ам

 і 
до

ся
гн

ен
ня

 
сп

іл
ьн

их
 ц

іл
ей

.

Я 
пе

ре
ва

ж
но

 п
ра

цю
ю

 в
 р

ам
ка

х 
на

яв
ни

х 
м

ер
еж

, а
ле

 ц
е 

вс
е 

од
но

 
пе

ре
дб

ач
ає

 р
оз

ви
то

к 
і п

ід
тр

им
ан

ня
 

ві
дн

ос
ин

 з
 к

ол
ег

ам
и,

 п
ар

тн
ер

сь
ки

м
и 

ор
га

ні
за

ці
ям

и 
та

 ін
ш

им
и 

гр
ом

ад
-

сь
ки

м
и 

і в
ол

он
те

рс
ьк

им
и 

гр
уп

ам
и.

 
Ц

е 
м

ає
 в

аж
ли

ве
 з

на
че

нн
я,

 о
ск

іл
ьк

и 
до

по
м

аг
ає

 о
тр

им
ув

ат
и 

до
ка

зи
 д

ля
 

вп
ро

ва
дж

ен
ня

 п
ро

гр
ам

.
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О
ці

ню
є 

па
рт

не
рс

тв
а 

та
 

ус
ув

ає
 б

ар
’є

ри
 д

ля
 е

ф
ек

-
ти

вн
ої

 с
пі

вп
ра

ці
 з

 м
ет

ою
 

вд
ос

ко
на

ле
нн

я 
по

сл
уг

 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

Я 
ре

гу
ля

рн
о 

оц
ін

ю
ю

 с
пі

вп
ра

цю
, д

о 
як

ої
 з

ал
уч

ен
ий

/-
а,

 щ
об

 в
из

на
чи

ти
, ч

и 
по

тр
іб

но
 її

 п
ер

ео
рі

єн
ту

ва
ти

 а
бо

 з
м

і-
ни

ти
 с

кл
ад

 у
ча

сн
ик

ів
 п

ар
тн

ер
ст

ва
. 

Як
щ

о 
у 

ві
дн

ос
ин

ах
 із

 п
ар

тн
ер

ам
и 

ви
ни

ка
ю

ть
 т

ру
дн

ощ
і, я

 р
оз

ро
бл

яю
 

ст
ра

те
гії

 д
ля

 у
су

не
нн

я 
ві

дп
ов

ід
ни

х 
ба

р’
єр

ів
.

Я 
ре

гу
ля

рн
о 

пе
ре

оц
ін

ю
ю

 п
ар

тн
ер

-
ст

ва
 т

а 
м

ер
еж

і, д
о 

як
их

 з
ал

уч
ен

ий
/-

а,
 

щ
об

 в
из

на
чи

ти
, н

ас
кі

ль
ки

 в
он

и 
еф

ек
-

ти
вн

і і
 я

к 
їх

 м
ож

на
 з

м
іц

ни
ти

.

Я 
ре

гу
ля

рн
о 

пе
ре

оц
ін

ю
ю

, ч
и 

іс
ну

ю
ть

 
м

іж
ос

об
ис

ті
сн

і т
а 

ін
ш

і п
ро

ф
ес

ій
ні

 
ба

р’
єр
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іа

ль
но

-е
ко

но
м

іч
но

го
 

ст
ат

ус
у, 

рі
вн

я 
ос

ві
ти

, е
тн

іч
но

ї п
ри

-
на

ле
ж

но
ст

і, р
ел

ігі
ї, в

ік
у, 

ст
ат

і, с
та

ну
 

зд
ор

ов
’я

, с
ек

су
ал

ьн
ої

 о
рі

єн
та

ці
ї т

а 
зд

іб
но

ст
ей

, а
 т

ак
ож

 її
 в

ід
об

ра
ж

ен
ня

 
у 

ст
ил

і й
 м

ан
ер

і м
ов

и,
 я

ку
 я

 в
ик

о-
ри

ст
ов

ую
. Я

 з
аб

ез
пе

чу
ю

, щ
об

 м
ій

 
пе

рс
он

ал
 п

ро
хо

ди
в 

пі
дг

от
ов

ку
 щ

од
о 

вр
ах

ув
ан

ня
 к

ул
ьт

ур
ни

х 
ос

об
ли

во
с-

те
й.

Я 
до

св
ід

че
ни

й/
-а

 у
 п

ит
ан

ня
х 

ко
м

у-
ні

ка
ці

ї з
 ш

ир
ок

им
 к

ол
ом

 л
ю

де
й.

 Я
 

зн
аю

 п
ро

 д
ея

кі
 т

ру
дн

ощ
і в

 к
ом

ун
і-

ка
ці

ї з
 р

із
ни

м
и 

ет
ні

чн
им

и 
і к

ул
ьт

ур
-

ни
м

и 
гр

уп
ам

и.

У 
ра

зі
 к

ом
ун

ік
ац

ії 
з 

рі
зн

им
и 

гр
уп

ам
и 

на
се

ле
нн

я,
 з

 я
ки

м
и 

я 
ра

ні
ш

е 
не

 п
ра

-
цю

ва
в/

-л
а,

 я
 з

ве
рт

аю
ся

 п
о 

по
ра

ди
, 

щ
об

 н
е 

об
ра

зи
ти

 т
ак

і г
ру

пи
 н

ас
е-

ле
нн

я 
св

ої
м

и 
по

ві
до

м
ле

нн
ям

и 
та

 
за

бе
зп

еч
ит

и,
 щ

об
 т

ак
і п

ов
ід

ом
ле

нн
я 

не
 б

ул
и 

ко
нт

рп
ро

ду
кт

ив
ни

м
и.
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7.
6 

З 
по

ва
го

ю
 т

а 
до

ст
уп

но
 

до
но

си
ть

 ф
ах

ов
у 

ду
м

ку
, 

за
ох

оч
ує

 ін
ш

их
, в

 т
. ч

. 
чл

ен
ів

 г
ро

м
ад

и 
та

 п
ац

іє
н-

ті
в,

 в
ис

ло
вл

ю
ва

ти
ся

 т
а 

до
лу

ча
ти

ся
 д

о 
ух

ва
ле

нн
я 

рі
ш

ен
ь

О
ск

іл
ьк

и 
я 

об
ій

м
аю

 к
ер

ів
ну

 п
ос

ад
у, 

ва
ж

ли
во

, щ
об

 я
 н

е 
за

йм
ав

/-
ла

 
до

м
ін

ан
тн

у 
по

зи
ці

ю
 в

 о
бг

ов
ор

ен
ня

х 
і д

ав
ав

/-
ла

 м
ож

ли
ві

ст
ь 

м
ол

од
ш

им
 

чл
ен

ам
 м

оє
ї к

ом
ан

ди
 в

ис
ло

вл
ю
-

ва
ти

 с
во

ї д
ум

ки
. Я

 т
ак

ож
 ц

ін
ую

 
вн

ес
ок

 л
ю

де
й 

бе
з 

сп
ец

іа
лі

зо
ва

но
ї 

пі
дг

от
ов

ки
 п

ід
 ч

ас
 з

ус
тр

іч
ей

 т
ощ

о 
і н

ам
аг

аю
ся

 з
аб

ез
пе

чу
ва

ти
, щ

об
 

во
ни

 п
оч

ув
ал

ис
я 

ко
м

ф
ор

тн
о,

 б
ер

уч
и 

уч
ас

ть
 у

 з
ус

тр
іч

ах
 і 

ко
нс

ул
ьт

ац
ія

х.

Л
ю

дя
м

 н
а 

ке
рі

вн
их

 п
ос

ад
ах

 п
ро

ст
о 

до
м

ін
ув

ат
и 

в 
об

го
во

ре
нн

і з
 м

ол
од

-
ш

им
и 

пр
ац

ів
ни

ка
м

и,
 а

 п
ро

ф
ес

іо
на

-
ла

м
 —

 в
 о

бг
ов

ор
ен

ні
 з

 л
ю

дь
м

и 
бе

з 
сп

ец
іа

лі
зо

ва
но

ї п
ід

го
то

вк
и.

 Т
ом

у 
я 

на
м

аг
аю

ся
 з

на
хо

ди
ти

 с
по

со
би

 з
 

по
ва

го
ю

 з
аб

ез
пе

чу
ва

ти
, щ

об
 с

та
рш

і 
ко

ле
ги

 п
ри

сл
ух

ал
ис

я 
до

 м
ої

х 
то

чо
к 

зо
ру

, а
 я

 п
ри

сл
ух

ав
ся

/-
ла

ся
 д

о 
то

чо
к 

зо
ру

 м
ол

од
ш

их
 ч

ле
ні

в 
ко

м
ан

ди
.

Ва
ж

ли
во

, щ
об

 п
ац

іє
нт

и 
та

 п
ре

дс
та

в-
ни

ки
 г

ро
м

ад
сь

ко
ст

і б
ра

ли
 у

ча
ст

ь 
в 

ух
ва

ле
нн

і р
іш

ен
ь 

у 
ра

м
ка

х 
пл

ан
у-

ва
нн

я 
та

 н
ад

ав
ал

и 
зв

ор
от

ни
й 

зв
’я
-

зо
к 

щ
од

о 
по

сл
уг

, я
кі

 я
 н

ад
аю

. Т
ом

у 
я 

зн
ах

од
ж

у 
сп

ос
об

и 
за

бе
зп

еч
ув

ат
и,

 
щ

об
 п

ід
 ч

ас
 к

ом
ун

ік
ац

ії 
зі

 м
но

ю
 в

он
и 

ві
дч

ув
ал

и,
 щ

о 
їх

ні
й 

вн
ес

ок
 ц

ін
ую

ть
.

О
Ф

ГЗ
 9

7.
7 

Го
ту

є 
та

 п
ош

ир
ю

є 
ін

ф
ор

м
ац

ій
ні

 м
ат

ер
іа

ли
 

дл
я 

ко
м

ун
ік

ац
ії 

в 
м

еж
ах

 
ор

га
ні

за
ці

ї т
а 

м
іж

 о
рг

ан
і-

за
ці

ям
и,

 т
ак

і я
к 

по
ря

до
к 

де
нн

ий
 з

ус
тр

іч
ей

, п
ре

зе
н-

та
ці

ї, з
ві

ти
 т

а 
ін

ф
ор

м
ац

ія
 

пр
о 

пр
оє

кт
и

Я 
ду

ж
е 

еф
ек

ти
вн

о 
ст

во
рю

ю
 д

ок
у-

м
ен

та
ці

ю
, я

ка
 т

оч
но

 в
ід

об
ра

ж
ає

 
по

зи
ці

ю
 п

ро
єк

ту
 а

бо
 б

ач
ен

ня
 о

рг
а-

ні
за

ці
ї в

 к
он

кр
ет

ни
й 

м
ом

ен
т 

ча
су

. 
Я 

м
аю

 е
кс

пе
рт

ні
 з

на
нн

я 
у 

пи
та

нн
ях

 
св

оє
ча

сн
ог

о 
по

ш
ир

ен
ня

 т
ак

их
 ін

ф
ор

-
м

ац
ій

ни
х 

м
ат

ер
іа

лі
в 

се
ре

д 
ві

дп
ов

ід
-

ни
х 

лю
де

й.
 Т

ак
ож

 я
 з

ді
йс

ню
ю

 н
аг

ля
д 

за
 т

им
, щ

об
 с

пі
вр

об
іт

ни
ки

 е
ф

ек
ти

вн
о 

ст
во

рю
ва

ли
 ін

ф
ор

м
ац

ій
ні

 м
ат

ер
іа

ли
.

Я 
де

м
он

ст
ру

ю
 е

ф
ек

ти
вн

іс
ть

 у
 в

ик
о-

на
нн

і а
дм

ін
іс

тр
ат

ив
ни

х 
та

 у
пр

ав
-

лі
нс

ьк
их

 з
ав

да
нь

, я
кі

 в
им

аг
аю

ть
 

ко
м

ун
ік

ац
ії 

вс
ер

ед
ин

і о
рг

ан
із

ац
ії 

аб
о 

м
іж

 о
рг

ан
із

ац
ія

м
и.

Я 
зн

аю
, я

к 
пі

дг
от

ув
ат

и 
по

ря
до

к 
де

нн
ий

 а
бо

 п
ро

то
ко

л 
за

сі
да

нн
я 

за
 

до
по

м
ог

ою
 с

та
рш

их
 к

ол
ег

.
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й

О
Ф

ГЗ
 4

7.
8 

Ад
во

ка
ту

є 
вп

ро
ва

-
дж

ен
ня

 п
ос

лу
г 

і п
уб

лі
чн

их
 

по
лі

ти
к,

 н
ап

ра
вл

ен
их

 
на

 п
ро

м
оц

ію
 т

а 
за

хи
ст

 
зд

ор
ов

’я
 і 

до
бр

об
ут

у 
на

 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
і т

а 
на

 р
ів

ні
 г

ро
м

ад

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

в 
пи

та
нн

ях
 

ро
бо

ти
 з

 л
ю

дь
м

и 
та

 о
рг

ан
із

ац
ія

м
и 

в 
ін

ш
их

 с
ек

то
ра

х 
дл

я 
вк

лю
че

нн
я 

м
ір

ку
ва

нь
, п

ов
’я

за
ни

х 
зі

 з
до

ро
в’

ям
, у

 
їх

ню
 р

об
от

у 
ш

ля
хо

м
 їх

 у
ра

ху
ва

нн
я 

в 
ус

іх
 п

ол
іт

ик
ах

.

Я 
до

бр
е 

ро
зу

м
ію

 п
ід

хі
д 

до
 м

іж
се

к-
то

ра
ль

но
ї р

об
от

и 
та

 д
об

ре
 в

ол
од

ію
 

на
ви

чк
ам

и 
по

ш
ук

у 
сп

ос
об

ів
 п

ро
су

-
ва

ти
 в

кл
ю

че
нн

я 
ін

ш
им

и 
ус

та
но

ва
м

и 
м

ір
ку

ва
нь

, п
ов

’я
за

ни
х 

зі
 з

до
ро

в’
ям

, у
 

їх
ні

 п
ід

хо
ди

.

У 
м

ен
е 

м
ал

о 
до

св
ід

у 
м

іж
се

кт
ор

ал
ь-

но
ї р

об
от

и.
 У

ті
м

, я
 в

из
на

ю
 в

аж
ли

-
ві

ст
ь 

ро
бо

ти
 в

 р
із

ни
х 

се
кт

ор
ах

 т
а 

ад
во

ка
ці

ї в
пр

ов
ад

ж
ен

ня
 з

до
ро

ви
х 

по
лі

ти
к 

дл
я 

за
хи

ст
у 

зд
ор

ов
’я

 т
а 

до
бр

об
ут

у 
на

 ін
ди

ві
ду

ал
ьн

ом
у 

рі
вн

і 
та

 н
а 

рі
вн

і г
ро

м
ад

.
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пр
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ре
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Уп
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вл
ін

ня
 л

ю
дс

ьк
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ре
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рс

ам
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 О
рг

ан
із

ац
ія

, а
дм

ін
іс

тр
ув

ан
ня

 т
а 

уп
ра

вл
ін

ня
 р

ес
ур

са
м

и;
 Ф

ін
ан

со
ве

 п
ла

ну
ва

нн
я;

 З
аб

ез
пе

-
че

нн
я 

як
ос

ті
; Т

ех
ні

чн
і з
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нн

я 
та

 л
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іс
ти

ка
; О

сн
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и 
ек

он
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ік
и 

ох
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он
и 

зд
ор

ов
’я

; Е
ко

но
м

іч
ні

 о
ці

ню
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нн
я 
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 а
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лі
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ве
нь

 1
 —

 е
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Рі
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нь
 2

 —
 д

ос
ві

дч
ен

ий
Рі

ве
нь

 3
 —

 к
ом

пе
те
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й

О
Ф
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8.
1 

Еф
ек

ти
вн

о 
за

ст
ос

ов
ує

 
зн

ан
ня

 о
рг

ан
із

ац
ій

ни
х 

си
ст

ем
, т

ео
рі

й 
і о

со
бл

и-
во

ст
ей

 п
ов

ед
ін

ки
 д

ля
 

вс
та

но
вл

ен
ня

 п
рі

ор
ит

ет
ів

, 
уз

го
дж

ен
ня

 т
а 

за
лу

че
нн

я 
ві

дп
ов

ід
ни

х 
ре

су
рс

ів
 д

ля
 

до
ся

гн
ен

ня
 ч

іт
ки

х 
ст

ра
те

-
гіч

ни
х 

ці
ле

й 
і з

ав
да

нь

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

у 
пи

та
нн

ях
 

вс
та

но
вл

ен
ня

 п
рі

ор
ит

ет
ів

 у
 з

аб
ез

-
пе

че
нн

і р
ес

ур
са

м
и 

дл
я 

до
ся

гн
ен

ня
 

чі
тк

их
 с

тр
ат

ег
іч

ни
х 

ці
ле

й 
і в

ик
он

ан
ня

 
чі

тк
их

 с
тр

ат
ег

іч
ни

х 
за

вд
ан

ь.
 У

 в
ід
-

по
ві

дн
их

 в
ип

ад
ка

х 
я 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

 
ін

ст
ру

м
ен

ти
 т

а 
те

ор
ії, 

щ
о 

до
по

м
а-

га
ю

ть
 р

оз
в’

яз
ув

ат
и 

по
в’

яз
ан

і з
 ц

им
 

пр
об

ле
м

и.
 Я

 о
чо

лю
ю

 к
ом

ан
ди

, щ
о 

за
йм

аю
ть

ся
 в

ст
ан

ов
ле

нн
ям

 п
рі

ор
и-

те
ті

в 
дл

я 
ви

ко
на

нн
я 

за
вд

ан
ь 

ор
га

ні
-

за
ці

ї.

Я 
до

бр
е 

вм
ію

 в
ст

ан
ов

лю
ва

ти
 п

рі
о-

ри
те

ти
 т

а 
ви

ко
ри

ст
ов

ув
ат

и 
бю

дж
ет

 
і ч

ас
 ч

ле
ні

в 
ко

м
ан

ди
 т

ак
им

 ч
ин

ом
, 

щ
об

 з
аб

ез
пе

чи
ти

 д
ос

яг
не

нн
я 

ці
ле

й 
та

 в
ик

он
ан

ня
 з

ав
да

нь
 о

рг
ан

із
ац

ії.

Я 
не

 н
ес

у 
ві

дп
ов

ід
ал

ьн
ос

ті
 з

а 
за

вд
ан

ня
 т

а 
ре

су
рс

и 
ор

га
ні

за
ці

ї. 
О

дн
ак

 я
 з

ал
уч

ен
ий

/-
на

 д
о 

ви
зн

а-
че

нн
я 

пр
іо

ри
те

ті
в 

ор
га

ні
за

ці
ї т

а 
м

ої
х 

ос
об

ис
ти

х 
за

вд
ан

ь,
 а

 т
ак

ож
 д

о 
уп

ра
вл

ін
ня

 с
во

їм
 ч

ас
ом

.
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8.
2 

Еф
ек

ти
вн

о 
ке

ру
є 

лю
дь

м
и 

ш
ля

хо
м

 р
оз

по
ді

лу
 

та
 р

оз
’я

сн
ен

ня
 з

ав
да

нь
, 

за
бе

зп
еч

ує
 д

ос
та

тн
ім

и 
ре

су
рс

ам
и,

 д
ос

ту
по

м
 д

о 
на

вч
ан

ня
 т

а 
на

да
є 

ре
гу

-
ля

рн
ий

 з
во

ро
тн

ий
 з

в’
яз

ок
 

щ
од

о 
ре

зу
ль

та
ті

в 
ро

бо
ти

Я 
м

аю
 ш

ир
ок

і о
бо

в’
яз

ки
 у

 с
ф

ер
ах

 
на

гл
яд

у 
й 

уп
ра

вл
ін

ня
. Я

 з
аб

ез
пе

чу
ю

 
ре

гу
ля

рн
е 

оц
ін

ю
ва

нн
я 

еф
ек

ти
вн

ос
ті

 
пр

ац
ів

ни
кі

в 
і н

ад
аю

 к
он

ст
ру

кт
ив

ни
й 

зв
ор

от
ни

й 
зв

’я
зо

к.
 З

а 
не

об
хі

дн
ос

ті
 

я 
пр

оп
он

ую
, я

к 
м

ож
на

 р
оз

в’
яз

ув
ат

и 
пр

об
ле

м
и 

у 
сф

ер
ах

, щ
о 

по
тр

еб
ую

ть
 

ро
зв

ит
ку

.

Я 
м

аю
 д

ея
кі

 о
бо

в’
яз

ки
 у

 с
ф

ер
ах

 
на

гл
яд

у 
й 

уп
ра

вл
ін

ня
. Я

 д
об

ре
 в

м
ію

 
уп

ра
вл

ят
и 

лю
дь

м
и 

і р
ес

ур
са

м
и 

та
 

на
м

аг
аю

ся
 н

ад
ав

ат
и 

зв
ор

от
ни

й 
зв

’я
-

зо
к 

пр
о 

те
, щ

о 
пр

ац
ів

ни
ки

 р
об

ля
ть

 
до

бр
е,

 а
 щ

о 
не

 д
уж

е 
до

бр
е.

У 
м

ен
е 

м
ал

о 
аб

о 
вз

аг
ал

і н
ем

ає
 

об
ов

’я
зк

ів
 у

 с
ф

ер
ах

 н
аг

ля
ду

 й
 у

пр
ав

-
лі

нн
я.

 Ін
од

і я
 в

ід
по

ві
да

ю
 з

а 
ро

бо
ту

 
м

ол
од

ш
ог

о 
ад

м
ін

іс
тр

ат
ив

но
го

 
пе

рс
он

ал
у, 

ст
уд

ен
ті

в,
 я

кі
 п

ро
хо

дя
ть

 
ст

аж
ув

ан
ня

 т
ощ

о.
 Я

 н
ам

аг
аю

ся
 

на
да

ва
ти

 їм
 п

ід
тр

им
ку

, щ
об

 д
оп

о-
м

ог
ти

 їм
 п

ра
цю

ва
ти

 е
ф

ек
ти

вн
іш

е.
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 д

ос
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 —

 к
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те

нт
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О
Ф

ГЗ
 

6 
і 7

8.
3 

Еф
ек

ти
вн

о 
пл

ан
ує

 р
оз

-
по

ді
л 

ро
бо

чи
х 

за
вд

ан
ь 

дл
я 

до
ся

гн
ен

ня
 ц

іл
ей

, в
ст

ан
ов

-
ле

ни
х 

ор
га

ні
за

ці
єю

Я 
де

ле
гу

ю
 з

ав
да

нн
я 

та
 о

бо
в’

яз
ки

 
ке

рі
вн

ик
ам

 і 
сп

ів
ро

бі
тн

ик
ам

 у
 м

еж
ах

 
св

оє
ї к

ом
ан

ди
. Я

 з
на

ю
, я

кі
 е

кс
пе

рт
ні

 
зн

ан
ня

 в
он

и 
м

аю
ть

, а
 т

ак
ож

 їх
нє

 
по

то
чн

е 
і в

ж
е 

за
пл

ан
ов

ан
е 

м
ай

бу
тн

є 
на

ва
нт

аж
ен

ня
. Ц

е 
до

зв
ол

яє
 м

ен
і 

бі
ль

ш
 е

ф
ек

ти
вн

о 
ро

зп
од

іл
ят

и 
ро

бо
чі

 
за

вд
ан

ня
 д

ля
 д

ос
яг

не
нн

я 
ці

ле
й,

 
вс

та
но

вл
ен

их
 м

оє
ю

 о
рг

ан
із

ац
іє

ю
.

Я 
де

ле
гу

ю
 з

ав
да

нн
я 

й 
об

ов
’я

зк
и 

у 
м

еж
ах

 с
во

єї
 к

ом
ан

ди
. Я

 н
ам

аг
аю

ся
 

пі
дб

ир
ат

и 
ро

бо
чі

 з
ав

да
нн

я 
ві

дп
о-

ві
дн

о 
до

 е
кс

пе
рт

ни
х 

зн
ан

ь 
пр

ац
ів

ни
-

кі
в 

та
 н

ая
вн

ог
о 

ча
су

.

Я 
по

ві
до

м
ля

ю
 с

во
го

 к
ер

ів
ни

ка
, я

кщ
о 

м
ен

і с
кл

ад
но

 в
ик

он
ат

и 
до

ру
че

ні
 

за
вд

ан
ня

 б
ез

 д
од

ат
ко

во
ї п

ід
го

-
то

вк
и 

аб
о 

у 
вс

та
но

вл
ен

і т
ер

м
ін

и.
 

Я 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
 т

ех
ні

ки
 т

а/
аб

о 
ін

ст
ру

м
ен

ти
, я

кі
 д

оп
ом

аг
аю

ть
 м

ен
і 

ви
ко

на
ти

 п
ос

та
вл

ен
і з

ав
да

нн
я.

О
Ф

ГЗ
 7

8.
4 

Ро
зр

об
ля

є 
по

са
до

ві
 

ін
ст

ру
кц

ії 
дл

я 
ці

ле
й 

ка
др

ов
ог

о 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 

на
 р

із
ни

х 
ор

га
ні

за
ці

йн
их

 
рі

вн
ях

, п
ро

во
ди

ть
 с

пі
вб

е-
сі

ди
 т

а 
оц

ін
ю

є 
ка

нд
ид

ат
ів

 
на

 р
об

от
у

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
за

ст
о-

су
ва

нн
я 

тр
уд

ов
ог

о 
за

ко
но

да
вс

тв
а 

та
 

ор
га

ні
за

ці
йн

их
 п

ро
це

ду
р 

у 
м

ої
й 

ор
га

-
ні

за
ці

ї. 
Я 

пр
ов

од
ж

у 
ан

ал
із

 р
ол

ей
, щ

об
 

за
бе

зп
еч

ит
и 

на
яв

ні
ст

ь 
у 

ко
м

ан
ді

 
на

ви
чо

к,
 н

ео
бх

ід
ни

х 
дл

я 
ви

ко
на

нн
я 

ф
ун

кц
ій

 г
ро

м
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я.

 Я
 

ві
ді

гр
аю

 л
ід

ер
сь

ку
 р

ол
ь 

у 
пр

оц
ес

ах
 

пр
из

на
че

нн
я 

на
 п

ос
ад

и.

Я 
до

бр
е 

зн
аю

 р
ел

ев
ан

тн
і а

сп
ек

ти
 

тр
уд

ов
ог

о 
за

ко
но

да
вс

тв
а 

та
 о

рг
а-

ні
за

ці
йн

их
 п

ро
це

ду
р,

 о
ск

іл
ьк

и 
бе

ру
 

уч
ас

ть
 у

 п
ри

зн
ач

ен
ні

 п
ра

ці
вн

ик
ів

 
у 

м
ої

й 
ко

м
ан

ді
 н

а 
по

са
ди

, а
 ін

од
і й

 
ке

ру
ю

 ц
им

 п
ро

це
со

м
.

Ін
од

і м
ен

е 
пр

ос
ят

ь 
до

по
м

ог
ти

 у
 

ск
ла

да
нн

і к
ор

от
ки

х 
сп

ис
кі

в 
ка

нд
и-

да
ті

в 
аб

о 
бу

ти
 п

ри
су

тн
ім

/-
ьо

ю
 н

а 
сп

ів
бе

сі
да

х,
 т

ом
у 

я 
по

ви
не

н/
-н

а 
бу

ти
 

ко
м

пе
те

нт
ни

м
/-

ою
 у

 в
ід

по
ві

дн
их

 
ас

пе
кт

ах
 т

ру
до

во
го

 з
ак

он
од

ав
ст

ва
 і 

пр
оц

ед
ур

ах
.

О
Ф

ГЗ
 

6 
і 8

8.
5 

Д
ем

он
ст

ру
є 

зн
ан

ня
 

ба
зо

ви
х 

бі
зн

ес
-п

ра
кт

ик
, 

та
ки

х 
як

 т
ех

ні
чн

і з
ав

да
нн

я,
 

бі
зн

ес
-п

ла
ни

, к
он

тр
ак

-
ту

ва
нн

я 
та

 п
ро

єк
тн

ий
 

м
ен

ед
ж

м
ен

т

Я 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
 ін

ст
ру

м
ен

ти
 п

ро
-

єк
тн

ог
о 

м
ен

ед
ж

м
ен

ту
 в

 р
ам

ка
х 

ве
ли

ки
х 

пр
оє

кт
ів

, щ
о 

ви
м

аг
аю

ть
 

уп
ра

вл
ін

ня
 р

из
ик

ам
и 

та
 п

ер
ев

и-
щ

ен
ня

м
 в

ит
ра

т 
і ч

ас
у.

 З
аг

ал
ьн

і 
пр

ин
ци

пи
 п

ро
єк

тн
ог

о 
м

ен
ед

ж
м

ен
ту

 
та

ко
ж

 з
ас

то
со

ву
ю

ть
ся

 д
о 

м
ен

ш
их

 
пр

оє
кт

ів
. Я

 з
аб

ез
пе

чу
ю

 н
ая

вн
іс

ть
 

те
хн

іч
ни

х 
за

вд
ан

ь 
зі

 в
ст

ан
ов

ле
ни

м
и 

оч
ік

ув
ан

им
и 

ре
зу

ль
та

та
м

и,
 ч

ас
о-

ви
м

и 
ра

м
ка

м
и 

та
 р

ес
ур

са
м

и 
дл

я 
ск

ер
ув

ан
ня

 г
ру

п,
 я

кі
 я

 о
чо

лю
ю

, в
 

до
ся

гн
ен

ні
 ц

іл
ей

.

Хо
ча

 я
 н

е 
м

аю
 ф

ор
м

ал
ьн

ої
 п

ід
го

-
то

вк
и 

у 
сф

ер
і п

ро
єк

тн
ог

о 
м

ен
ед

ж
-

м
ен

ту
, я

 р
оз

ум
ію

, н
ас

кі
ль

ки
 в

аж
ли

во
 

м
ат

и 
чі

тк
ий

 п
ла

н 
пр

оє
кт

у 
з 

чі
тк

о 
ви

зн
ач

ен
им

и 
ро

ля
м

и 
й 

ві
дп

ов
ід

ал
ь-

ні
ст

ю
 к

ож
но

го
 п

ра
ці

вн
ик

а.
 А

на
ло

-
гіч

но
, я

кщ
о 

я 
ор

га
ні

зо
ву

ю
 з

ус
тр

іч
, 

я 
за

бе
зп

еч
ую

 н
ая

вн
іс

ть
 п

ор
яд

ку
 

де
нн

ог
о 

і н
ад

ан
ня

 с
пи

ск
у 

ді
й 

на
пр

и-
кі

нц
і з

ус
тр

іч
і.

Я 
зн

аю
, я

к 
ро

зр
об

ит
и 

бі
зн

ес
-п

ла
н 

і т
ех

ні
чн

е 
за

вд
ан

ня
 п

ід
 н

аг
ля

до
м

 
аб

о 
пі

сл
я 

ко
нс

ул
ьт

ац
ій

 з
і с

та
рш

им
и 

сп
ів

ро
бі

тн
ик

ам
и.
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О
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8.
6 

П
ро

ак
ти

вн
о 

пр
ов

од
ит

ь 
ро

зр
об

ку
 т

а 
м

он
іт

ор
ин

г 
ст

ан
да

рт
ів

 я
ко

ст
і, з

ас
то

-
со

ву
є 

ін
ст

ру
м

ен
ти

 м
он

іт
о-

ри
нг

у 
дл

я 
вс

та
но

вл
ен

ня
 

вн
ут

рі
ш

ні
х 

та
 з

ов
ні

ш
ні

х 
сп

ри
ят

ли
ви

х 
ф

ак
то

рі
в 

і 
ба

рʼ
єр

ів
, щ

о 
вп

ли
ва

ю
ть

 н
а 

ви
ко

на
нн

я 
10

 О
Ф

ГЗ

Я 
оч

ол
ю

ю
 р

оз
ро

бк
у 

та
 з

ас
то

су
ва

нн
я 

м
ет

од
ів

 п
ід

ви
щ

ен
ня

 я
ко

ст
і д

ля
 

ви
яв

ле
нн

я 
ба

р’
єр

ів
 у

 н
ад

ан
ні

 п
ос

лу
г 

та
 ф

ак
то

рі
в,

 щ
о 

сп
ри

яю
ть

 н
ад

ан
ню

 
по

сл
уг

. Я
 з

аб
ез

пе
чу

ю
, щ

об
 м

ій
 п

ер
со

-
на

л 
ві

дп
ов

ід
ав

 с
та

нд
ар

та
м

 я
ко

ст
і.

Я 
до

бр
е 

во
ло

ді
ю

 с
тр

ук
ту

ро
ва

ни
м

и 
пі

дх
од

ам
и 

до
 о

ці
ню

ва
нн

я 
як

ос
ті

 п
ри

 
ро

зр
об

ці
 п

ос
лу

г, 
уп

ра
вл

ін
ні

 я
кі

ст
ю

 
по

сл
уг

 т
а/

аб
о 

оц
ін

ю
ва

нн
і я

ко
ст

і 
по

сл
уг

. Я
 т

ак
ож

 в
из

на
ча

ю
, я

ки
х 

за
хо

-
ді

в 
по

тр
іб

но
 в

ж
ит

и 
у 

ра
зі

 с
уб

оп
ти

-
м

ал
ьн

ої
 я

ко
ст

і.

Я 
до

тр
им

ую
ся

 с
тр

ук
ту

ро
ва

ни
х 

пі
дх

од
ів

 д
о 

оц
ін

ю
ва

нн
я 

як
ос

ті
 п

ри
 

ро
зр

об
ці

 п
ос

лу
г, 

уп
ра

вл
ін

ні
 я

кі
ст

ю
 

по
сл

уг
 т

а/
аб

о 
оц

ін
ю

ва
нн

і я
ко

ст
і 

по
сл

уг
. Я

кщ
о 

я 
м

аю
 з

ан
еп

ок
оє

нн
я 

щ
од

о 
не

до
тр

им
ан

ня
 с

та
нд

ар
ті

в 
як

ос
ті

, я
 о

бг
ов

ор
ю

ю
 п

од
ал

ьш
і д

ії 
з 

ко
ле

га
м

и 
аб

о 
св

ої
м

 б
ез

по
се

ре
дн

ім
 

ке
рі

вн
ик

ом
.

О
Ф

ГЗ
 8

8.
7 

Еф
ек

ти
вн

о 
ви

ко
ри

ст
о-

ву
є 

кл
ю

чо
ві

 п
ри

нц
ип

и 
ф

ін
ан

со
во

го
 м

ен
ед

ж
-

м
ен

ту
, з

ок
ре

м
а 

ф
ін

ан
со

ве
 

пл
ан

ув
ан

ня
 т

а 
ін

ди
ка

то
ри

 
еф

ек
ти

вн
ос

ті
 д

ія
ль

но
ст

і

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

щ
од

о 
ви

ко
-

ри
ст

ан
ня

 п
ри

нц
ип

ів
 б

ух
га

лт
ер

сь
ко

го
 

об
лі

ку
 д

ля
 с

ке
ру

ва
нн

я 
ро

бо
ти

 п
ра

-
ці

вн
ик

ів
 із

 ф
ін

ан
со

ви
х 

пи
та

нь
 т

а 
на

г-
ля

ду
 з

а 
ро

бо
то

ю
 т

ак
их

 п
ра

ці
вн

ик
ів

 у
 

м
ої

й 
ор

га
ні

за
ці

ї я
к 

са
м

ос
ті

йн
о,

 т
ак

 і 
на

 о
сн

ов
і к

он
су

ль
та

ці
й 

зі
 с

та
рш

им
и 

м
ен

ед
ж

ер
ам

и 
з 

ф
ін

ан
со

ви
х 

пи
та

нь
.

Я 
вм

іл
о 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

 о
сн

ов
ні

 
пр

ин
ци

пи
 б

ух
га

лт
ер

сь
ко

го
 о

бл
ік

у 
та

 
ф

ін
ан

со
во

го
 м

ен
ед

ж
м

ен
ту

 в
 у

пр
ав

-
лі

нн
і б

ю
дж

ет
ом

, з
а 

як
ий

 в
ід

по
ві

да
ю

, 
і б

ер
у 

уч
ас

ть
 в

 у
пр

ав
лі

нн
і б

іл
ьш

им
и 

бю
дж

ет
ам

и 
ор

га
ні

за
ці

ї.

Я 
не

 н
ес

у 
ві

дп
ов

ід
ал

ьн
ос

ті
 з

а 
ве

ли
кі

 б
ю

дж
ет

и.
 О

дн
ак

, к
ол

и 
я 

м
аю

 
об

ов
’я

зк
и,

 п
ов

’я
за

ні
 з

 б
ю

дж
ет

ом
, я

 
зн

аю
 д

ох
од

и,
 з

об
ов

’я
за

нн
я 

і з
ап

ла
но

-
ва

ні
 в

ит
ра

ти
 з

а 
бю

дж
ет

ом
.

О
Ф
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8.
8 

Еф
ек

ти
вн

о 
за

ст
ос

ов
ує

 
пр

ин
ци

пи
 т

а 
пр

ог
ра

м
и 

уп
ра

вл
ін

ня
 р

из
ик

ам
и,

 т
ак

і 
як

 о
ці

ню
ва

нн
я 

та
 а

на
лі

з 
ри

зи
кі

в

Я 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
 р

еє
ст

ри
 р

из
ик

ів
, 

щ
об

 ф
ік

су
ва

ти
 й

м
ов

ір
ні

ст
ь 

і н
ас

лі
дк

и 
си

ту
ац

ій
, у

 я
ки

х 
щ

ос
ь 

ід
е 

не
 з

а 
пл

ан
ом

. Я
 н

ес
у 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

іс
ть

 з
а 

по
ст

ій
не

 о
но

вл
ен

ня
 р

еє
ст

ру
 р

из
ик

ів
 

аб
о 

ін
ш

ог
о 

ін
ст

ру
м

ен
та

 ф
ік

су
ва

нн
я 

ри
зи

кі
в 

в 
ор

га
ні

за
ці

ї д
ля

 з
аб

ез
пе

-
че

нн
я 

м
ож

ли
во

ст
і н

ал
еж

но
го

 у
пр

ав
-

лі
нн

я 
ни

м
и.

 З
 м

оє
ю

 р
об

от
ою

 м
ож

ут
ь 

бу
ти

 п
ов

’я
за

ні
 р

из
ик

и,
 я

кі
 ф

ор
м

ал
ьн

о 
не

 з
аф

ік
со

ва
ні

, т
ом

у 
я 

пл
ан

ую
 

на
ле

ж
ні

 з
ах

од
и 

дл
я 

еф
ек

ти
вн

ог
о 

уп
ра

вл
ін

ня
 т

ак
им

и 
ри

зи
ка

м
и 

аб
о 

зд
ій

сн
ю

ю
 н

аг
ля

д 
за

 п
ра

ці
вн

ик
ам

и,
 

як
і в

ж
ив

аю
ть

 т
ак

их
 з

ах
од

ів
.

Я 
бе

ру
 у

ча
ст

ь 
у 

ре
гу

ля
рн

ом
у 

ан
ал

із
і 

ри
зи

кі
в 

дл
я 

м
оє

ї о
рг

ан
із

ац
ії 

са
м

о-
ст

ій
но

 а
бо

 у
 с

кл
ад

і к
ом

ан
ди

 д
ля

 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 м

ож
ли

во
ст

і н
ал

еж
-

но
го

 у
пр

ав
лі

нн
я 

ри
зи

ка
м

и.
 З

 м
оє

ю
 

ро
бо

то
ю

 м
ож

ут
ь 

бу
ти

 п
ов

’я
за

ні
 

ри
зи

ки
, я

кі
 н

е 
за

ф
ік

со
ва

ні
 в

 р
еє

ст
рі

 
ри

зи
кі

в 
аб

о 
ін

ш
ом

у 
ін

ст
ру

м
ен

ті
, т

ом
у 

я 
пл

ан
ую

 н
ал

еж
ні

 з
ах

од
и 

дл
я 

уп
ра

в-
лі

нн
я 

та
ки

м
и 

ри
зи

ка
м

и.

Я 
зн

аю
 в

ід
по

ві
дн

і п
ри

нц
ип

и 
уп

ра
в-

лі
нн

я 
ри

зи
ка

м
и.

 З
 м

оє
ю

 р
об

от
ою

 
м

ож
ут

ь 
бу

ти
 п

ов
’я

за
ні

 р
из

ик
и,

 я
кі

 н
е 

за
ф

ік
со

ва
ні

 в
 р

еє
ст

рі
 р

из
ик

ів
, т

ом
у 

я 
пл

ан
ую

 н
ал

еж
ні

 з
ах

од
и 

дл
я 

уп
ра

в-
лі

нн
я 

ни
м

и.
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ом

пе
те

нт
ни
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8.
9 

Ро
зу

м
іє

 т
а 

за
ст

ос
ов

ує
 

пр
ин

ци
пи

 е
ко

но
м

іч
но

го
 

м
ис

ле
нн

я 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

-
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я

Я 
м

аю
 в

ід
по

ві
дн

і е
кс

пе
рт

ні
 з

на
нн

я 
та

 
за

ст
ос

ов
ую

 п
ри

нц
ип

и 
ек

он
ом

іч
но

го
 

м
ис

ле
нн

я,
 п

ов
’я

за
ні

 з
 к

он
це

пц
ія

м
и 

ви
тр

ат
 і 

ко
ри

ст
і, а

ль
те

рн
ат

ив
ни

х 
ви

тр
ат

, в
ит

ра
т 

су
сп

іл
ьс

тв
а 

та
 к

ом
-

пр
ом

іс
у 

м
іж

 е
ф

ек
ти

вн
іс

тю
 і 

сп
ра

ве
д-

ли
ві

ст
ю

 п
ри

 р
оз

ро
бц

і о
рг

ан
із

ац
ій

но
ї 

ст
ра

те
гії

. Я
 к

он
су

ль
ту

ю
 ін

ш
их

 п
ра

ці
в-

ни
кі

в 
щ

од
о 

пр
ин

ци
пі

в 
ек

он
ом

іч
но

го
 

м
ис

ле
нн

я.

Я 
до

бр
е 

зн
аю

 п
ри

нц
ип

и 
ек

он
ом

іч
-

но
го

 м
ис

ле
нн

я.
 Я

 р
оз

ум
ію

 п
ри

нц
ип

и 
ек

он
ом

іч
но

го
 м

ис
ле

нн
я,

 п
ов

’я
за

ні
 з

 
ко

нц
еп

ці
ям

и 
ви

тр
ат

 і 
ко

ри
ст

і, а
ль

те
р-

на
ти

вн
их

 в
ит

ра
т,

 в
ит

ра
т 

су
сп

іл
ьс

тв
а 

та
 к

ом
пр

ом
іс

у 
м

іж
 е

ф
ек

ти
вн

іс
тю

 і 
сп

ра
ве

дл
ив

іс
тю

, щ
о 

за
ст

ос
ов

ую
ть

ся
 

у 
сф

ер
і г

ро
м

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я.
 З

а 
по

тр
еб

и 
я 

м
ож

у 
ко

нс
ул

ьт
ув

ат
и 

чл
е-

ні
в 

ко
м

ан
ди

 щ
од

о 
пр

ин
ци

пі
в 

ек
он

о-
м

іч
но

го
 м

ис
ле

нн
я.

Я 
ро

зу
м

ію
 в

аж
ли

ві
ст

ь 
оц

ін
ю

ва
нн

я 
по

сл
уг

 і 
вт

ру
ча

нь
 у

 с
ф

ер
і г

ро
м

ад
-

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 у
 т

ом
у 

чи
сл

і о
ці

ню
-

ва
нн

я 
ек

он
ом

іч
ни

х 
ви

тр
ат

 і 
ко

ри
ст

і, а
 

та
ко

ж
 а

на
лі

зу
 т

ог
о,

 ч
и 

іс
ну

ю
ть

 к
ра

щ
і 

сп
ос

об
и 

ви
ко

ри
ст

ан
ня

 р
ес

ур
сі

в.

О
Ф
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8.
10

 П
ро

во
ди

ть
 е

ко
но

-
м

іч
не

 о
ці

ню
ва

нн
я 

пе
вн

их
 

пр
оц

ед
ур

, в
тр

уч
ан

ь,
 с

тр
а-

те
гій

 а
бо

 п
ол

іт
ик

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

дл
я 

пр
ов

е-
де

нн
я 

ек
он

ом
іч

но
го

 о
ці

ню
ва

нн
я.

 
Я 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

 т
ео

рі
ю

 і 
м

ет
од

и 
ек

он
ом

ік
и 

ох
ор

он
и 

зд
ор

ов
’я

 д
ля

 
оц

ін
ю

ва
нн

я 
пе

вн
их

 п
ро

це
ду

р,
 в

тр
у-

ча
нь

, с
тр

ат
ег

ій
 а

бо
 п

ол
іт

ик
 із

 м
ет

ою
 

вп
ли

ву
 н

а 
ро

зр
об

ку
 п

ол
іт

ик
 т

а 
ух

ва
-

ле
нн

я 
рі

ш
ен

ь.

Я 
м

аю
 р

оз
ви

ну
ті

 н
ав

ич
ки

 е
ко

но
м

іч
-

но
го

 о
ці

ню
ва

нн
я 

пе
вн

их
 п

ро
це

ду
р,

 
вт

ру
ча

нь
, с

тр
ат

ег
ій

 а
бо

 п
ол

іт
ик

. З
а 

по
тр

еб
и 

я 
м

ож
у 

ко
нс

ул
ьт

ув
ат

ис
я 

з 
бі

ль
ш

 д
ос

ві
дч

ен
им

и 
ко

ле
га

м
и.

 Я
 

та
ко

ж
 к

ер
ую

 р
об

от
ою

 м
ол

од
ш

ог
о 

пе
рс

он
ал

у.

Я 
бе

ру
 у

ча
ст

ь 
в 

ек
он

ом
іч

но
м

у 
оц

ін
ю

ва
нн

і п
ос

лу
г 

та
 ін

ш
их

 ф
ор

м
 

вт
ру

ча
нь

.
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нт
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О
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9.
1 

Д
ем

он
ст

ру
є 

зд
ат

ні
ст

ь 
до

 б
ез

пе
ре

рв
но

го
 п

ро
ф

е-
сі

йн
ог

о 
ро

зв
ит

ку
 у

 с
ф

ер
і 

гр
ом

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я

Я 
го

то
ви

й/
-а

 н
ав

ча
ти

ся
 в

пр
од

ов
ж

 
ус

ьо
го

 ж
ит

тя
. Я

 в
из

на
ча

ю
 с

во
ї 

по
тр

еб
и 

в 
ро

зв
ит

ку
 і 

бе
ру

 у
ча

ст
ь 

у 
за

хо
да

х,
 н

ац
іл

ен
их

 н
а 

їх
 з

ад
ов

о-
ле

нн
я,

 т
ак

их
 я

к 
су

пе
рв

із
ія

, ф
ор

-
м

ал
ьн

а 
і н

еф
ор

м
ал

ьн
а 

пі
дг

от
ов

ка
, 

ви
вч

ен
ня

 п
ро

ф
ес

ій
но

ї п
ер

іо
ди

ки
 і 

чл
ен

ст
во

 у
 п

ро
ф

ес
ій

ни
х 

ор
га

ні
за

ці
ях

 
у 

сф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я.

 Я
 

та
ко

ж
 в

ід
по

ві
да

ю
 з

а 
пі

дт
ри

м
ку

 с
во

го
 

пе
рс

он
ал

у 
в 

пл
ан

ув
ан

ні
 й

ог
о 

ка
р’

єр
-

ни
х 

ці
ле

й 
та

 р
оз

ви
тк

у.

Я 
го

то
ви

й/
-а

 н
ав

ча
ти

ся
 в

пр
од

ов
ж

 
ус

ьо
го

 ж
ит

тя
. Я

 в
из

на
ча

ю
 с

во
ї 

по
тр

еб
и 

в 
ро

зв
ит

ку
 р

аз
ом

 з
і с

во
їм

 
ке

рі
вн

ик
ом

 п
ід

 ч
ас

 р
ег

ул
яр

ни
х 

оц
і-

ню
ва

нь
 і 

ко
ри

ст
ую

ся
 м

ож
ли

во
ст

ям
и 

дл
я 

пр
оф

ес
ій

но
го

 р
оз

ви
тк

у 
з 

м
ет

ою
 

по
да

ль
ш

ог
о 

вд
ос

ко
на

ле
нн

я 
св

ої
х 

зн
ан

ь 
і н

ав
ич

ок
.

Я 
ро

зу
м

ію
 в

аж
ли

ві
ст

ь 
на

вч
ан

ня
 

вп
ро

до
вж

 ж
ит

тя
. Я

 в
ик

ор
ис

то
ву

ю
 

ст
іл

ьк
и 

м
ож

ли
во

ст
ей

 д
ля

 п
ід

го
то

вк
и,

 
ск

іл
ьк

и 
м

ож
у. 

Я 
бе

ру
 у

ча
ст

ь 
у 

пр
ов

е-
де

нн
і р

ег
ул

яр
ни

х 
оц

ін
ю

ва
нь

 р
ез

ул
ь-

та
ти

вн
ос

ті
 м

оє
ї р

об
от

и 
і к

ор
ис

ту
ю

ся
 

м
ож

ли
во

ст
ям

и 
пр

оф
ес

ій
но

го
 

ро
зв

ит
ку

 д
ля

 п
од

ал
ьш

ог
о 

вд
ос

ко
на

-
ле

нн
я 

св
ої

х 
зн

ан
ь 

і н
ав

ич
ок

.

О
Ф
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9.
2 

Са
м

ос
ті

йн
о 

оц
ін

ю
є 

та
 з

ад
ов

ол
ьн

яє
 п

от
ре

би
 

щ
од

о 
вл

ас
но

го
 р

оз
ви

тк
у 

на
 о

сн
ов

і к
ар

ʼє
рн

их
 ц

іл
ей

 
та

 н
ео

бх
ід

ни
х 

ко
м

пе
те

нц
ій

Я 
ре

гу
ля

рн
о 

оц
ін

ю
ю

 с
во

ї к
ом

пе
те

нц
ії 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
м

оє
ї р

ол
і т

а 
по

тр
еб

 
м

оє
ї о

рг
ан

із
ац

ії.
 В

ід
по

ві
дн

о 
до

 ц
ьо

го
 

я 
ро

зр
об

ля
ю

 й
 о

но
вл

ю
ю

 с
ві

й 
ос

об
и-

ст
ий

 п
ла

н 
ро

зв
ит

ку
. Я

 з
аб

ез
пе

чу
ю

, 
щ

об
 м

ій
 п

ер
со

на
л 

от
ри

м
ув

ав
 п

ід
-

тр
им

ку
 в

 о
ці

ню
ва

нн
і в

ла
сн

их
 п

от
ре

б.

Я 
ре

гу
ля

рн
о 

оц
ін

ю
ю

 с
во

ї к
ом

пе
те

нц
ії 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
м

оє
ї р

ол
і т

а 
то

го
, я

кі
 

до
да

тк
ов

і з
на

нн
я 

і н
ав

ич
ки

 д
оп

о-
м

ог
ли

 б
 м

ен
і п

ро
су

ва
ти

ся
 к

ар
’є

р-
ни

м
и 

сх
од

ам
и.

Я 
ре

гу
ля

рн
о 

об
го

во
рю

ю
 з

і с
во

їм
 

бе
зп

ос
ер

ед
ні

м
 к

ер
ів

ни
ко

м
, я

к 
я 

сп
ра

вл
яю

ся
 з

і с
во

їм
и 

об
ов

’я
зк

ам
и 

і 
як

а 
до

да
тк

ов
а 

пі
дг

от
ов

ка
 д

оп
ом

ог
ла

 
б 

у 
ви

ко
на

нн
і м

оє
ї р

ол
і.
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9.
3 

Д
іє

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 е

ти
ч-

ни
х 

ст
ан

да
рт

ів
 т

а 
но

рм
 із

 
че

сн
іс

тю
, п

ро
па

гу
є 

пр
оф

е-
сі

йн
у 

пі
дз

ві
тн

іс
ть

, с
оц

і-
ал

ьн
у 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

іс
ть

 т
а 

гр
ом

ад
сь

кі
 ін

те
ре

си

Як
 л

ід
ер

/-
ка

, я
 д

ію
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 е
ти

чн
их

 с
та

нд
ар

ті
в 

і н
ор

м
 т

а 
до

бр
оч

ес
но

, п
ро

па
гу

ю
 п

ро
ф

ес
ій

ну
 

пі
дз

ві
тн

іс
ть

, с
оц

іа
ль

ну
 в

ід
по

ві
-

да
ль

ні
ст

ь 
та

 г
ро

м
ад

сь
кі

 ін
те

ре
си

. Я
 

не
су

 д
од

ат
ко

ву
 в

ід
по

ві
да

ль
ні

ст
ь 

за
 

за
бе

зп
еч

ен
ня

 т
ог

о,
 щ

об
 л

ю
ди

, я
ки

м
и 

я 
ке

ру
ю

, в
ик

он
ув

ал
и 

ці
 з

об
ов

’я
за

нн
я,

 
а 

та
ко

ж
 щ

об
 к

ом
ан

да
 я

к 
єд

ин
е 

ці
ле

 
ви

ко
ну

ва
ла

 с
во

ї е
ти

чн
і о

бо
в’

яз
ки

.

Я 
ді

ю
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 е
ти

чн
их

 с
та

нд
ар

-
ті

в 
і н

ор
м

 т
а 

до
бр

оч
ес

но
, п

ро
па

гу
ю

 
пр

оф
ес

ій
ну

 п
ід

зв
іт

ні
ст

ь,
 с

оц
іа

ль
ну

 
ві

дп
ов

ід
ал

ьн
іс

ть
 т

а 
гр

ом
ад

сь
кі

 
ін

те
ре

си
. Я

 н
ес

у 
до

да
тк

ов
у 

ві
дп

ов
і-

да
ль

ні
ст

ь 
за

 з
аб

ез
пе

че
нн

я 
то

го
, щ

об
 

лю
ди

, я
ки

м
и 

я 
ке

ру
ю

, в
ик

он
ув

ал
и 

ці
 

зо
бо

в’
яз

ан
ня

, а
 т

ак
ож

 щ
об

 к
ом

ан
да

 
як

 є
ди

не
 ц

іл
е 

ви
ко

ну
ва

ла
 с

во
ї е

ти
чн

і 
об

ов
’я

зк
и.

Я 
ді

ю
 в

ід
по

ві
дн

о 
до

 е
ти

чн
их

 с
та

нд
ар

-
ті

в 
і н

ор
м

 т
а 

до
бр

оч
ес

но
. Я

 р
оз

у-
м

ію
, щ

о 
пе

ре
дб

ач
аю

ть
 п

ро
ф

ес
ій

на
 

пі
дз

ві
тн

іс
ть

 і 
со

ці
ал

ьн
а 

ві
дп

ов
ід

ал
ь-

ні
ст

ь.

О
Ф

ГЗ
 7

9.
4 

Кр
ит

ич
но

 о
ці

ню
є 

вл
ас

ні
 п

ра
кт

ик
и 

ві
д-

по
ві

дн
о 

до
 п

ри
нц

ип
ів

 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 в
 

т.
 ч

. з
ді

йс
ню

є 
кр

ит
ич

ни
й 

са
м

оа
на

лі
з

Н
а 

до
да

то
к 

до
 р

ег
ул

яр
но

го
 в

ну
тр

іш
-

нь
ог

о 
та

, з
а 

не
об

хі
дн

ос
ті

, з
ов

ні
ш
-

нь
ог

о 
оц

ін
ю

ва
нн

я,
 я

 к
ри

ти
чн

о 
ан

ал
із

ую
 і 

оц
ін

ю
ю

 с
во

ї п
ра

кт
ик

и 
ві

д-
по

ві
дн

о 
до

 п
ри

нц
ип

ів
 г

ро
м

ад
сь

ко
го

 
зд

ор
ов

’я
, у

 т
ом

у 
чи

сл
і з

ді
йс

ню
ю

 к
ри

-
ти

чн
ий

 с
ам

оа
на

лі
з 

та
 о

тр
им

ую
 з

во
-

ро
тн

ий
 з

в’
яз

ок
 із

 р
із

ни
х 

дж
ер

ел
. Я

к 
лі

де
р/

-к
а,

 я
 м

аю
 д

од
ат

ко
ві

 о
бо

в’
яз

ки
 

щ
од

о 
ф

ор
м

ал
ьн

ог
о 

та
 н

еф
ор

м
ал

ь-
но

го
 о

ці
ню

ва
нн

я 
еф

ек
ти

вн
ос

ті
 м

ої
х 

сп
ів

ро
бі

тн
ик

ів
.

Н
а 

до
да

то
к 

до
 р

ег
ул

яр
но

го
 о

ці
ню

-
ва

нн
я,

 я
ке

 п
ро

во
ди

ть
 м

ій
 б

ез
по

се
-

ре
дн

ій
 к

ер
ів

ни
к,

 я
 к

ри
ти

чн
о 

ан
ал

із
ую

 
та

 о
ці

ню
ю

 с
во

ї п
ра

кт
ик

и 
ві

дп
ов

ід
но

 
до

 п
ри

нц
ип

ів
 г

ро
м

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я,
 

у 
то

м
у 

чи
сл

і з
ді

йс
ню

ю
 к

ри
ти

чн
ий

 
са

м
оа

на
лі

з 
та

 о
тр

им
ую

 з
во

ро
тн

ий
 

зв
’я

зо
к 

із
 р

із
ни

х 
дж

ер
ел

. Я
к 

ке
рі

в-
ни

к/
-ц

я,
 я

 п
ро

во
дж

у 
ф

ор
м

ал
ьн

е 
та

 
не

ф
ор

м
ал

ьн
е 

оц
ін

ю
ва

нн
я 

ре
зу

ль
та

-
ти

вн
ос

ті
 р

об
от

и 
м

оє
ї к

ом
ан

ди
.

Н
а 

до
да

то
к 

до
 р

ег
ул

яр
но

го
 о

ці
ню

-
ва

нн
я,

 я
ке

 п
ро

во
ди

ть
 м

ій
 б

ез
по

-
се

ре
дн

ій
 к

ер
ів

ни
к,

 я
 о

ці
ню

ю
 с

во
ї 

пр
ак

ти
ки

 в
ід

по
ві

дн
о 

до
 п

ри
нц

ип
ів

 
гр

ом
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я,

 у
 т

ом
у 

чи
сл

і 
ш

ля
хо

м
 к

ри
ти

чн
ог

о 
са

м
оа

на
лі

зу
 т

а 
ви

ко
ри

ст
ан

ня
 ін

ст
ру

м
ен

ті
в 

са
м

оо
ці
-

ню
ва

нн
я.

О
Ф

ГЗ
 1

0

9.
5 

Ке
ру

єт
ьс

я 
на

ук
ов

о 
об

ґр
ун

то
ва

но
ю

 п
ро

ф
ес

ій
-

но
ю

 п
ра

кт
ик

ою
 т

а 
пр

ос
у-

ва
є 

та
ку

 п
ра

кт
ик

у

Я 
ш

ук
аю

 д
ок

аз
и 

та
 д

ію
 н

а 
їх

 о
сн

ов
і, 

щ
об

 з
аб

ез
пе

чу
ва

ти
 в

ищ
у 

еф
ек

-
ти

вн
іс

ть
 д

ія
ль

но
ст

і у
 с

ф
ер

і г
ро

-
м

ад
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я.
 Я

 з
аб

ез
пе

чу
ю

 
до

ст
уп

 м
ог

о 
пе

рс
он

ал
у 

до
 б

аз
 д

ан
их

 
та

 ін
ш

их
 д

ж
ер

ел
 д

ок
аз

ів
 і 

до
сл

і-
дж

ен
ь.

Я 
ш

ук
аю

 д
ок

аз
и 

та
 д

ію
 н

а 
їх

 о
сн

ов
і, 

щ
об

 з
аб

ез
пе

чу
ва

ти
 в

ищ
у 

еф
ек

ти
в-

ні
ст

ь 
ді

ял
ьн

ос
ті

 у
 с

ф
ер

і г
ро

м
ад

-
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я.
 Я

 д
оп

ом
аг

аю
 с

во
їй

 
ко

м
ан

ді
 в

ик
ор

ис
то

ву
ва

ти
 б

аз
и 

да
ни

х 
та

 ін
ш

і д
ж

ер
ел

а 
до

ка
зі

в 
і д

ос
лі

дж
ен

ь 
та

 з
ао

хо
чу

ю
 її

 ц
е 

ро
би

ти
.

Я 
ш

ук
аю

 д
ок

аз
и 

та
 д

ію
 н

а 
їх

 о
сн

ов
і, 

щ
об

 з
аб

ез
пе

чу
ва

ти
 в

ищ
у 

еф
ек

ти
в-

ні
ст

ь 
ді

ял
ьн

ос
ті

 у
 с

ф
ер

і г
ро

м
ад

-
сь

ко
го

 з
до

ро
в’

я.
 Я

 з
на

ю
 п

ро
 б

аз
и 

да
ни

х 
та

 ін
ш

і д
ж

ер
ел

а 
до

ка
зі

в 
і 

до
сл

ід
ж

ен
ь,

 я
кі

 м
ож

ут
ь 

до
по

м
ог

ти
 

м
ен

і в
 ц

ьо
м

у.
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Ф
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м
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 1
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 е
кс
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Рі
ве

нь
 2

 —
 д

ос
ві

дч
ен

ий
Рі

ве
нь

 3
 —

 к
ом

пе
те

нт
ни

й

О
Ф

ГЗ
 7

9.
6 

За
бе

зп
еч

ує
 м

ож
ли

-
во

ст
і д

ля
 п

ро
ф

ес
ій

но
го

 
ро

зв
ит

ку
 ін

ш
их

Я 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ни

й 
до

св
ід

, н
ав

ич
ки

 т
а 

зн
ан

ня
, я

кі
 м

ож
у 

пе
ре

да
ва

ти
 я

к 
ф

ор
-

м
ал

ьн
о,

 т
ак

 і 
не

ф
ор

м
ал

ьн
о 

ін
ш

им
 

пр
ац

ів
ни

ка
м

, ш
ля

хо
м

 в
ик

ла
да

нн
я,

 
на

вч
ан

ня
 н

а 
ро

бо
чо

м
у 

м
іс

ці
, м

ен
то

р-
ст

ва
, к

он
су

ль
ту

ва
нн

я 
за

 п
ри

нц
ип

ом
 

«р
ів

ни
й-

рі
вн

ом
у»

, к
оу

чи
нг

у 
то

щ
о.

 Я
 

ві
дп

ов
ід

аю
 з

а 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 м

ож
ли

-
во

ст
ей

 п
ро

ф
ес

ій
но

го
 р

оз
ви

тк
у 

дл
я 

чл
ен

ів
 м

оє
ї к

ом
ан

ди
. Ц

е 
вк

лю
ча

є 
за

бе
зп

еч
ен

ня
 к

ош
ті

в 
дл

я 
по

кр
ит

тя
 

по
в’

яз
ан

их
 в

ит
ра

т.

Я 
м

аю
 д

ос
ві

д,
 н

ав
ич

ки
 т

а 
зн

ан
ня

, я
кі

 
м

ож
у 

пе
ре

да
ва

ти
 я

к 
ф

ор
м

ал
ьн

о,
 т

ак
 

і н
еф

ор
м

ал
ьн

о 
ін

ш
им

 п
ра

ці
вн

ик
ам

 
ш

ля
хо

м
 в

ик
ла

да
нн

я,
 н

ав
ча

нн
я 

на
 

ро
бо

чо
м

у 
м

іс
ці

, м
ен

то
рс

тв
а,

 к
он

су
ль

-
ту

ва
нн

я 
за

 п
ри

нц
ип

ом
 «

рі
вн

ий
-р

ів
-

но
м

у»
, к

оу
чи

нг
у 

то
щ

о.

Я 
м

аю
 н

ав
ич

ки
 т

а 
зн

ан
ня

, я
кі

 ц
ін

у-
ю

ть
 ін

ш
і п

ра
ці

вн
ик

и.
 Т

ом
у 

я 
ін

од
і 

за
йм

аю
ся

 в
ик

ла
да

нн
ям

, н
ав

ча
нн

ям
 

на
 р

об
оч

ом
у 

м
іс

ці
, м

ен
то

рс
тв

ом
, 

ко
нс

ул
ьт

ув
ан

ня
м

 з
а 

пр
ин

ци
по

м
 

«р
ів

ни
й-

рі
вн

ом
у»

, к
оу

чи
нг

ом
 т

ощ
о.

 
Я 

м
ож

у 
пр

ов
од

ит
и 

та
кі

 з
ах

од
и 

дл
я 

ін
ш

их
 л

ю
де

й 
у 

м
еж

ах
 о

рг
ан

із
ац

ії, 
на

пр
ик

ла
д,

 с
ту

де
нт

ів
, я

кі
 п

ро
хо

дя
ть

 
пр

ак
ти

ку
, а

бо
 к

ол
ег

 із
 ін

ш
их

 п
ід
-

ро
зд

іл
ів

 о
рг

ан
із

ац
ії, 

як
і н

е 
м

аю
ть

 
до

св
ід

у 
ро

бо
ти

 у
 с

ф
ер

і г
ро

м
ад

сь
ко

го
 

зд
ор

ов
’я

. Я
 т

ак
ож

 м
ож

у 
пр

ов
од

ит
и 

ін
ф

ор
м

ац
ій

ні
 с

ес
ії 

дл
я 

гр
уп

 н
а 

рі
вн

і 
гр

ом
ад

и.

О
Ф

ГЗ
 6

9.
7 

Ід
ен

ти
ф

ік
ує

 т
а 

ви
рі

ш
ує

 
си

ту
ац

ії 
на

яв
но

ст
і к

он
-

ф
лі

кт
у 

ін
те

ре
сі

в 
зг

ід
но

 з
 

но
рм

ам
и,

 п
ол

іт
ик

ам
и 

та
 

пр
оц

ед
ур

ам
и 

ор
га

ні
за

ці
ї

Як
 л

ід
ер

/-
ка

 в
ищ

ої
 л

ан
ки

, я
 с

ти
ка

ю
ся

 
з 

ко
нф

лі
кт

ам
и 

ін
те

ре
сі

в 
на

 ін
ди

ві
ду

-
ал

ьн
ом

у 
рі

вн
і т

а 
на

 р
ів

ні
 о

рг
ан

із
ац

ії.
 

Н
а 

до
да

то
к 

до
 п

ро
ф

ес
ій

ни
х 

і е
ти

чн
их

 
ст

ан
да

рт
ів

 щ
од

о 
по

ві
до

м
ле

нн
я 

пр
о 

та
кі

 к
он

ф
лі

кт
и,

 я
 т

ак
ож

 д
от

ри
м

ую
ся

 
но

рм
, п

ол
іт

ик
 і 

пр
оц

ед
ур

 о
рг

ан
із

ац
ії 

щ
од

о 
по

ві
до

м
ле

нн
я 

пр
о 

ни
х 

та
 м

ін
і-

м
із

ац
ії 

їх
ні

х 
на

сл
ід

кі
в.

Я 
до

бр
е 

вм
ію

 в
ия

вл
ят

и 
та

 в
ир

іш
у-

ва
ти

 к
он

ф
лі

кт
и 

ін
те

ре
сі

в,
 к

ер
ую

чи
сь

 
по

ра
да

м
и 

ко
ле

г, 
пр

оф
ес

ій
ни

м
и 

ст
ан

-
да

рт
ам

и 
чи

 к
од

ек
са

м
и 

по
ве

ді
нк

и.

Ін
од

і я
 с

ти
ка

ю
ся

 з
 к

он
ф

лі
кт

ам
и 

ін
те

ре
сі

в 
на

 ін
ди

ві
ду

ал
ьн

ом
у 

рі
вн

і т
а 

на
 р

ів
ні

 о
рг

ан
із

ац
ії.

 У
 т

ак
их

 в
ип

ад
-

ка
х 

я 
зв

ер
та

ю
ся

 п
о 

по
ра

ду
 д

о 
св

ог
о 

ке
рі

вн
ик

а 
та

 ін
ш

их
 л

ю
де

й 
на

 к
ер

ів
-

ни
х 

по
са

да
х.
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Еф
ек

ти
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іс
ть

 т
а 

до
ся

гн
ен

ня
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. О

рг
ан

із
ац

ій
на

 г
ра

м
от

ні
ст

ь 
та

 г
ну

чк
іс

ть

За
ст

ос
ув

ан
ня

 т
ех

но
ло

гій
; У

пр
ав

лі
нн

я 
да

ни
м

и;
 П

ід
пр

иє
м

ни
цт

во
; З

ал
уч

ен
ня

 к
ош

ті
в;

 К
ре

ат
ив

ні
ст

ь,
 а

на
лі

з 
та

 с
ин

те
з;

 Ц
иф

ро
ве

 
зд

ор
ов

’я
 т

а 
со

ці
ал

ьн
і м

ер
еж

і; Р
оз

ум
ін

ня
 ф

ун
кц

ій
 т

а 
по

сл
уг

 г
ро

м
ад

сь
ко

го
 з

до
ро

в’
я

О
Ф

ГЗ
Ко

м
пе

те
нц

ія
Рі

ве
нь

 1
 —

 е
кс

пе
рт

Рі
ве

нь
 2

 —
 д

ос
ві

дч
ен

ий
Рі

ве
нь

 3
 —

 к
ом

пе
те

нт
ни

й

О
Ф

ГЗ
 8

10
.1

 Д
ем

он
ст

ру
є 

пі
дп

ри
-

єм
ни

ць
ку

 с
пр

ям
ов

ан
іс

ть
 

че
ре

з 
пр

оа
кт

ив
ні

ст
ь,

 
ін

но
ва

ці
йн

ий
 п

ід
хі

д,
 у

пр
ав

-
лі

нн
я 

ри
зи

ка
м

и,
 ге

не
ру

-
ва

нн
я 

по
те

нц
ій

ни
х 

рі
ш

ен
ь 

у 
кр

ит
ич

ни
х 

си
ту

ац
ія

х 
та

 
оц

ін
ю

ва
нн

я 
до

ці
ль

но
ст

і 
та

ки
х 

рі
ш

ен
ь

Я 
пі

дп
ри

єм
ли

ви
й/

-а
 т

а 
ін

но
ва

ці
й-

ни
й/

-а
 л

ід
ер

/-
ка

, г
от

ов
ий

/-
а 

йт
и 

на
 р

из
ик

, я
кщ

о 
це

 д
оц

іл
ьн

о.
 Я

 
м

аю
 е

кс
пе

рт
ні

 з
на

нн
я 

в 
пи

та
нн

ях
 

ге
не

ру
ва

нн
я 

по
те

нц
ій

ни
х 

рі
ш

ен
ь 

у 
кр

ит
ич

ни
х 

си
ту

ац
ія

х 
та

 о
ці

ню
ва

нн
я 

до
ці

ль
но

ст
і т

ак
их

 р
іш

ен
ь.

Я 
на

м
аг

аю
ся

 д
ія

ти
 п

ро
ак

ти
вн

о,
 щ

об
 

ви
яв

ля
ти

 і 
ви

ко
ри

ст
ов

ув
ат

и 
м

ож
-

ли
во

ст
і, к

ол
и 

во
ни

 з
’я

вл
яю

ть
ся

. Я
 

та
ко

ж
 р

еа
гу

ю
 н

а 
пр

оп
оз

иц
ії, 

пі
д-

тр
им

ую
чи

 т
і з

 н
их

, я
кі

 є
 в

да
ли

м
и 

та
 

ко
нс

тр
ук

ти
вн

о 
кр

ит
ик

ую
чи

 т
і, я

кі
 є

 
не

вд
ал

им
и.

За
зв

ич
ай

 я
 п

ра
цю

ю
, д

от
ри

м
ую

-
чи

сь
 в

ка
зі

во
к 

св
ог

о 
ке

рі
вн

ик
а,

 а
ле

 
та

ко
ж

 п
ро

яв
ля

ю
 ін

іц
іа

ти
ву

, к
ол

и 
це

 
до

ці
ль

но
. Я

 т
ак

ож
 в

но
ш

у 
ін

но
ва

ці
йн

і 
пр

оп
оз

иц
ії, 

ко
ли

 б
ач

у 
м

ож
ли

во
-

ст
і д

ля
 п

ід
ви

щ
ен

ня
 е

ф
ек

ти
вн

ос
ті

 
ро

бо
ти

.

О
Ф

ГЗ
 7

10
.2

 Д
ем

он
ст

ру
є 

пр
ац

ез
-

да
тн

іс
ть

, н
ап

ол
ег

ли
ві

ст
ь 

та
 в

м
ін

ня
 м

об
іл

із
ув

ат
и 

вл
ас

ні
 р

ес
ур

си
 т

а 
ен

ер
-

гію
 в

 у
м

ов
ах

 іс
ну

ва
нн

я 
за

гр
оз

и 
аб

о 
у 

ск
ла

дн
ій

 
си

ту
ац

ії

О
дн

іє
ю

 з
 м

ої
х 

си
ль

ни
х 

ст
ор

ін
 є

 з
да

т-
ні

ст
ь 

сп
ра

вл
ят

ис
я 

з 
не

м
ин

уч
им

и 
ви

кл
ик

ам
и,

 п
ро

бл
ем

ам
и 

та
 н

ев
да

-
ча

м
и,

 з
 я

ки
м

и 
я 

ст
ик

аю
ся

 в
 ж

ит
ті

, і 
ст

ав
ат

и 
си

ль
ні

ш
им

/-
ою

 п
іс

ля
 т

ак
их

 
си

ту
ац

ій
. Я

 в
пе

вн
ен

ий
/-

а 
у 

св
ої

й 
зд

ат
но

ст
і н

е 
зу

пи
ня

ти
ся

, п
ок

и 
не

 
до

ся
гн

у 
св

ої
х 

ці
ле

й.
 Я

 п
ро

йш
ов

/-
ла

 
ф

ор
м

ал
ьн

у 
пі

дг
от

ов
ку

 щ
од

о 
те

хн
ік

 
по

си
ле

нн
я 

ст
ій

ко
ст

і. 
Я 

м
аю

 е
кс

пе
рт

ні
 

зн
ан

ня
 щ

од
о 

м
ен

то
рс

тв
а 

з 
м

ет
ою

 
по

си
ле

нн
я 

ст
ій

ко
ст

і і
нш

их
 л

ю
де

й.

Я 
за

ли
ш

аю
ся

 д
ос

ит
ь 

сп
ок

ій
ни

м
/-

ою
, 

ко
ли

 щ
ос

ь 
ід

е 
не

 з
а 

пл
ан

ом
. В

ид
і-

ли
вш

и 
тр

ох
и 

ча
су

, щ
об

 о
го

вт
ат

ис
я 

і з
ро

зу
м

іт
и 

си
ту

ац
ію

, я
 н

ам
аг

аю
ся

 
ру

ха
ти

ся
 д

ал
і, щ

об
 д

ос
яг

ти
 с

во
їх

 
ці

ле
й.

 Я
 м

ож
у 

на
да

ва
ти

 п
ід

тр
им

ку
 

ін
ш

им
 к

ол
ег

ам
.

Ін
од

і, к
ол

и 
щ

ос
ь 

ід
е 

не
 з

а 
пл

ан
ом

, 
си

ту
ац

ія
 з

да
єт

ьс
я 

м
ен

і н
ад

то
 с

кл
ад

-
но

ю
. У

 т
ак

их
 в

ип
ад

ка
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, 

чо
м
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 н
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уз
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 і 
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г, 
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 п
ов

ер
ну
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о 

на
м

іч
ен

ог
о 

ку
рс

у.
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ав
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 із
 н
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че
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ст
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ро
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М
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ол
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од
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ов
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на
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тр
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ом
 т
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ви
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ач
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іс
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з 
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тр
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пр
ав
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. Я

 
ро

зр
об

ив
/-
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 с

тр
ат

ег
ії 

бо
ро

ть
би

 
зі
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тр

ес
ом

. Я
 н

ам
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аю
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йт
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пр
ав

ил
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ан
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аг

аю
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ес
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і н

ев
из
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-

че
но
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і, з

 я
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м
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аю
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 і 

до
по
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ат
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ав
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М
оя
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ол

ь 
ін

од
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ов
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тр
ес

ом
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 н

ев
из

на
че

ні
ст

ю
, з

 я
ки

м
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по
тр
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но

 
сп

ра
вл

ят
ис

я.
 Я

 н
ам

аг
аю
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 з

на
йт
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пр

ав
ил

ьн
ий

 б
ал

ан
с 

м
іж

 р
об

от
ою

 т
а 

ос
об

ис
ти

м
 ж

ит
тя

м
. Я

 м
аю

 д
од

ат
ко

ві
 

об
ов

’я
зк

и 
щ

од
о 

на
гл

яд
у 

за
 к

ол
е-

га
м

и,
 я

кі
 м

аю
ть

 т
ру

дн
ощ

і, і
, я

кщ
о 

це
 

м
ож

ли
во

, н
ад

ан
ня

 їм
 п

ід
тр

им
ки

 у
 

по
до

ла
нн

і т
ак
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 т

ру
дн

ощ
ів

.

М
оя

 р
ол

ь 
ін

од
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ов
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за
на

 з
і с

тр
ес

ом
 

та
 н

ев
из

на
че

ні
ст

ю
, з

 я
ки

м
и 

по
тр

іб
но

 
сп

ра
вл

ят
ис

я.
 Я

 р
оз

ро
би
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-л

а 
ст

ра
-

те
гії
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от
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тр

ес
ом

. Я
 н

ам
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га
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на
йт

и 
пр

ав
ил
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ий

 б
ал

ан
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м
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от
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ти
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 ж
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Я 
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ап
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ю
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о 

м
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ли
ви

х 
пр

оф
ес

ій
-
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х 
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ре

до
ви

щ
 т
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об
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ав

ин
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ик
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до
ро

в’
я,

 з
а 

як
і я

 в
ід

по
ві

да
ю

, 
а 

та
ко

ж
 н

а 
те

, я
к 

та
кі

 ф
ун

кц
ії 

по
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ви
ко

ну
ва

ти
ся

.

Я 
пі

дт
ри

м
ую

 с
во
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до

 
м

ін
ли

ви
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ви
ко

на
нн

я 
за

вд
ан

ня
, і 

вс
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ул

и 
чі

тк
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вд
ан

ня
, б

ул
и 

чі
тк

о 
зр

оз
ум

іл
і 

ві
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ви

ни
ка

ю
ть

 
пр

об
ле

м
и,

 я
 п

ов
ід

ом
ля

ю
 п

ро
 ц

е 
св

ог
о 

бе
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кр
ок

и.

Я 
пр

ац
ю

ю
 у

 в
из

на
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до

 у
зг

од
ж

ен
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ра

ф
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ол
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 з
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, я

к 
до
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им
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за
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ст
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да

ни
х.

Я 
до
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е 

зн
аю

 т
ех
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оц

ес
и 
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да
ни
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 Я

 з
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пе
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ю
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я,

 з
ас
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-
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х 
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ол
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х.
 Я

кщ
о 

я 
от

ри
м

ую
 д

ос
ту

п 
до

 
чу
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бо
 к
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ф
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ен
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ан
их

 
та

 ін
ф
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 л
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 д
од
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ві
 е
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м
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ер
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 у

 
ро
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об
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ат

ег
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м
оє
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ії 

у 
сф

ер
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оє

ї р
ол

і. 
Я 

м
ож

у 
да

ва
ти

 п
ор

ад
и 

щ
од

о 
ви
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ій
 і 

пр
ог

ра
м

но
го

 
за

бе
зп

еч
ен

ня
, н

ео
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Я 
та

ко
ж

 м
аю

 п
ев

ні
 

на
ви

чк
и 

ро
бо
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ре

су
рс

ів
 і 

м
ож

ли
во
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до
ку

м
ен

та
ці

ю

Як
 л

ід
ер

/-
ка

, я
 в

ід
по

ві
да

ю
 з

а 
ве
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 ф
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м
и 

гр
о-

м
ад
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Додаток 3.
Взаємозв’язок між Рамкою 
компетенцій ВООЗ-ASPHER та 
основними оперативними функціями 
громадського здоров’я ВООЗ

Основна 
оперативна 

функція 
громадського 

здоров’я (ОФГЗ)

Опис ОФГЗ Відповідні основні компетенції

ОФГЗ 1: 
Епіднагляд 
та оцінювання 
стану здоров’я 
та рівня 
добробуту 
населення

Ціллю цієї ОФГЗ є на-
дання інформації та 
аналітичних даних для 
оцінювання потреб у 
сфері охорони здоров’я, 
оцінювань впливу на 
здоров’я та планування 
послуг у сфері охорони 
здоров’я. Важливо, щоб 
розробники політик 
мали точне й чітке уяв-
лення щодо розподілу 
станів здоров’я серед 
окремих груп населення 
та розуміли, які показ-
ники збільшують або 
зменшують можливості 
бути здоровими. Тому 
належне функціонуван-
ня лабораторій у сфері 
громадського здоров’я 
має критично важливе 
значення для діяльності 
з нагляду та реагуван-
ня, що здійснюється в 
країнах.

1.1	 Знає особливості демо-
графічної структури в певних 
суспільстві/громаді та розуміє 
процес демографічних змін та їх-
ній вплив на громадське здоров’я
1.2	 Здатний описати ключові 
особливості епідеміології зна-
чущих причин захворюваності 
та смертності населення, за яке 
відповідає
1.3	 Використовує необхідні ста-
тистичні дані та індикатори здо-
ров’я ефективно для покращення 
знань та отримання науково об-
ґрунтованих даних про здоров’я 
населення, в т. ч. груп ризику та 
вразливих груп населення
1.5	 Обізнаний щодо потреб 
населення на основі факторів 
тягаря хвороб, індикаторів, ха-
рактеристики ризиків та потреби 
в доступі до послуг у сфері охо-
рони здоров’я
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ОФГЗ Опис ОФГЗ Відповідні основні компетенції
ОФГЗ 1 
(продовження)

1.6	 Бере участь в оцінюваннях 
потреб у сфері охорони здоров’я 
на рівні громад, а також керує 
такими оцінюваннями, забез-
печуючи врахування при їх про-
веденні біологічних, соціальних, 
поведінкових, економічних, куль-
турних, політичних та фізичних 
детермінант здоров’я, а також 
ширших детермінант, таких як 
нестача ресурсів
4.7	 Знає міжсекторальні нау-
ково обґрунтовані настанови та 
системи нагляду, профілактики і 
контролю щодо хвороб та інших 
критичних подій у сфері громад-
ського здоров’я, а також бере 
участь у розробці та застосуванні 
таких настанов та систем
4.8	 Проводить нагляд за ризи-
ками та загрозами, що охоплю-
ють увесь спектр факторів, які 
визначають та впливають на 
здоров’я, для виявлення потреби 
у втручаннях

ОФГЗ 2: 
Моніторинг 
небезпек та 
надзвичайних 
ситуацій у 
сфері охорони 
здоров’я і 
реагування на 
них

Ціллю цієї ОФГЗ є моні-
торинг інфекцій та інших 
небезпек для здоров’я з 
метою своєчасного оці-
нювання ризиків, вста-
новлення пріоритетів та 
планування заходів із 
реагування на надзви-
чайні ситуації.

3.5	 Забезпечує розроблення 
та впровадження стратегій на 
основі відповідних доказів, зако-
нодавства, процедур планування 
на випадок надзвичайних ситуа-
цій, регламентів та політик
4.1	 Розуміє локальне значення 
підходу «Єдине здоров’я», його 
міжсекторальний зв’язок та 
вплив на стан здоров’я населення

4.2	 Критично аналізує зміни, 
ключові фактори та ресурси, що 
формують підхід «Єдине здо-
ров’я», для ухвалення рішень, 
зокрема щодо готовності та реа-
гування на надзвичайні ситуації 
на місцевому та міжнародному 
рівнях
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ОФГЗ Опис ОФГЗ Відповідні основні компетенції
ОФГЗ 2 
(продовження)

4.3	 Знає та за необхідності за-
стосовує Міжнародні медико-са-
нітарні правила для координації 
та розвитку стратегічного парт-
нерства і ресурсів у ключових 
секторах та напрямках безпеки 
здоров’я
4.7	 Знає міжсекторальні нау-
ково обґрунтовані настанови та 
системи нагляду, профілактики і 
контролю щодо хвороб та інших 
критичних подій у сфері громад-
ського здоров’я, а також бере 
участь у розробці та застосуванні 
таких настанов та систем
4.8	 Проводить нагляд за ризи-
ками та загрозами, що охоплю-
ють увесь спектр факторів, які 
визначають та впливають на 
здоров’я, для виявлення потреби 
у втручаннях

ОФГЗ 3: Захист 
здоров’я, 
включаючи 
безпеку 
довкілля, 
праці, харчових 
продуктів тощо

Ціллю цієї ОФГЗ є вико-
ристання даних нагляду 
й моніторингу для роз-
робки послуг, націлених 
на захист здоров’я від 
інфекційних хвороб та 
ризиків і небезпек, пов’я-
заних із довкіллям.

3.1	 Знає, розуміє і застосовує 
національне, міжнародне та 
європейське законодавство і 
нормативно-правові акти для 
посилення захисту та зміцнення 
здоров’я і добробуту
4.1	 Розуміє локальне значення 
підходу «Єдине здоров’я», його 
міжсекторальний зв’язок та 
вплив на стан здоров’я населення
4.4	 Розуміє та пропагує охо-
рону та безпеку праці як муль-
тидисциплінарну сферу, що 
стосується безпеки, здоров’я та 
добробуту на робочому місці
4.5	 Знає практичні принципи 
безпечності харчових продуктів, 
важливі для сфери громадського 
здоров’я
4.6	 Розуміє основні принципи 
вакцинокерованих інфекцій та 
надає поради щодо організацій-
них аспектів заходів з вакцинації



63

ОФГЗ Опис ОФГЗ Відповідні основні компетенції
ОФГЗ 3 
(продовження)

4.7	 Знає міжсекторальні нау-
ково обґрунтовані настанови та 
системи нагляду, профілактики і 
контролю щодо хвороб та інших 
критичних подій у сфері громад-
ського здоров’я, а також бере 
участь у розробці та застосуванні 
таких настанов та систем
4.8	 Проводить нагляд за ризи-
ками та загрозами, що охоплю-
ють увесь спектр факторів, які 
визначають та впливають на 
здоров’я, для виявлення потреби 
у втручаннях
4.9	 Визначає мінімальні або 
базові стандарти безпеки при 
наданні послуг із охорони здо-
ров’я для розробки та впрова-
дження програм нагляду, управ-
ління ризиками та забезпечення 
сталого надання послуг у сфері 
охорони здоров’я
4.10	 Визначає та описує еколо-
гічні детермінанти здоров’я та 
зв’язки між захистом довкілля і 
політиками у сфері громадського 
здоров’я
4.11	 Знає та правильно визна-
чає ключові аспекти процесу 
зміни клімату та їхній вплив на 
громадське здоров’я, а також ро-
зуміє роль сфери громадського 
здоров’я у захисті довкілля
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ОФГЗ Опис ОФГЗ Відповідні основні компетенції

ОФГЗ 4: 
Промоція 
здоров’я, 
включаючи 
вплив на 
соціальні 
детермінанти 
та скорочення 
нерівностей у 
сфері охорони 
здоров’я

Ціллю цієї ОФГЗ є про-
моція здоров’я та добро-
буту населення шляхом 
скорочення нерівності 
в доступі до послуг у 
сфері охорони здоров’я 
та впливу на ширші 
соціальні й екологічні 
детермінанти здоров’я. 
Необхідно створювати 
сприятливе середовище 
та зміцнювати активи 
громад із метою роз-
ширення можливостей 
окремих людей і груп 
населення вести здо-
ровіший спосіб життя і 
дотримуватися здорові-
ших моделей поведінки 
упродовж усього життя. 
Для створення здорово-
го середовища та скоро-
чення нерівності і фак-
торів ризику, пов’язаних 
із соціальними й еколо-
гічними детермінантами 
здоров’я, необхідні муль-
тисекторальні заходи.

2.1	 Оцінює спрямованість і 
обсяг ініціатив щодо промоції 
здоров’я шляхом аналізу потреби 
для досягнення позитивних змін 
у здоров’ї індивіда та громади
2.2	 Знає та підтримує заходи і 
програми з промоції та підвищен-
ня обізнаності щодо здорового 
способу життя, а також бере 
участь у таких заходах і програ-
мах задля впровадження належ-
них практик на індивідуальному, 
організаційному або популяцій-
ному рівнях
2.3	 Використовує науково 
обґрунтовані методи, стратегії 
та міжсекторальні підходи для 
промоції здоров’я населення та 
впливу на політики щодо здо-
ров’я
2.4	 Оцінює ефективність захо-
дів промоції здорового способу 
життя, направлених на зміни на 
рівні громади та індивідуальному 
рівні, у публічній чи соціальній по-
літиці для покращення здоров’я 
та якості життя
2.5	 Сприяє залученню, розши-
ренню та розвитку цінних мож-
ливостей у громаді для забезпе-
чення активної участі громадян 
у розвитку здорових громад та 
ухваленні відповідних рішень
2.6	 За потреби створює і 
поширює достовірну та науково 
обґрунтовану інформацію для 
протидії маркетингу харчової, тю-
тюнової та алкогольної індустрії, 
спрямованому на підвищення 
продажів
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ОФГЗ Опис ОФГЗ Відповідні основні компетенції
ОФГЗ 4 
(продовження)

2.8	 Розуміє та усуває пер-
шопричини нерівностей у здо-
ров’ї та їхні наслідки (такі як 
вживання наркотичних речовин, 
алкоголю, куріння), забезпечу-
ючи справедливий доступ до 
послуг у сфері охорони здоров’я
5.8	 Просуває необхідні зміни 
(поведінкові та/або культурні) в 
організації, громадах та/або на 
індивідуальному рівні
7.8	 Адвокатує впроваджен-
ня послуг і публічних політик, 
направлених на промоцію та 
захист здоров’я і добробуту на 
індивідуальному рівні та на рівні 
громад

ОФГЗ 5: 
Профілактика 
та раннє 
виявлення 
хвороб

Ціллю цієї ОФГЗ є про-
філактика хвороб за 
допомогою заходів на 
первинному, вторинному 
та третинному рівнях. 
Більшість таких заходів 
підпадають під сферу 
діяльності медичних 
працівників і надавачів 
медичної допомоги на 
первинній ланці, в лікар-
нях та на рівні громад.

2.6	 За потреби створює і 
поширює достовірну та науково 
обґрунтовану інформацію для 
протидії маркетингу харчової, тю-
тюнової та алкогольної індустрії, 
спрямованому на підвищення 
продажів
2.7	 Знає принципи первинної і 
вторинної профілактики, а також 
програм скринінгу
2.8	  Розуміє та усуває пер-
шопричини нерівностей у здо-
ров’ї та їхні наслідки (такі як 
вживання наркотичних речовин, 
алкоголю, куріння), забезпечу-
ючи справедливий доступ до 
послуг у сфері охорони здоров’я
4.4	 Розуміє та пропагує охо-
рону та безпеку праці як муль-
тидисциплінарну сферу, що 
стосується безпеки, здоров’я та 
добробуту на робочому місці
4.6	 Розуміє основні принципи 
вакцинокерованих інфекцій та 
надає поради щодо організацій-
них аспектів заходів з вакцинації
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ОФГЗ Опис ОФГЗ Відповідні основні компетенції
ОФГЗ 5 
(продовження)

4.7	 Знає міжсекторальні нау-
ково обґрунтовані настанови та 
системи нагляду, профілактики і 
контролю щодо хвороб та інших 
критичних подій у сфері громад-
ського здоров’я, а також бере 
участь у розробці та застосуванні 
таких настанов та систем

ОФГЗ 6: 
Забезпечення 
стратегічного 
врядування 
в інтересах 
здоров’я і 
добробуту

Ціллю цієї ОФГЗ є забез-
печення належного вря-
дування службами у сфе-
рі громадського здоров’я 
за допомогою ефектив-
них методів, процесів та 
інститутів, які забезпе-
чуватимуть підтриман-
ня підзвітності, якості і 
справедливості. Процес, 
що скеровує діяльність 
суб’єктів, відповідальних 
за ухвалення рішень, у 
питаннях, пов’язаних із 
громадським здоров’ям, 
називають розробкою 
політики. Це процес 
стратегічного плануван-
ня, до якого залучені 
всі внутрішні і зовнішні 
зацікавлені сторони та в 
ході якого визначаються 
бачення, місія, вимірю-
вані цілі у сфері охорони 
здоров’я і діяльність у 
сфері громадського здо-
ров’я на національному, 
регіональному та місце-
вому рівнях.

1.10	 Розуміє структуру систем 
охорони здоров’я та громадсько-
го здоров’я, їх врядування, меха-
нізми фінансування та організа-
цію послуг
3.1	 Знає, розуміє і застосовує 
національне, міжнародне та 
європейське законодавство і 
нормативно-правові акти для 
посилення захисту та зміцнення 
здоров’я і добробуту
3.2	 Застосовує науково обґрун-
товані принципи та концепції для 
обговорення питань, пов’язаних 
зі здоров’ям, фіскальних, адмі-
ністративних, правових, соці-
альних та політичних питань на 
робочому місці
3.3	 Оцінює та порівнює сис-
теми надання медичних і соці-
альних послуг різних країн, які 
відображають політичні, органі-
заційні та юридичні контексти, 
і використовує цей досвід для 
покращення доступу, регулюван-
ня та справедливості в системах 
охорони здоров’я
3.4	 Бере участь у впровадженні 
політик та планів у сфері охорони 
здоров’я і соціального забезпе-
чення, що допомагають гаран-
тувати право на справедливі та 
ефективні послуги у сфері охоро-
ни здоров’я, а також сприяють 
формуванню середовища, спри-
ятливого для здоров’я
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3.5	 Забезпечує розроблення 
та впровадження стратегій на 
основі відповідних доказів, зако-
нодавства, процедур планування 
на випадок надзвичайних ситуа-
цій, регламентів та політик
3.6	 Дотримується вимог зако-
нодавства, кодексів та стандар-
тів етичної практики, що обумов-
люють професійну діяльність у 
сфері громадського здоров’я, 
при взаємодії з іншими особами, 
організаціями і громадами
5.5	 Проявляє емоційний інте-
лект, розуміючи вплив особистих 
переконань, цінностей та пове-
дінки людей на ухвалення влас-
них рішень та на реакцію інших
5.6	 Демонструє практичність, 
гнучкість та адаптивність у про-
цесі роботи з іншими, роблячи 
наголос на досягненні цілей, а не 
на суворому дотриманні тради-
ційних та загальноприйнятих 
методів роботи
5.9	 Розуміє принципи систем-
ного мислення та застосовує їх у 
систематичних дослідженнях для 
аналізу, моделювання та вдо-
сконалення організацій/послуг у 
сфері громадського здоров’я на 
різних стратегічних рівнях
6.6	 Розуміє та застосовує 
ефективні методи взаємодії з 
наглядовими радами та управ-
лінськими структурами, включа-
ючи регуляторні, професійні та 
акредитаційні агенції
8.1	 Ефективно застосовує 
знання організаційних систем, 
теорій і особливостей поведінки 
для встановлення пріоритетів, уз-
годження та залучення відповід-
них ресурсів для досягнення чіт-
ких стратегічних цілей і завдань
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8.2	 Ефективно керує людьми 
шляхом розподілу та роз’яснення 
завдань, забезпечує достатніми 
ресурсами, доступом до навчан-
ня та надає регулярний зворот-
ний зв’язок щодо результатів 
роботи
8.3	 Ефективно планує розподіл 
робочих завдань для досягнення 
цілей, встановлених організацією
8.5	 Демонструє знання базових 
бізнес-практик, таких як технічні 
завдання, бізнес-плани, контрак-
тування та проєктний менедж-
мент
8.6	 Проактивно проводить роз-
робку та моніторинг стандартів 
якості, застосовує інструменти 
моніторингу для встановлення 
внутрішніх та зовнішніх спри-
ятливих факторів і барʼєрів, 
що впливають на виконання 
10 ОФГЗ
8.8	 Ефективно застосовує 
принципи та програми управлін-
ня ризиками, такі як оцінювання 
та аналіз ризиків
9.3	 Діє відповідно до етичних 
стандартів та норм із чесністю, 
пропагує професійну підзвітність, 
соціальну відповідальність та 
громадські інтереси
9.7	 Ідентифікує та вирішує ситу-
ації наявності конфлікту інтересів 
згідно з нормами, політиками та 
процедурами організації
10.5	 Виконує завдання вчасно та 
у визначених часових рамках
10.6	 Застосовує методології, 
(цифрові) технології та належні 
практики для управління, аналізу 
та зберігання даних і медичної 
інформації
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ОФГЗ 7: 
Забезпечення 
системи 
громадського 
здоров’я 
кваліфікованими 
кадрами

Ціллю цієї ОФГЗ є за-
безпечення наявності 
відповідних і компетент-
них людських ресурсів 
у сфері громадського 
здоров’я, достатніх для 
задоволення потреб на-
селення, яке вони повин-
ні обслуговувати. Інвес-
тиції в людські ресурси 
та їх розвиток у сфері 
громадського здоров’я 
є важливими переду-
мовами для належного 
надання послуг та реа-
лізації діяльності у сфері 
громадського здоров’я. 
Людські ресурси — це 
найважливіші ресурси 
для надання послуг у 
сфері громадського 
здоров’я. Ця операційна 
функція включає навчан-
ня, підготовку, розвиток 
і оцінювання людських 
ресурсів у сфері громад-
ського здоров’я з метою 
ефективного розвʼязан-
ня пріоритетних проблем 
та належного оцінюван-
ня діяльності у сфері 
громадського здоров’я.

5.1	 Надихає та мотивує інших 
працювати та досягати резуль-
тату в рамках спільного бачення, 
програми та/або цілей організації
5.2	 Виступає прикладом для 
наслідування, будує довіру та 
демонструє позитивну, відкриту 
до взаємодії поведінку
5.3	 Сприяє розвитку лідерства 
серед інших
5.4	 Чітко визначає та підтри-
мує ролі й обов’язки всіх членів 
команди, включаючи зовнішніх 
зацікавлених сторін
5.5	 Проявляє емоційний інте-
лект, розуміючи вплив особистих 
переконань, цінностей та пове-
дінки людей на ухвалення влас-
них рішень та на реакцію інших
5.7	 Ефективно керує міждисци-
плінарними командами, забез-
печуючи злагоджену роботу в 
різних сферах практики в системі 
громадського здоров’я
8.2	 Ефективно керує людьми 
шляхом розподілу та роз’яснення 
завдань, забезпечує достатніми 
ресурсами, доступом до навчан-
ня та надає регулярний зворот-
ний зв’язок щодо результатів 
роботи
8.4	 Розробляє посадові інструк-
ції для цілей кадрового забезпе-
чення на різних організаційних 
рівнях, проводить співбесіди та 
оцінює кандидатів на роботу
9.1	 Демонструє здатність до 
безперервного професійного 
розвитку у сфері громадського 
здоров’я
9.2	 Самостійно оцінює та задо-
вольняє потреби щодо власного 
розвитку на основі карʼєрних 
цілей та необхідних компетенцій
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9.4	 Критично оцінює власні 
практики відповідно до принци-
пів громадського здоров’я, в т. ч. 
здійснює критичний самоаналіз
9.6	 Забезпечує можливості для 
професійного розвитку інших
10.2	 Демонструє працездатність, 
наполегливість та вміння мобілі-
зувати власні ресурси та енергію 
в умовах існування загрози або у 
складній ситуації
10.3	 Проявляє стресостійкість та 
здатність справлятись із неви-
значеністю у роботі

ОФГЗ 8: 
Забезпечення 
організаційних 
структур та 
фінансування

Ціллю цієї ОФГЗ є забез-
печення сталості орга-
нізацій та фінансування 
громадського здоров’я 
для надання ефективних, 
дієвих і швидких послуг. 
Це передбачає розвиток 
інтегрованих послуг, 
які мають мінімальний 
вплив на довкілля, при-
носять максимальну 
користь для здоров’я 
та забезпечені достат-
нім фінансуванням для 
довгострокового плану-
вання. Сталість послуг 
у сфері громадського 
здоров’я забезпечить 
захист і промоцію здо-
ров’я сьогодні і в майбут-
ньому.

1.10	 Розуміє структуру систем 
охорони здоров’я та громадсько-
го здоров’я, їх врядування, меха-
нізми фінансування та організа-
цію послуг
3.2	 Застосовує науково обґрун-
товані принципи та концепції для 
обговорення питань, пов’язаних 
зі здоров’ям, фіскальних, адмі-
ністративних, правових, соці-
альних та політичних питань на 
робочому місці
3.3	 Оцінює та порівнює сис-
теми надання медичних і соці-
альних послуг різних країн, які 
відображають політичні, органі-
заційні та юридичні контексти, 
і використовує цей досвід для 
покращення доступу, регулюван-
ня та справедливості в системах 
охорони здоров’я
5.7	 Ефективно керує міждисци-
плінарними командами, забез-
печуючи злагоджену роботу в 
різних сферах практики в системі 
громадського здоров’я
6.2	 Розуміє та враховує в робо-
ті взаємозалежність, інтеграцію 
та конкуренцію між зацікавлени-
ми сторонами сфері громадсько-
го здоров’я
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8.1	 Ефективно застосовує 
знання організаційних систем, 
теорій і особливостей поведінки 
для встановлення пріоритетів, уз-
годження та залучення відповід-
них ресурсів для досягнення чіт-
ких стратегічних цілей і завдань
8.5	 Демонструє знання базових 
бізнес-практик, таких як технічні 
завдання, бізнес-плани, контрак-
тування та проєктний менедж-
мент
8.7	 Ефективно використовує 
ключові принципи фінансового 
менеджменту, зокрема фінан-
сове планування та індикатори 
ефективності діяльності
8.9	 Розуміє та застосовує прин-
ципи економічного мислення у 
сфері громадського здоров’я
8.10	 Проводить економічне оці-
нювання певних процедур, втру-
чань, стратегій або політик
10.1	 Демонструє підприємниць-
ку спрямованість через проак-
тивність, інноваційний підхід, 
управління ризиками, генеруван-
ня потенційних рішень у кри-
тичних ситуаціях та оцінювання 
доцільності таких рішень
10.4	 Активно готується та адап-
тується до мінливих професійних 
середовищ і обставин
10.8	 Шукає та вміє подавати за-
явки для отримання фінансових 
ресурсів і можливостей, відпо-
відає на пропозиції щодо нових 
проєктів, розробляє та подає 
заявки на проєкти та гранти, а 
також розробляє тендерну і про-
єктну документацію
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ОФГЗ 9: 
Інформаційно-
роз’яснювальна 
діяльність 
та соціальна 
мобілізація 
в інтересах 
здоров’я

Ціллю цієї ОФГЗ є ви-
користання сучасних 
методів комунікації і 
комунікаційних техно-
логій для підтримки 
лідерства, адвокації 
взаємодії з громадські-
стю та розширення прав 
і можливостей громад. 
Ціллю комунікації у сфері 
громадського здоров’я 
має бути підвищення 
рівня грамотності у 
сфері охорони здоров’я 
та покращення стану 
здоров’я окремих людей 
і груп населення.
Комунікація також по-
винна підвищувати їхню 
спроможність отримува-
ти доступ до інформації, 
розуміти і використо-
вувати її для зниження 
ризику, профілактики 
хвороб, промоції здо-
ров’я, орієнтування в 
послугах у сфері охорони 
здоров’я і користування 
ними.

2.2	 Знає та підтримує заходи і 
програми з промоції та підвищен-
ня обізнаності щодо здорового 
способу життя, а також бере 
участь у таких заходах і програ-
мах задля впровадження належ-
них практик на індивідуальному, 
організаційному або популяцій-
ному рівнях
2.3	 Використовує науково 
обґрунтовані методи, стратегії та 
міжсекторальні підходи для про-
моції здоров’я населення та впли-
ву на політики щодо здоров’я
2.5	 Сприяє залученню, розши-
ренню та розвитку цінних мож-
ливостей у громаді для забезпе-
чення активної участі громадян 
у розвитку здорових громад та 
ухваленні відповідних рішень
2.6	 За потреби створює і 
поширює достовірну та науково 
обґрунтовану інформацію для 
протидії маркетингу харчової, тю-
тюнової та алкогольної індустрії, 
спрямованому на підвищення 
продажів
5.8	 Просуває необхідні зміни 
(поведінкові та/або культурні) 
в організації, громадах та/або 
на індивідуальному рівні
6.1	 Ефективно співпрацює з ор-
ганізаційними структурами місце-
вого, національного та міжнарод-
ного рівнів у різних секторах
6.3	 Визначає і налагоджує 
відносини із зацікавленими сто-
ронами в міждисциплінарних та 
міжсекторальних проєктах для 
вдосконалення послуг та досяг-
нення цілей у сфері громадсько-
го здоров’я, а також здійснює 
управління такими відносинами
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6.4	 Будує, підтримує та ефек-
тивно використовує стратегічні 
альянси, коаліції, професійні ме-
режі та партнерства для плану-
вання, отримання доказів і впро-
вадження програм та послуг, що 
мають спільні цілі та пріоритети, 
з метою покращення здоров’я і 
добробуту населення
6.5	 Оцінює партнерства та 
усуває бар’єри для ефективної 
співпраці з метою вдосконален-
ня послуг у сфері громадського 
здоров’я
7.1	 Комунікує стратегічно шля-
хом визначення цільової аудито-
рії, аналізу її думок та розробки 
прийнятних для неї повідомлень
7.2	 Ефективно спілкується та 
поширює інформацію на різних 
організаційних рівнях для забез-
печення політичних зобов’язань 
щодо цілей або програм у сфері 
громадського здоров’я, їх під-
тримки та суспільного визнання
7.3	 Доступно викладає факти 
та наукові докази, інтегруючи їх 
у розробку політик і практик для 
різних зацікавлених сторін та 
груп населення, зокрема для під-
вищення ефективності реагуван-
ня на ризики, загрози та шкоду 
для здоров’я
7.4	 Ефективно комунікує з пи-
тань здоров’я (включно з ризика-
ми) усно та письмово через різні 
актуальні медіа та інструменти 
соціального маркетингу, адапту-
ючи повідомлення для широкої, 
професійної, академічної та полі-
тичної аудиторії
7.5	 Розуміє і враховує культурні 
особливості та чутливість при 
спілкуванні з різними групами 
населення
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7.6	 З повагою та доступно 
доносить фахову думку, заохочує 
інших, в т. ч. членів громади та 
пацієнтів, висловлюватися та 
долучатися до ухвалення рішень
7.7	 Готує та поширює інформа-
ційні матеріали для комунікації в 
межах організації та між органі-
заціями, такі як порядок денний 
зустрічей, презентації, звіти та 
інформація про проєкти
10.7	 Розуміє та застосовує низку 
відповідних інструментів інфор-
маційних технологій, соціальних 
мереж та програмного забезпе-
чення

ОФГЗ 10: 
Сприяння 
розвитку 
наукових 
досліджень у 
сфері охорони 
здоров’я для 
наукового 
обґрунтування 
політики і 
практики

Ціллю цієї ОФГЗ є забез-
печення узагальнення 
результатів досліджень 
у доступній формі для 
розробників політики 
і практиків із метою 
покращення наукової 
обґрунтованості таких 
політик і практик. Дослі-
дження мають фунда-
ментальне значення для 
скерування розробки по-
літики і надання послуг. 
Ця оперативна функція 
включає: дослідження з 
метою розширення бази 
знань, яка підтримує ух-
валення науково обґрун-
тованих рішень на всіх 
рівнях; розробку нових 
методів дослідження, 
інноваційних техноло-
гій та рішень у сфері 
громадського здоров’я; 
налагодження партнер-
ства з дослідницькими 
центрами та академічни-
ми установами з метою 
проведення своєчасних 
досліджень, що сприя-
ють ухваленню рішень

1.3	 Використовує необхідні ста-
тистичні дані та індикатори здо-
ров’я ефективно для покращення 
знань та отримання науково об-
ґрунтованих даних про здоров’я 
населення, в т. ч. груп ризику та 
вразливих груп населення
1.4	 Знає, як збирати, аналізу-
вати та оцінювати докази зі всіх 
джерел даних для ухвалення 
рішень
1.7	 Розробляє та проводить на-
уково обґрунтовані якісні та/або 
кількісні дослідження, що допов-
нюють наукову базу для громад-
ського здоров’я із залученням у 
процес відповідних зацікавлених 
сторін
1.8	 Оцінює місцеві послуги та 
втручання у сфері громадського 
здоров’я, застосовуючи перевіре-
ні методики, що ґрунтуються на 
визнаних моделях оцінювання
1.9	 Розробляє та впроваджує 
стандарти, протоколи і процеду-
ри, засновані на передових на-
ціональних та/або міжнародних 
практиках у сфері громадського 
здоров’я
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на всіх рівнях громад-
ського здоров’я.

2.4	 Оцінює ефективність захо-
дів промоції здорового способу 
життя, направлених на зміни на 
рівні громади та індивідуальному 
рівні, у публічній чи соціальній по-
літиці для покращення здоров’я 
та якості життя
9.5	 Керується науково обґрун-
тованою професійною практи-
кою та просуває таку практику
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